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Tabla 1*  

 

 
 

Por favor, dígame tres palabras o frases en las que piensa cuando oye la palabra cultura. 

Educación y 

aprendizaje 
Arte 

Tradiciones y 

costumbres 

Identidad y 

raíces 
Antepasados 

Lugares y 

espacios 
Sociedad Naturaleza Gastronomía 

Libros y 

lectura 
Entretenimiento 

Campo y 

agricultura 

Persona 

culta 

Formas de 

expresión 

Conocer sobre el 

país 
Idiomas Otra NS NC 

Total Estatal 24.3 42.3 17.1 6.5 6.4 11.0 9.7 .5 .3 7.3 6.4 1.0 11.6 3.7 2.2 .4 22.6 11.0 4.5 

Sexo 
Hombre 24.8 43.3 14.3 8.7 8.2 10.1 9.9 .2 .3 5.5 5.6 .4 15.3 4.0 1.0 .6 30.8 9.7 3.7 

Mujer 23.8 41.4 19.6 4.4 4.7 11.7 9.6 .8 .4 9.0 7.2 1.5 8.2 3.4 3.3 .3 15.2 12.1 5.2 

Edad 

15 a 19 años 14.7 54.9 21.2 11.8 9.1 21.9 20.3 .4 1.2 12.7 12.4 .9 9.0 1.6 .0 1.5 19.7 5.3 3.3 

20 a 24 años 13.0 66.9 10.9 3.4 2.7 10.0 1.3 .9 .2 4.6 8.9 .8 16.4 1.6 .4  21.4 4.2 2.6 

25 a 29 años 19.8 39.3 19.3 2.6 8.1 2.2 15.5 .9  1.8 11.9 1.0 14.2 3.6 4.5  13.1 15.4 6.2 

30 a 34 años 41.8 27.2 9.8 3.5 12.2 14.9 1.7 .3  6.9 4.4 1.7 15.6 1.5 10.1 .6 18.1 24.5 5.1 

35 a 39 años 45.2 35.2 4.7 6.0 5.3 7.2 1.8  1.2 10.2 .4 1.3 5.5 1.3 .8 .5 39.2 10.5 2.3 

40 a 44 años 22.9 37.2 14.7 20.0 3.4 13.1 9.2 1.5  7.1 3.7 2.3 26.0 15.3 1.8  25.6 2.4 4.9 

45 a 49 años 14.6 54.8 14.0 5.8 7.5 7.3 3.1 .1  12.0 3.4 1.0 2.3 4.4   38.9 2.3 8.0 

50 a 54 años 18.4 44.3 24.8 8.1 2.2 2.9 5.6 .6  1.7 5.7  6.7 7.9 2.0 .6 8.6 27.4 4.5 

55 a 59 años 20.7 9.8 54.8 3.6 2.4 6.7 7.7   4.6 .1  8.7    3.9 18.0 3.1 

60 a 64 años 25.1 40.9 17.0 1.7 14.9 37.1 27.5   10.5 2.9  9.4 5.2 2.8 .8 9.3 1.5 3.0 

65 a 69 años 25.7 16.3 9.8  1.0 3.9    4.3 6.9  3.3 6.6   45.8 24.6 2.4 

70 años y más 38.8 20.2 30.2  1.9  27.6   8.8   4.1 .8  .5 35.5 10.9 10.2 

Escolaridad 

Sin instrucción 18.6 14.1 3.2 1.2  10.3 9.5 1.1  4.3 .9 5.6 6.1 6.4   11.4 20.3 27.4 

Primaria incompleta 19.2 27.1 24.7 4.5 5.7 7.0 19.1 .1  8.5 2.9 2.6 3.6 1.6 1.4 .7 11.4 22.7 7.8 

Primaria Completa 27.4 25.6 14.1 12.9 9.8 7.8 6.0 .2 .2 3.5 5.5 .6 3.4 12.2 1.4  25.4 18.7 5.3 

Secundaria incompleta 20.1 31.6 29.8 3.4 3.3 33.2 2.1 2.5  12.1 20.4 3.3 6.6 13.9 3.5  7.2 6.5 8.4 

Secundaria completa 22.4 35.3 25.7 4.9 3.5 5.2 10.4 .9 .5 9.3 4.0 .8 13.8 1.3 .3  25.8 9.6 2.2 

Preparatoria incompleta 14.1 70.7 6.9 7.1 10.8 22.1 14.0   5.8 2.4 2.2 11.9 .6 .0 2.8 19.1 4.3 2.9 

Preparatoria completa 28.9 44.4 13.6 7.5 4.2 15.0 1.0 .7  9.4 5.4  12.6 4.1 10.1  19.3 15.9 4.4 

Universidad incompleta 26.3 52.6 22.5 3.5 4.7 5.2 14.7  2.1 3.7 21.7  16.1  .8 .6 17.7 2.2 2.1 

Universidad completa 30.7 74.2 3.4 6.4 14.1 15.1 14.8   8.3 6.7  17.2 1.0  .4 38.9  .9 

Maestría o más 66.3 10.4 7.2  11.6 17.8    6.3 8.7  61.0 3.3   58.5   

¿Cuál es el salario que obtiene 

al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 17.9 45.1 14.6 8.6 8.5 9.3 4.2 .0 .1 4.5 1.7 .9 9.0 4.1 .4 .1 27.3 15.4 2.9 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 22.4 45.1 17.3 9.5 4.8 2.8 5.5 1.5  8.3 4.1 1.8 10.5 3.1 2.6  19.9 6.8 5.8 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 40.1 55.6 5.0 3.0 8.2 16.1 7.9  .8 9.1 9.6  9.2 4.9 6.7 .5 38.6 1.6 2.8 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 11.4 45.8 30.6 22.3 14.6 15.8 23.0   19.3 14.8  32.8 6.1   9.8  4.4 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 36.5 62.8   24.5 55.2    39.0   21.0 4.6   16.2   

Más de 10 SM ($13,743 o más) 37.7 27.0   16.8 15.9    15.9   25.8 16.8      

NS 18.4 36.1 5.5 .9 5.9 27.3 16.1      30.4 5.9 5.9  20.7 11.8 13.7 

NC 45.5 38.4 14.1  10.2  7.6   7.1   45.5    7.6  4.6 

Condición de actividad 

Asalariado 25.5 47.1 12.2 7.1 7.6 10.9 6.6 .5 .2 7.4 4.6 .8 12.0 4.0 2.9 .1 26.9 8.5 4.4 

Trabajador por cuenta propia 1.7 47.6 30.4   4.2 5.8       26.4  4.0 9.1 11.2  

Trabajador sin pago 36.7 100.0 63.3  63.3               

Estudiante 18.5 57.7 21.7 11.6 4.5 16.2 18.1 .6 1.6 7.0 8.1  21.0 2.1 .0 2.0 15.9 2.9 1.9 

Ama de casa 24.8 26.5 21.9 3.3 4.8 11.1 9.4 .9  8.5 13.2 2.4 6.5 2.4 1.7 .3 18.3 21.7 6.3 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 24.1 14.3 38.2 .8 2.8 2.4 24.4   5.0 2.4  6.0 4.5 .8 .4 9.3 19.0 5.6 

Estado Civil 

Soltero 18.3 54.8 13.1 6.8 5.8 11.8 12.1 .3 .5 7.4 9.7 .7 15.6 1.2 .0 .7 17.3 8.9 2.3 

Casado/Unión libre 29.5 33.3 20.2 7.2 7.9 11.4 8.0 .3 .3 6.6 5.2 .9 9.6 5.5 3.9 .3 26.1 10.3 5.9 

Separado/Divorciado 11.5 47.1 19.9 2.5 .2 7.1 14.2 3.7  2.9 .7 3.1 3.5 3.9 1.2 .4 29.8 26.9 2.7 

Viudo 30.1 41.7 4.1 .4 2.3 3.0 3.3   23.7 2.9  16.2 1.2   10.2 11.9 9.6 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 1 del Cuestionario de Opinión. 
Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 
 

 

 

 

 



 

Tabla 2*  

 

 
 

¿En dónde escucha usted hablar más de la cultura o de actividades culturales? 

Casa Escuela Trabajo Iglesia o el templo Televisión Radio Periódicos Amistades En ningún lugar En otro lugar En los cursos de la 3ª edad NS NC 

Total Estatal 21.0 45.5 13.5 6.2 53.9 38.6 32.4 15.1 4.0 .1 .1 .6 .2 

Sexo 
Hombre 17.0 43.1 16.9 5.6 53.3 39.8 37.4 18.5 3.9   .7 .0 

Mujer 24.6 47.6 10.4 6.8 54.5 37.5 27.8 12.1 4.0 .1 .1 .4 .4 

Edad 

15 a 19 años 18.7 73.2 8.3 7.0 48.4 47.7 36.4 7.7 2.9 .5   .5 

20 a 24 años 15.4 57.5 14.3 .3 70.2 54.0 36.0 16.8 1.8    .3 

25 a 29 años 18.2 38.5 8.0 2.6 60.4 37.0 33.1 13.2 6.0   .2  

30 a 34 años 26.9 28.2 28.3 4.9 37.8 22.9 20.1 26.2 6.2     

35 a 39 años 23.0 49.8 15.7 6.4 67.4 25.9 54.3 8.6 3.2     

40 a 44 años 21.9 21.0 6.0 1.9 71.1 56.7 42.1 14.6 2.1    .1 

45 a 49 años 11.7 48.9 8.4 9.5 38.1 35.0 20.7 14.0 3.8     

50 a 54 años 21.9 28.2 15.3 7.2 65.0 49.9 39.3 11.7 1.8     

55 a 59 años 50.6 62.7 10.2 11.1 23.7 23.3 12.4 5.4 3.8   2.8 1.0 

60 a 64 años 24.8 43.5 28.0 2.0 46.9 49.3 14.4 5.8 7.2     

65 a 69 años 14.6 25.6 31.0 7.8 60.4 18.5 12.5 41.5 5.5  2.2 4.7  

70 años y más 20.1 23.9 6.2 31.1 23.6 8.4 19.4 33.9 8.3   5.9 1.1 

Escolaridad 

Sin instrucción 3.2 19.3 7.4 9.1 43.0 29.0 19.6 23.0 24.4   9.9 2.0 

Primaria incompleta 16.2 24.4 11.9 22.6 37.7 22.4 10.6 25.4 5.6  .8 2.4 .4 

Primaria Completa 22.8 37.2 16.6 8.5 54.4 39.7 17.2 24.2 4.1   .6 .6 

Secundaria incompleta 34.5 63.6 7.4 8.1 46.8 46.2 23.0 6.0 6.4     

Secundaria completa 14.9 56.5 5.5 4.2 64.4 42.5 37.6 11.5 3.4   .1 .2 

Preparatoria incompleta 14.7 50.9 3.6 1.3 59.6 50.0 56.9 8.7 4.5 .7    

Preparatoria completa 22.2 31.8 21.1 7.9 51.4 41.8 43.1 10.4 1.4     

Universidad incompleta 46.6 64.4 13.4 1.7 51.3 31.8 26.2 19.8 2.9     

Universidad completa 12.7 41.8 34.4 1.1 43.9 29.3 25.3 16.2 1.1     

Maestría o más 85.1 69.2 57.7  18.8 15.8 11.6 11.6      

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 21.7 49.6 7.0 3.8 59.6 54.5 26.8 8.4 .5     

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 21.4 31.7 22.8 4.6 51.8 41.8 40.7 17.6 4.6   .3 .1 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 17.6 53.2 19.3 1.6 68.0 29.6 39.7 11.7 3.4     

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 19.6 1.9 30.7 14.7 47.4 15.1 28.8 20.1 8.8    1.2 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 16.2 37.2  11.0 58.2 72.8 60.0 16.2      

Más de 10 SM ($13,743 o más) 33.0 65.7 14.5  7.3 24.1 7.3 15.9 27.0     

NS 14.6 32.0 11.8 4.6 66.9 53.5 44.5 16.9 10.4    1.1 

NC 55.8 57.7 25.0  22.4 38.4 35.8       

Condición de actividad 

Asalariado 20.6 43.7 15.4 3.8 58.5 43.2 35.0 12.7 3.4   .1 .1 

Trabajador por cuenta propia 7.0 22.7 26.4  73.6 58.8 72.8 11.2 11.2     

Trabajador sin pago 63.3    100.0 100.0        

Estudiante 25.4 70.8 12.8 2.3 54.7 43.1 31.8 16.2 3.1 .6    

Ama de casa 22.6 39.0 10.4 8.4 47.3 26.9 29.4 15.0 5.6  .3 .4 .9 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 13.4 36.7 3.8 29.5 26.7 17.7 14.5 36.1 5.9   6.2  

Estado Civil 

Soltero 19.0 61.8 11.3 2.6 58.9 44.1 32.6 12.9 3.4 .2   .1 

Casado/Unión libre 22.0 36.0 16.5 8.8 54.0 37.5 34.5 17.1 4.6  .1 .5 .3 

Separado/Divorciado 28.5 42.7 6.4 1.7 32.2 16.8 21.9 5.5 3.1   .8  

Viudo 12.5 25.7 4.3 12.6 43.9 43.0 19.9 24.9 3.2   6.8  

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 3 del Cuestionario de Opinión. 
Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 3*  

 

 
 Total de casos 

¿Qué tanto interés tiene por lo que pasa en la cultura o en las actividades culturales? 

Total 
Mucho Poco Más o menos Nada NS 

NC 

 

Total Estatal 799 29,8 25,8 31,5 12,5 ,3 ,1 100,0 

Sexo 
Hombre 311 24,6 30,5 37,6 7,3  ,1 100,0 

Mujer 488 34,5 21,6 26,0 17,1 ,7 ,1 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 23,9 21,7 44,6 9,8   100,0 

20 a 24 años 84 17,8 13,1 34,3 34,7   100,0 

25 a 29 años 82 26,1 34,6 30,0 9,2   100,0 

30 a 34 años 95 30,3 29,9 30,8 8,3  ,6 100,0 

35 a 39 años 81 31,1 22,9 41,4 4,5   100,0 

40 a 44 años 53 60,2 19,8 8,2 11,9   100,0 

45 a 49 años 57 32,0 34,6 25,6 7,7   100,0 

50 a 54 años 57 24,9 17,0 40,9 17,2   100,0 

55 a 59 años 42 19,6 57,6 11,3 3,0 8,5  100,0 

60 a 64 años 45 17,8 69,4 8,0 4,7   100,0 

65 a 69 años 38 61,9 8,2 29,7 ,2   100,0 

70 años y más 61 38,2 12,0 36,4 12,6  ,8 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 24,5 19,8 27,1 27,1  1,5 100,0 

Primaria incompleta 90 17,1 21,8 45,5 11,0 4,7  100,0 

Primaria Completa 152 45,5 19,5 19,7 15,3   100,0 

Secundaria incompleta 39 19,7 26,1 39,9 14,3   100,0 

Secundaria completa 159 24,5 20,1 36,8 18,6   100,0 

Preparatoria incompleta 62 33,3 19,5 33,2 13,4  ,6 100,0 

Preparatoria completa 123 23,8 37,0 31,0 8,2   100,0 

Universidad incompleta 59 27,4 28,2 41,5 2,9   100,0 

Universidad completa 50 40,9 49,4 9,2 ,4   100,0 

Maestría o más 8 76,8  23,2    100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 29,1 24,4 16,2 30,1  ,2 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 32,5 23,4 35,4 8,7   100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 21,5 36,9 39,5 2,1   100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 60,0 22,2 11,7 6,0   100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 75,5 8,2 16,2    100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 33,0 59,7 7,3    100,0 

NS 24 28,5 14,8 50,2 6,5   100,0 

NC 7 76,8 12,1 3,9 7,1   100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 29,5 26,7 29,4 14,4  ,1 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 45,8 33,1 21,1    100,0 

Trabajador sin pago 2 63,3  36,7    100,0 

Estudiante 83 25,9 27,5 44,8 1,8   100,0 

Ama de casa 199 35,1 24,3 24,3 14,1 1,9 ,4 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 23,7 17,9 47,6 10,8   100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 24,0 21,5 35,4 19,1   100,0 

Casado/Unión libre 458 35,0 23,1 31,7 9,4 ,7 ,2 100,0 

Separado/Divorciado 53 12,1 71,0 11,0 6,0   100,0 

Viudo 67 44,8 22,3 29,3 3,7   100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 4 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 4*  

 

 
 

¿A través de qué medios se informa principalmente de lo que pasa en la cultura o de las actividades culturales? 

Televisión Radio Periódicos Revistas Internet Folletos Anuncios en la calle Amigos o vecinos Familiares Otros NS NC 

Total Estatal 70.2 60.3 53.6 6.1 6.5 9.6 12.5 9.3 5.1 .6 .8 .7 

Sexo 
Hombre 70.6 62.0 53.2 4.8 8.2 7.1 12.3 11.3 4.0 .1 .7 .5 

Mujer 69.7 58.7 53.9 7.3 5.0 11.9 12.6 7.4 6.0 1.0 .9 .8 

Edad 

15 a 19 años 67.2 52.9 63.6 8.8 13.3 7.7 17.6 16.7 5.9 3.4  .9 

20 a 24 años 83.4 40.9 50.9 7.8 15.6 32.3 4.6 14.4 12.7  .5  

25 a 29 años 67.0 56.6 60.7 1.7 1.6 4.0 28.5 3.7 .1  1.1  

30 a 34 años 73.9 60.5 42.1 3.6 2.8 7.4 12.5 1.0 6.1  1.9  

35 a 39 años 70.4 74.5 69.6 7.4 3.7 7.3 11.6 9.1 .8  .6  

40 a 44 años 78.9 80.1 46.1 3.5 7.0 11.6 10.0 10.5 1.7  .3 2.9 

45 a 49 años 55.9 44.5 59.3 7.9 3.8 3.3 3.9 2.1 4.3 1.0 2.9  

50 a 54 años 68.5 67.4 40.5 13.1 5.0 6.3 7.9 22.0 2.2  .6 .1 

55 a 59 años 42.5 86.0 25.2 6.3 .4  2.0 5.2 .8   1.0 

60 a 64 años 63.3 74.0 71.8 1.9  2.8 19.7 1.1 5.3    

65 a 69 años 76.8 73.5 51.0 7.1 4.7 2.4 6.2 12.4 6.2    

70 años y más 70.3 60.4 36.0 2.9  .6 7.3 4.4 12.9  1.9 4.6 

Escolaridad 

Sin instrucción 64.9 50.5 18.6 1.2 1.6 1.6 22.9 19.6 10.5  1.8 13.3 

Primaria incompleta 69.9 66.4 28.4 11.4 4.8 5.2 7.7 3.7 1.2  .8  

Primaria Completa 75.9 68.0 50.4 3.1 .1 5.6 8.8 6.1 5.0  1.5 .4 

Secundaria incompleta 82.1 73.9 52.6 3.3 3.0 16.2 6.9 7.2 .4  2.5 2.4 

Secundaria completa 73.8 58.0 67.5 4.4 3.8 16.1 13.3 5.5 4.6  .5 .0 

Preparatoria incompleta 64.3 50.0 53.2 11.1 13.9 12.5 24.3 20.4 3.4 .4  .6 

Preparatoria completa 63.5 66.6 51.5 9.6 8.3 5.8 8.9 6.1 6.7 .4 .9 .4 

Universidad incompleta 64.8 57.7 50.5 1.7 16.6 10.6 17.1 24.4 6.5 5.7   

Universidad completa 71.3 52.0 58.3 6.4 6.8 2.9 6.0 5.0 8.5   .4 

Maestría o más 83.0 63.0 54.1 6.3 7.2 11.6       

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 68.3 63.6 52.1 1.5 3.2 18.8 9.1 10.5 1.6    

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 74.9 62.9 50.4 9.1 6.1 8.7 4.5 10.6 9.8 .4 1.9 .5 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 72.4 70.4 66.6 5.8 5.2 1.9 10.1 5.0 2.5  1.8  

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 74.3 33.1 33.5 35.3 8.6 1.6 8.6 26.4 4.0  3.2 1.2 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 79.0 47.2 60.0   21.0  32.0     

Más de 10 SM ($13,743 o más) 23.1 40.3 32.7   34.3 27.0      

NS 84.9 51.3 51.2 1.7 6.7 33.2 16.1 4.2   1.9  

NC 78.3 56.6 14.7 7.6 7.6 25.0 21.1    10.2  

Condición de actividad 

Asalariado 72.0 63.1 54.3 5.5 4.7 12.5 8.7 9.2 4.1 .1 1.1 .2 

Trabajador por cuenta propia 82.1 78.1 65.3 5.8 15.7    7.0  11.2 .9 

Trabajador sin pago 36.7 36.7         63.3  

Estudiante 75.3 49.7 54.5 8.2 24.8 3.3 22.2 16.3 6.6 4.5  1.2 

Ama de casa 62.0 55.6 53.8 8.4 2.4 7.7 15.3 5.1 8.0  .2 1.8 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 66.2 64.3 44.1 1.4 .8 1.1 22.7 9.4 3.6   1.4 

Estado Civil 

Soltero 69.0 50.3 60.9 7.5 12.7 16.5 18.1 11.9 6.6 1.5 .3 .4 

Casado/Unión libre 76.3 66.2 49.6 5.6 2.4 6.1 8.8 8.2 4.2 .1 1.1 .9 

Separado/Divorciado 27.8 59.5 50.6 2.8 7.8 1.6 12.6 .5 4.1  1.5  

Viudo 74.7 73.3 47.0 2.1 2.6 5.2 10.4 16.0 4.5  .5 .7 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 5 del Cuestionario de Opinión. 
Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 5*  

 

 
 Total de casos 

¿Alguna vez usted ha ido a una biblioteca? 
Total 

Si No 

Total Estatal 799 67,6 32,4 100,0 

Sexo 
Hombre 311 66,7 33,3 100,0 

Mujer 488 68,4 31,6 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 84,0 16,0 100,0 

20 a 24 años 84 74,5 25,5 100,0 

25 a 29 años 82 65,9 34,1 100,0 

30 a 34 años 95 59,8 40,2 100,0 

35 a 39 años 81 87,0 13,0 100,0 

40 a 44 años 53 50,6 49,4 100,0 

45 a 49 años 57 75,8 24,2 100,0 

50 a 54 años 57 54,5 45,5 100,0 

55 a 59 años 42 72,4 27,6 100,0 

60 a 64 años 45 63,3 36,7 100,0 

65 a 69 años 38 22,2 77,8 100,0 

70 años y más 61 32,6 67,4 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 21,3 78,7 100,0 

Primaria incompleta 90 28,2 71,8 100,0 

Primaria Completa 152 48,0 52,0 100,0 

Secundaria incompleta 39 55,2 44,8 100,0 

Secundaria completa 159 73,0 27,0 100,0 

Preparatoria incompleta 62 84,7 15,3 100,0 

Preparatoria completa 123 73,5 26,5 100,0 

Universidad incompleta 59 80,0 20,0 100,0 

Universidad completa 50 90,0 10,0 100,0 

Maestría o más 8 100,0  100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 68,2 31,8 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 68,6 31,4 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 79,8 20,2 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 94,0 6,0 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 100,0  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 56,2 43,8 100,0 

NS 24 46,1 53,9 100,0 

NC 7 7,6 92,4 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 70,4 29,6 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 52,4 47,6 100,0 

Trabajador sin pago 2 36,7 63,3 100,0 

Estudiante 83 89,6 10,4 100,0 

Ama de casa 199 54,5 45,5 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 41,5 58,5 100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 75,5 24,5 100,0 

Casado/Unión libre 458 64,0 36,0 100,0 

Separado/Divorciado 53 64,4 35,6 100,0 

Viudo 67 46,7 53,3 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 6 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 6*  

 

 
 

¿Por qué motivos acude o acudió a la biblioteca? 

Para información A estudiar con libros A estudiar con libros de la biblioteca Por libros para entretenerme Para pedir libros prestados Otro NS NC 

Total Estatal 82.7 43.8 19.9 20.5 23.4 5.9 .1 .5 

Sexo 
Hombre 78.9 45.9 21.2 17.8 18.8 4.9 .1 .9 

Mujer 86.0 41.9 18.8 22.9 27.5 6.7 .1 .0 

Edad 

15 a 19 años 82.1 51.7 42.9 27.5 23.0 10.5   

20 a 24 años 89.1 59.9 23.8 34.8 16.7 7.9   

25 a 29 años 86.7 45.4 6.7 10.2 15.4 3.0  2.7 

30 a 34 años 95.1 10.8 15.7 23.1 42.4 6.6  .1 

35 a 39 años 55.9 61.6 9.3 14.1 31.9 .6  .8 

40 a 44 años 85.2 28.7 20.9 27.3 48.4 5.4 .7  

45 a 49 años 94.9 45.3 6.9 18.9 27.5 .8   

50 a 54 años 85.1 15.4 19.6 13.0 9.1 2.5 1.0  

55 a 59 años 88.7 22.3 18.3 1.4 5.0 1.5   

60 a 64 años 88.2 52.8 9.2 3.0 2.6 1.9   

65 a 69 años 63.2 52.5 19.1 2.3 7.6    

70 años y más 63.0 12.6 4.0 10.8  32.6   

Escolaridad 

Sin instrucción 82.2 10.8 26.5 12.5 21.3    

Primaria incompleta 86.3 24.4 23.3 9.7 13.1 6.5   

Primaria Completa 79.0 31.0 23.4 8.7 23.5 15.8   

Secundaria incompleta 76.0 51.2 28.7 15.0 15.2 9.9   

Secundaria completa 76.6 56.2 12.6 27.8 13.5 4.4 .2 1.2 

Preparatoria incompleta 76.7 50.0 36.5 31.9 34.4    

Preparatoria completa 91.3 32.1 8.9 22.0 37.2 9.4  .6 

Universidad incompleta 83.9 40.2 35.7 15.1 18.6 7.1 .4  

Universidad completa 94.5 48.6 10.5 7.6 19.6 1.2   

Maestría o más 88.4 7.2 52.3 6.3 54.1    

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 87.8 52.1 19.2 34.0 16.4    

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 80.1 27.3 9.2 24.0 27.3 7.0 .5 1.9 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 73.6 60.0 11.6 13.7 23.0 .3   

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 74.1 10.6 8.2 30.5 25.4 7.3   

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 89.0 8.2 8.2 39.0 60.0 21.0  11.0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 58.8 28.3 12.9      

NS 97.3 31.8 40.1  33.5 12.7   

NC 100.0        

Condición de actividad 

Asalariado 81.2 44.7 14.4 23.8 22.6 3.1 .1 .7 

Trabajador por cuenta propia 100.0 32.2 18.9 13.4 50.4    

Trabajador sin pago   100.0      

Estudiante 91.8 51.7 41.4 17.7 33.8 13.0   

Ama de casa 76.2 35.3 18.9 13.1 17.0 11.7  .0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 91.6 31.8 24.7 7.7 16.8 1.4   

Estado Civil 

Soltero 85.0 47.8 29.6 29.1 18.9 8.0   

Casado/Unión libre 79.4 38.3 14.0 13.6 26.5 5.1 .2 .9 

Separado/Divorciado 91.0 63.2 6.5 7.8 22.9 1.2   

Viudo 88.4 32.8 13.8 54.3 37.2    

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 9 del Cuestionario de Opinión. 
Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 7*  

 

 
 

¿Cuál es la razón principal por la que no asiste a bibliotecas? 

No tiene 

tiempo 

No le gusta 

leer 

No encuentra los libros que le 

interesan 

No sabe dónde están, no las 

conoce 

Están muy 

lejos 

Prefiere conseguir libros por otros 

medios 

No tienen buen servicio o 

instalaciones 

El horario no le 

conviene 

Problemas de salud o 

discapacidad 
Otra 

No sabe 

leer 
NS NC 

Total Estatal 70.2 48.1 4.4 14.3 27.4 10.3 1.9 6.8 4.9 1.4 1.0 .5 1.7 

Sexo 
Hombre 67.1 51.5 2.9 11.5 33.6 2.8 2.2 9.0 1.8 2.0  .4 3.5 

Mujer 73.1 44.9 5.8 17.0 21.6 17.3 1.7 4.8 8.0 .7 1.9 .6  

Edad 

15 a 19 años 68.5 25.6 6.2 46.4 53.8 .1 8.7 19.0  6.9    

20 a 24 años 47.1 50.8 3.0 27.8 39.2 15.3  36.6     14.4 

25 a 29 años 83.4 65.2 2.4 5.4 40.8 18.0 5.3 1.3      

30 a 34 años 54.5 69.6 5.0 10.9 22.4 20.3    .1   .9 

35 a 39 años 62.2 39.1 8.4 15.0 5.3 4.3  6.4 6.4   4.5  

40 a 44 años 90.4 22.0 5.7 10.5 4.1 2.5   16.4     

45 a 49 años 75.0 25.6 4.0 20.6 27.0 14.5 8.0 3.2 12.6 8.7    

50 a 54 años 78.1 65.3 8.0 9.1 31.7 18.2  3.5 4.5  3.4   

55 a 59 años 84.7 31.0 2.3 5.3 30.5 11.0        

60 a 64 años 45.4 47.9 4.9 10.9 21.4 4.8  9.8 13.2 .7    

65 a 69 años 64.7 25.0  3.9 44.6 3.1   5.1 6.0 11.9   

70 años y más 77.0 65.9 3.3 7.3 11.3  1.3  7.0   2.8  

Escolaridad 

Sin instrucción 55.9 44.0 1.1 11.9 26.2   2.3 8.2  14.6 4.4  

Primaria incompleta 71.7 61.1 2.7 9.3 18.6 .1 1.2 1.0 2.3 2.2    

Primaria Completa 74.9 38.6 5.4 6.9 27.5 14.0  2.3 4.9 .1  .8 7.4 

Secundaria incompleta 80.2 42.3 4.7 58.2 45.8    2.3     

Secundaria completa 85.4 38.8 2.9 14.5 19.2 17.4 3.9 8.3 10.4 .1    

Preparatoria incompleta 11.7 64.2 2.2 23.1 68.5   59.0  10.5    

Preparatoria completa 55.1 53.2 10.3 26.1 14.0 19.4 1.1 8.1      

Universidad incompleta 96.6 91.0  3.4 72.7 6.3        

Universidad completa 59.5 12.0 11.8  26.2  28.7       

¿Cuál es el salario que obtiene al 

mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 63.8 36.4 7.0 14.6 6.3 6.4  2.3 11.4    7.4 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 82.4 23.8 3.7 16.4 46.8 13.6 1.2 14.7 .2  1.4  .7 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 79.6 64.7 5.2 11.4 61.1 8.6  3.7 4.4 4.4  1.9  

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 80.2 73.5            

Más de 10 SM ($13,743 o más) 100.0 100.0            

NS 34.1 97.8  1.6 50.6 29.8  49.0      

NC 43.0 28.0   16.0 4.2 49.2       

Condición de actividad 

Asalariado 68.9 45.2 3.5 12.4 33.0 10.4 1.6 11.4 5.2 .8 .4 .3 3.1 

Trabajador por cuenta propia 68.0 25.4 71.0 25.4 3.5 62.6        

Trabajador sin pago 100.0 100.0   100.0         

Estudiante 54.0 38.9 12.6 41.9 13.9 .3    13.9    

Ama de casa 70.4 47.5 3.6 17.4 21.2 14.2 3.3 1.4 3.5 .0 1.0 1.1  

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 80.3 66.6 2.3 7.5 20.5 .2 1.1  8.8 3.2 4.0   

Estado Civil 

Soltero 71.9 60.5 6.4 21.8 39.2 21.8 2.6 20.4  2.0    

Casado/Unión libre 74.5 43.1 3.2 12.5 24.6 5.9 2.1 2.1 6.5 .8  .8 2.9 

Separado/Divorciado 40.8 64.5 1.4 3.0 15.5 2.5        

Viudo 57.2 19.4 10.4 11.9 16.3 10.9   18.6 6.8 17.0   

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 11 del Cuestionario de Opinión. 

Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 8*  

 

 
 Total de casos 

¿Alguna vez usted ha ido a un museo? 
Total 

Si No No recuerda 

Total Estatal 799 56,8 39,2 4,0 100,0 

Sexo 
Hombre 311 59,7 35,5 4,7 100,0 

Mujer 488 54,1 42,4 3,4 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 57,5 36,4 6,2 100,0 

20 a 24 años 84 75,7 19,9 4,3 100,0 

25 a 29 años 82 30,5 55,2 14,3 100,0 

30 a 34 años 95 50,2 49,8  100,0 

35 a 39 años 81 67,9 30,5 1,5 100,0 

40 a 44 años 53 61,5 36,2 2,3 100,0 

45 a 49 años 57 68,2 31,8  100,0 

50 a 54 años 57 49,5 45,5 5,0 100,0 

55 a 59 años 42 72,2 27,8  100,0 

60 a 64 años 45 55,1 44,9  100,0 

65 a 69 años 38 37,4 62,5 ,1 100,0 

70 años y más 61 42,6 57,4  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 22,8 77,2  100,0 

Primaria incompleta 90 22,1 74,3 3,6 100,0 

Primaria Completa 152 39,4 60,6  100,0 

Secundaria incompleta 39 51,5 48,5  100,0 

Secundaria completa 159 62,6 34,8 2,7 100,0 

Preparatoria incompleta 62 65,9 31,1 3,0 100,0 

Preparatoria completa 123 50,3 41,7 8,0 100,0 

Universidad incompleta 59 74,1 9,9 16,0 100,0 

Universidad completa 50 91,5 8,5  100,0 

Maestría o más 8 93,7 6,3  100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 58,8 41,2  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 47,6 43,9 8,5 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 74,4 16,8 8,7 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 69,9 21,5 8,6 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 100,0   100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 56,2 43,8  100,0 

NS 24 67,2 32,8  100,0 

NC 7 53,1 46,9  100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 61,1 34,1 4,8 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 19,0 81,0  100,0 

Trabajador sin pago 2 36,7 63,3  100,0 

Estudiante 83 71,7 25,5 2,8 100,0 

Ama de casa 199 42,3 53,9 3,8 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 35,1 64,8 ,0 100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 60,2 34,2 5,6 100,0 

Casado/Unión libre 458 55,5 40,7 3,8 100,0 

Separado/Divorciado 53 62,1 37,9 ,0 100,0 

Viudo 67 32,7 67,3  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 15 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 9*  

 

 
 

¿Por qué motivos acude a los museos? 

Para hacer una tarea de la 

escuela 

Para entretenerse y pasar un rato 

agradable 

Por un anuncio en los medios de 

comunicación 

Para educar a los 

niños 

Por recomendación de un familiar 

o amigo 

Para ver qué 

novedades hay 

Para acompañar a 

alguien 
Otro Conocer 

Nos 

llevaron 

Por que nos ganamos un 

premio 
NC 

Total Estatal 37.9 50.6 5.2 19.7 13.1 21.8 45.3 .2 1.4 .1 .1 .0 

Sexo 
Hombre 33.8 51.5 4.5 13.9 9.3 21.3 55.6  1.8    

Mujer 42.0 49.6 5.8 25.4 16.8 22.2 35.1 .4 1.0 .2 .2 .0 

Edad 

15 a 19 años 71.5 57.9 .9 .5 5.9 28.3 37.6 1.0 2.6    

20 a 24 años 65.3 26.9 1.3 32.1 13.9 22.4 63.8  1.5    

25 a 29 años 52.9 64.1 7.6 7.9 19.1 12.9 14.5  1.5    

30 a 34 años 29.8 49.6 .7 44.3 23.3 16.1 14.8     .1 

35 a 39 años 29.4 68.9 6.7 46.4 13.8 24.3 50.9  .7    

40 a 44 años 11.8 41.5 12.3 9.5 15.8 20.8 58.1  1.7    

45 a 49 años 11.3 44.5 2.4 8.3 13.7 18.9 57.9  2.0    

50 a 54 años 12.7 81.6 8.1 8.9 11.9 20.7 24.5      

55 a 59 años 8.9 22.2 .5 6.1 5.9 13.9 76.8      

60 a 64 años 9.3 73.5 46.9 13.2 11.9 14.6 56.0 1.5 5.6    

65 a 69 años 12.7 57.4 6.4 1.3 9.3 22.6 34.9    5.9  

70 años y más 6.0 68.3  4.5 6.1 39.1 23.1   2.8   

Escolaridad 

Sin instrucción 14.4 59.2  8.9  43.5 64.7      

Primaria incompleta 19.2 31.2  33.6 29.5 24.3 38.3  5.1 3.7 3.4  

Primaria Completa 17.8 55.2 8.3 11.5 13.9 23.8 37.8 .5 1.9    

Secundaria incompleta 37.3 52.4 3.2 12.0 15.9 35.4 37.4 6.4     

Secundaria completa 36.2 41.6 .3 38.3 8.1 13.8 65.5  .6   .0 

Preparatoria incompleta 58.6 56.2 .5 4.1 5.5 27.4 55.0      

Preparatoria completa 48.3 51.6 7.5 25.1 33.1 24.2 16.4  4.9    

Universidad incompleta 56.8 65.2 .9 2.1 11.4 31.5 35.3      

Universidad completa 18.8 48.5 21.8 4.7 7.4 14.8 43.7  1.2    

Maestría o más 3.5 84.2  50.1 13.4 25.7       

¿Cuál es el salario que obtiene 

al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 38.2 30.8 3.7 30.1 8.1 12.5 71.1  1.8    

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 28.4 51.5 1.8 6.3 11.7 37.8 23.5  .4    

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 13.6 64.4 16.1 35.5 22.6 12.5 52.2  1.3    

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 6.4 72.4 8.4 8.7 7.5  42.3  9.8    

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 25.6 58.2  39.0  63.5 21.0      

Más de 10 SM ($13,743 o más)  38.8   12.9 45.9 28.3      

NS 47.7 42.1 2.4 41.6 9.2 3.1 53.0      

NC 85.8 100.0   14.2  14.2      

Condición de actividad 

Asalariado 28.0 48.5 7.0 26.4 13.2 18.5 51.0  1.2    

Trabajador por cuenta propia 52.1 82.6  17.4 82.6  47.9      

Trabajador sin pago         100.0    

Estudiante 81.8 58.2 1.0 2.1 11.7 33.6 42.7  1.8    

Ama de casa 36.2 51.5 1.3 10.9 11.0 22.7 17.6 1.5 1.4  .7 .1 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 40.5 50.2 4.5 7.8 20.5 29.0 56.8  .7 2.6   

Estado Civil 

Soltero 63.1 42.9 2.9 16.8 8.4 26.6 49.3 .4 1.8    

Casado/Unión libre 22.4 55.2 7.5 24.5 16.6 18.2 42.0 .1 1.1  .2 .0 

Separado/Divorciado 22.6 51.8 2.1 6.2 8.8 19.9 49.7  1.2    

Viudo 16.3 71.5 1.3 1.1 27.0 28.4 39.3  2.6 5.3   

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 17 del Cuestionario de Opinión. 

Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 10*  

 

 
 

¿Cuál es la razón principal por la que no asiste a los museos? 

No tiene tiempo No le interesa No sabe donde están, no los conoce Están muy lejos No tienen buen servicio El horario no le conviene No se siente a gusto en un lugar así No tiene dinero para la entrada Problemas de salud o discapacidad Otra NS NC 

Total Estatal 63.4 37.2 26.2 34.6 1.5 6.7 8.8 26.6 2.8 .2 1.4 2.1 

Sexo 
Hombre 64.1 36.2 17.8 34.7 .2 8.6 17.1 19.6 1.3  2.7 4.4 

Mujer 62.9 38.1 33.0 34.6 2.5 5.2 2.1 32.3 3.9 .4 .3 .3 

Edad 

15 a 19 años 72.5 26.3 35.4 63.6  6.3 15.8 46.4     

20 a 24 años 18.4 52.9 18.4 12.4 17.4 4.6  19.2 16.1  16.9 1.2 

25 a 29 años 59.8 31.4 18.4 24.6  16.0 15.2 25.7    8.6 

30 a 34 años 44.8 58.9 25.9 24.4  2.7 .5 25.2    .0 

35 a 39 años 78.6 30.9 46.0 21.4  2.3 5.7 34.4 1.3    

40 a 44 años 60.6 18.1 36.9 27.8  6.0  25.3 2.2   2.1 

45 a 49 años 79.4 26.3 30.7 48.1   1.2 40.0 2.2    

50 a 54 años 88.7 44.8 10.3 38.4  7.2 10.0 16.4 3.2    

55 a 59 años 93.3 46.1 25.6 30.9  10.9  16.8    .5 

60 a 64 años 81.0 8.7 43.2 8.5  4.0  9.7 12.6 6.2   

65 a 69 años 65.6 18.9 5.7 55.0  4.9 48.4 20.0 3.6  .1  

70 años y más 70.7 70.8 18.4 55.8 1.5 1.2 2.8 4.1 4.7   1.6 

Escolaridad 

Sin instrucción 56.6 31.0 21.1 33.5  10.9  27.5 4.3   2.2 

Primaria incompleta 75.7 50.3 9.4 43.1  .4 8.1 7.9 2.0   .1 

Primaria Completa 61.0 41.1 29.9 32.0  3.6 7.4 18.1 2.4 1.0 5.9 .5 

Secundaria incompleta 92.5 17.2 31.5 63.3    52.2     

Secundaria completa 66.7 25.0 40.7 34.9  4.5 .8 49.9 1.6  .6  

Preparatoria incompleta 64.0 42.9 39.1 54.3  13.3 8.9 30.7     

Preparatoria completa 41.0 44.0 19.3 19.3 7.6 .6 12.2 18.3 7.6   10.4 

Universidad incompleta 87.6 39.1  29.6 1.9 57.1 55.1 9.3     

Universidad completa 75.9 4.2  34.6    37.0     

Maestría o más 100.0 100.0           

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 47.1 26.4 36.1 25.1  2.2  44.8   5.8 .0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 67.8 32.6 12.7 41.7 6.0 7.2 11.1 25.8 6.0   8.0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 73.8 36.4 10.5 30.6  35.0 32.2 11.7 1.1   1.8 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 96.1 61.0  28.5   39.0      

Más de 10 SM ($13,743 o más) 100.0 100.0           

NS 13.0 69.0 56.0 8.2  2.9  49.1    3.4 

NC 84.8 39.9 8.3 21.8  15.2       

Condición de actividad 

Asalariado 59.6 32.6 22.4 31.4 2.3 8.9 10.3 30.9 2.5  2.2 3.6 

Trabajador por cuenta propia 48.6 93.0 40.7 15.9  36.8  22.5     

Trabajador sin pago 100.0 100.0  100.0         

Estudiante 66.8 43.2 44.5 63.8 1.3 12.5 31.4 12.4     

Ama de casa 66.5 36.3 33.4 28.1  1.1 .3 20.5 2.6 .9 .6 .3 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 75.5 52.5 14.4 47.2 1.0 .5 4.6 30.1 7.0  .0 .5 

Estado Civil 

Soltero 59.4 38.9 32.3 38.3 3.9 12.2 15.8 33.2 3.9   .3 

Casado/Unión libre 67.8 36.5 22.1 34.9 .4 3.6 5.9 22.7 1.9 .4 2.5 3.7 

Separado/Divorciado 37.0 52.2 37.0 5.5    4.3 1.8  .1 .1 

Viudo 72.1 19.7 16.0 39.1  12.5 5.0 52.1 5.9    

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 19 del Cuestionario de Opinión. 

Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 11*  

 

 
 Total de casos 

¿Alguna vez usted ha ido a una zona arqueológica? 

Total 
Si No 

NC 

 

Total Estatal 799 28,2 71,0 ,8 100,0 

Sexo 
Hombre 311 34,4 65,6  100,0 

Mujer 488 22,5 76,0 1,5 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 22,5 75,4 2,1 100,0 

20 a 24 años 84 30,0 70,0  100,0 

25 a 29 años 82 24,1 75,9  100,0 

30 a 34 años 95 35,8 64,2  100,0 

35 a 39 años 81 22,8 72,8 4,4 100,0 

40 a 44 años 53 21,1 78,9  100,0 

45 a 49 años 57 49,6 50,4  100,0 

50 a 54 años 57 36,8 63,2  100,0 

55 a 59 años 42 25,3 74,7  100,0 

60 a 64 años 45 45,5 54,5  100,0 

65 a 69 años 38 17,8 82,2  100,0 

70 años y más 61 16,9 83,1  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 13,5 86,5  100,0 

Primaria incompleta 90 9,7 90,3  100,0 

Primaria Completa 152 28,3 71,7  100,0 

Secundaria incompleta 39 23,4 76,6  100,0 

Secundaria completa 159 14,0 86,0  100,0 

Preparatoria incompleta 62 14,4 82,6 3,0 100,0 

Preparatoria completa 123 33,5 66,5  100,0 

Universidad incompleta 59 57,2 37,7 5,1 100,0 

Universidad completa 50 67,9 32,1  100,0 

Maestría o más 8 93,7 6,3  100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 12,7 87,3  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 32,9 64,6 2,6 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 40,5 59,5  100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 60,7 39,3  100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 68,0 32,0  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 56,2 43,8  100,0 

NS 24 17,3 82,7  100,0 

NC 7 73,7 26,3  100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 28,5 70,7 ,7 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 7,0 93,0  100,0 

Trabajador sin pago 2  100,0  100,0 

Estudiante 83 42,0 55,2 2,8 100,0 

Ama de casa 199 20,8 79,2  100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 22,9 77,1  100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 29,2 69,8 ,9 100,0 

Casado/Unión libre 458 27,7 71,4 ,9 100,0 

Separado/Divorciado 53 34,5 65,5  100,0 

Viudo 67 12,9 87,1  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 20 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 12*  

 

 
 

¿Por qué motivos acude a una zona arqueológica? 

Para hacer una tarea de la 

escuela 

Para llevar a los niños porque se lo pidieron 

en la escuela 

Para llevar a los niños para que 

conozcan 

Vio un anuncio en los medios de 

comunicación 

Se lo recomendó un familiar o 

amigo 

Para entretenerse, pasar un rato 

agradable 

Para acompañar a 

alguien 
Otro 

Por 

trabajo 

Para 

conocer 

Total Estatal 30.0 14.3 19.1 3.7 21.1 56.1 24.6 3.2 .4 .4 

Sexo 
Hombre 33.2 12.9 16.3 3.6 22.4 56.0 23.6 5.6 .8  

Mujer 25.7 16.2 22.9 3.8 19.3 56.3 26.0   .9 

Edad 

15 a 19 años 57.6 11.4 17.2 7.2 11.6 56.7 16.6    

20 a 24 años 67.9 2.6 19.3 3.4 25.6 46.0 41.0    

25 a 29 años 42.3 13.5 14.0 1.0 45.4 41.8 39.5    

30 a 34 años 20.1 23.9 27.2 3.0 9.3 46.2 18.1    

35 a 39 años 8.1 19.7 9.1 1.6 11.7 71.0 35.1   2.2 

40 a 44 años 23.3 31.4 44.6 16.3 36.2 24.9 .5  6.9  

45 a 49 años 7.0 10.2 13.8 2.6 4.5 70.0 17.2   1.5 

50 a 54 años 4.7 31.0 23.7 3.2 11.8 82.8 9.0    

55 a 59 años 25.4 4.0 17.0  24.3 63.0 42.1 5.3   

60 a 64 años 9.8 4.2 15.0  71.5 75.5 16.1 56.8   

65 a 69 años 9.5 9.5 13.2   34.4 49.1    

70 años y más 1.6 2.4 1.9  4.8 79.1 21.2    

Escolaridad 

Sin instrucción 28.3 5.5 6.4 21.9 69.1 19.0 53.6    

Primaria incompleta 36.7  20.6 11.7 4.7 33.7 33.6    

Primaria Completa 20.7 27.5 35.9 .8 16.9 39.6 32.0    

Secundaria incompleta 35.0 21.7 37.8  16.9 78.6 20.3    

Secundaria completa 37.3 14.5 20.1 5.4 16.0 40.0 25.6   1.3 

Preparatoria incompleta 49.7 13.6 24.0 10.1 2.7 43.4 21.8    

Preparatoria completa 27.1 32.9 8.1 3.4 24.9 44.4 34.7  2.4  

Universidad incompleta 46.9 1.8 14.6 .6 25.1 72.2 26.2    

Universidad completa 15.8 2.1 19.9 4.7 26.5 78.1 5.4 16.7  1.0 

Maestría o más 3.5    7.6 84.2 20.0    

¿Cuál es el salario que obtiene 

al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 10.5 48.6 16.8 3.0 4.2 29.9 35.2   1.8 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 42.4 11.3 2.8 3.9 23.4 45.5 25.3    

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 15.3 10.0 26.1 4.0 35.6 70.7 14.2 13.5 2.0  

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 21.5 14.1 45.1 8.7 14.1 43.3 6.6   6.6 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6.7     57.3 23.9 12.1   

Más de 10 SM ($13,743 o más)      100.0     

NS 9.3 13.1 22.4   77.6     

NC 61.8     100.0     

Condición de actividad 

Asalariado 23.8 16.0 15.9 3.6 21.7 56.0 20.0 5.2 .7 .6 

Trabajador por cuenta propia 100.0 100.0   100.0      

Estudiante 64.3 5.9 20.8 5.1 23.2 59.8 32.5    

Ama de casa 16.2 19.9 32.6 3.7 15.2 50.8 27.1    

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 20.9 6.8 16.4  20.6 59.5 44.8    

Estado Civil 

Soltero 49.1 5.8 16.8 2.7 20.1 56.9 26.7   .5 

Casado/Unión libre 21.1 22.6 21.9 4.7 25.4 51.0 23.6 5.8 .9  

Separado/Divorciado 6.4 2.1 11.8 2.6 3.2 90.1 15.4   2.2 

Viudo  4.6 18.8   20.4 59.3 12.1   

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 22 del Cuestionario de Opinión. 
Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 13*  

 

 
 

¿Cuál es la razón principal por la que no asiste a zonas arqueológicas? 

No le interesa No sabe donde están, no los conoce Están muy lejos No tienen buen servicio El horario no le conviene Problemas de salud o discapacidad No tiene tiempo No tiene dinero para la entrada NS NC 

Total Estatal 47.6 45.4 40.1 3.7 11.6 2.9 40.1 24.0 .3 1.1 

Sexo 
Hombre 47.9 49.1 46.9 1.6 16.6 .9 45.8 13.7 .5 1.2 

Mujer 47.3 42.5 34.9 5.3 7.8 4.4 35.8 31.9 .1 1.1 

Edad 

15 a 19 años 38.2 59.5 34.5 2.7 16.9 3.5 25.5 34.7  2.0 

20 a 24 años 58.7 25.4 37.3 .4 5.7 4.8 60.7 48.2  3.6 

25 a 29 años 47.5 46.2 52.8 7.2 1.2  36.6 19.7   

30 a 34 años 38.1 65.7 32.8 1.9 16.3  32.1 19.8  2.3 

35 a 39 años 54.6 36.1 33.8 7.9 40.6  70.6 6.3 .5  

40 a 44 años 33.0 49.3 51.5 4.3 5.0 1.6 54.2 13.5   

45 a 49 años 48.8 34.1 51.7  9.3 16.7 16.5 41.9   

50 a 54 años 49.7 44.2 29.0 8.0 10.0 1.2 26.0 21.7  .2 

55 a 59 años 84.6 24.5 16.1 4.1 .5  15.1 2.5   

60 a 64 años 35.8 25.6 43.4 2.7  3.2 37.1 12.6  1.6 

65 a 69 años 47.4 32.0 49.8  2.2  60.9 15.6 8.0  

70 años y más 50.6 65.7 50.7 1.6 2.2 9.1 15.0 15.8   

Escolaridad 

Sin instrucción 26.1 46.3 51.6  1.4 3.3 42.8 24.6   

Primaria incompleta 61.7 51.5 36.5 4.7 4.2 5.3 19.9 12.9  .5 

Primaria Completa 44.5 34.0 39.9 1.6 11.8 2.3 25.7 25.2  .3 

Secundaria incompleta 22.4 59.2 66.6 2.7 12.4 1.4 20.5 68.6   

Secundaria completa 56.9 35.2 34.8 3.0 15.7 4.9 52.5 32.9 .7 .7 

Preparatoria incompleta 58.2 46.2 42.9 4.8 21.1  30.0 10.9 .5 4.4 

Preparatoria completa 41.1 57.3 29.1 7.7 4.2 2.2 47.5 19.0  1.5 

Universidad incompleta 25.8 68.9 69.5 2.9 2.8  59.5 13.2   

Universidad completa 4.5 69.9 54.4 1.1 12.8  36.6 13.5   

Maestría o más 100.0          

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 50.4 37.1 34.0 4.6 2.8 1.2 46.8 30.1  .8 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 41.7 45.8 48.5 3.7 6.4 1.5 45.1 30.3  1.7 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 55.4 47.4 41.1 .3 30.1  75.4 3.7 1.8  

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 46.7 43.6 53.3  45.3  8.1    

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 65.6   65.6   34.4    

Más de 10 SM ($13,743 o más) 61.7 100.0 38.3        

NS 50.3 37.5 44.7 19.4 2.3 9.1 60.4 8.1  5.1 

NC 46.2 43.6 67.7   38.9 14.9 53.8   

Condición de actividad 

Asalariado 49.3 41.3 40.4 4.7 10.0 1.6 52.9 22.3 .4 1.2 

Trabajador por cuenta propia 52.5 91.2 22.6    12.4 33.9  1.0 

Trabajador sin pago  36.7 100.0   63.3  63.3   

Estudiante 46.8 60.7 30.3 5.4 26.9  23.5 26.6  3.1 

Ama de casa 38.8 47.4 34.4 .4 13.0 7.0 17.1 27.5 .3 .4 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 59.3 48.4 67.6 2.2 2.1 5.5 23.2 24.0   

Estado Civil 

Soltero 48.1 45.0 39.6 3.9 10.5 1.0 42.7 36.1  1.5 

Casado/Unión libre 48.5 45.4 39.3 4.3 13.7 3.9 41.8 12.6 .6 1.1 

Separado/Divorciado 39.8 44.7 41.9  3.9 5.0 22.9 32.1  .0 

Viudo 43.9 47.5 50.4  5.5 2.8 25.0 51.6  .2 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 24 del Cuestionario de Opinión. 
Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 14*  

 

 
 Total de casos 

¿Alguna vez usted ha ido a una casa de cultura o 

centro cultural? Total 

Sí No NS NC 

Total Estatal 799 55,4 43,6 ,7 ,3 100,0 

Sexo 
Hombre 311 53,9 45,5 ,5  100,0 

Mujer 488 56,8 41,8 ,8 ,6 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 46,6 49,9 1,4 2,1 100,0 

20 a 24 años 84 65,5 34,5   100,0 

25 a 29 años 82 47,0 53,0   100,0 

30 a 34 años 95 50,0 50,0   100,0 

35 a 39 años 81 79,3 20,7   100,0 

40 a 44 años 53 41,6 56,4 2,0  100,0 

45 a 49 años 57 76,2 22,1 1,7  100,0 

50 a 54 años 57 46,1 53,9   100,0 

55 a 59 años 42 73,9 26,1   100,0 

60 a 64 años 45 67,7 32,3   100,0 

65 a 69 años 38 27,6 70,7 1,7  100,0 

70 años y más 61 36,6 60,9 2,5  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 24,4 69,4 6,2  100,0 

Primaria incompleta 90 24,1 75,9   100,0 

Primaria Completa 152 49,0 50,2 ,8  100,0 

Secundaria incompleta 39 49,6 50,4   100,0 

Secundaria completa 159 59,1 40,1 ,8  100,0 

Preparatoria incompleta 62 59,8 35,7 1,5 3,0 100,0 

Preparatoria completa 123 52,3 47,7   100,0 

Universidad incompleta 59 55,3 44,7   100,0 

Universidad completa 50 93,0 7,0   100,0 

Maestría o más 8 93,7 6,3   100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 47,0 53,0   100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 48,3 50,1 1,6  100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 75,8 24,2   100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 78,5 21,5   100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 91,8 8,2   100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 56,2 43,8   100,0 

NS 24 52,3 47,7   100,0 

NC 7 73,7 26,3   100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 56,5 43,0 ,5  100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 50,0 50,0   100,0 

Trabajador sin pago 2  100,0   100,0 

Estudiante 83 65,3 31,9  2,8 100,0 

Ama de casa 199 50,5 47,9 1,7  100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 42,8 56,0 1,3  100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 57,7 41,4  ,9 100,0 

Casado/Unión libre 458 53,8 44,9 1,3  100,0 

Separado/Divorciado 53 61,4 38,6   100,0 

Viudo 67 46,5 53,5   100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 25 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 

 



Tabla 15*  

 

 
 

¿Por qué motivos acude a la casa de cultura o centro cultural ya sean públicos o privados? 

Para asistir a un curso o taller Para asistir a una presentación artística (danza, teatro, et Para asistir a una exposición Para ver qué novedades hay Para acompañar a alguien Otro NS NC 

Total Estatal 53.9 48.0 38.8 23.3 26.0 2.6 .1 .4 

Sexo 
Hombre 52.4 37.2 45.3 27.4 23.2 .7  .1 

Mujer 55.2 57.4 33.2 19.9 28.5 4.3 .2 .8 

Edad 

15 a 19 años 61.4 24.3 60.4 24.8 31.3   .2 

20 a 24 años 62.0 50.1 35.5 8.3 53.8   2.5 

25 a 29 años 49.7 57.8 30.2 11.4 21.5 .5   

30 a 34 años 56.1 54.6 40.7 10.0 11.2 18.8   

35 a 39 años 80.2 36.0 59.2 45.1 8.2 .6   

40 a 44 años 58.2 49.2 37.5 24.8 27.5    

45 a 49 años 27.4 68.1 20.2 13.6 30.3    

50 a 54 años 51.7 55.7 30.7 35.8 27.0 3.8   

55 a 59 años 6.9 75.5 12.2 17.6 12.8 3.0   

60 a 64 años 53.9 48.9 45.3 43.7 33.0 1.8 2.5  

65 a 69 años 68.1 68.2 19.7  1.8 13.7   

70 años y más 13.2 15.6 6.9 74.2 10.0    

Escolaridad 

Sin instrucción 33.3 15.5 12.8 21.3 39.6    

Primaria incompleta 37.8 47.9 19.8 28.1 27.6 .3 3.1  

Primaria Completa 50.6 46.4 28.8 31.8 17.8 3.1   

Secundaria incompleta 35.2 68.3 43.9 14.5 33.0    

Secundaria completa 58.7 54.7 34.1 25.0 41.1    

Preparatoria incompleta 67.8 11.2 77.3 34.9 19.1 .2   

Preparatoria completa 59.8 47.2 28.8 9.8 24.1 14.6  3.0 

Universidad incompleta 62.1 47.1 59.0 10.3 30.4    

Universidad completa 32.3 65.5 31.7 23.5 4.5    

Maestría o más 57.8 76.2 19.1 50.1 12.3    

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 64.4 67.4 14.1 14.9 34.6   2.2 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 51.6 49.6 29.9 11.1 40.5 1.0   

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 57.7 48.0 53.2 40.7 7.1 9.2   

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 20.3 86.7 21.8  36.0    

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 65.4 5.0 42.5 12.0 83.0    

Más de 10 SM ($13,743 o más)  41.2 58.8      

NS 44.6 29.9 50.5 28.6     

NC 38.2 28.6 71.4 9.7     

Condición de actividad 

Asalariado 55.3 52.8 34.6 22.9 25.0 3.4  .7 

Trabajador por cuenta propia 93.4 93.4 79.4  20.6    

Estudiante 71.0 23.1 72.0 21.3 33.4 .4  .2 

Ama de casa 42.6 44.2 30.1 27.3 24.5 1.9 .6  

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 23.2 65.3 22.4 23.2 23.8 1.8   

Estado Civil 

Soltero 56.4 47.3 44.7 12.2 36.4   .1 

Casado/Unión libre 57.4 42.6 35.2 35.3 18.5 4.7 .2 .8 

Separado/Divorciado 16.2 86.7 27.0 1.9 15.4    

Viudo 59.8 51.2 56.7 10.6 54.1 5.9   

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 27 del Cuestionario de Opinión. 

Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Tabla 16*  

 

 
 

¿Cuál es la razón principal por la que no asiste a casas de cultura o centros culturales? 

No tiene tiempo No le interesa No sabe dónde están, no los conoce Están muy lejos No tienen buen servicio Problemas de salud o discapacidad El horario no le conviene No tiene dinero NS NC 

Total Estatal 67.2 42.5 24.7 27.9 4.1 3.5 10.0 14.3 .7 1.3 

Sexo 
Hombre 69.1 48.0 19.7 31.5 6.7 1.3 14.3 6.6 1.0 .5 

Mujer 65.4 37.2 29.6 24.4 1.6 5.7 5.9 21.8 .5 2.1 

Edad 

15 a 19 años 61.2 41.3 33.0 30.0 9.9 7.7 21.4 33.5   

20 a 24 años 77.0 45.3 31.9 29.6 11.0 5.1 7.5 3.9  1.4 

25 a 29 años 73.1 41.6 18.7 32.4 3.5  21.7 5.5 1.6 1.1 

30 a 34 años 54.6 38.1 17.1 33.2 .5  2.0 9.6  .1 

35 a 39 años 49.3 47.6 27.2 26.2 2.4  10.3 7.2   

40 a 44 años 85.3 29.5 18.2 11.0    19.1 3.3 .2 

45 a 49 años 62.2 40.2 29.9 42.0   14.1 13.7  1.9 

50 a 54 años 50.0 46.8 16.3 12.4 1.5 1.4  6.3  8.6 

55 a 59 años 65.3 48.6 50.5 32.7 7.0 3.0 4.4 34.0   

60 a 64 años 80.6 20.4 21.4 19.3 .9 5.4 6.8 4.4   

65 a 69 años 79.5 50.1 45.9 7.7  11.8  12.1   

70 años y más 68.4 65.5 11.8 48.5  9.7 4.3 8.8 1.3 4.6 

Escolaridad 

Sin instrucción 49.8 62.6 16.0 23.9  12.6 .4 13.5 2.0  

Primaria incompleta 76.0 46.3 20.4 35.9  3.6 4.0 7.3  2.6 

Primaria Completa 68.4 40.0 34.1 27.8 .7 2.2 1.4 22.6  .6 

Secundaria incompleta 84.0 25.1 60.6 16.6   5.4 40.7   

Secundaria completa 65.3 29.9 27.7 27.1 5.3 8.5 6.5 20.0 .9 2.6 

Preparatoria incompleta 70.3 71.1 18.3 21.7 2.3   12.3 3.8  

Preparatoria completa 68.5 48.0 22.3 20.1 13.3  17.7 3.3  1.0 

Universidad incompleta 59.0 31.1 9.8 49.9 1.1  45.1 6.7   

Universidad completa 36.1 48.5 5.7 18.5 5.3  30.2 9.9  5.3 

Maestría o más 100.0 100.0         

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 65.9 42.3 19.5 23.8 2.0 .5 6.0 19.8  2.4 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 68.4 51.4 28.7 25.3 5.8  6.0 12.7 1.8 .1 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 79.7 23.6 23.8 47.6 3.2  35.9 5.6  1.9 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 92.6 85.3         

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743)        100.0   

Más de 10 SM ($13,743 o más) 61.7 61.7      38.3   

NS 59.2 49.1 9.0 28.8  15.7    2.4 

NC 100.0 46.2 14.9 28.8   38.9 56.4   

Condición de actividad 

Asalariado 68.4 43.3 22.4 27.3 3.3 1.3 9.7 14.5 .6 1.5 

Trabajador por cuenta propia 69.6 98.2 1.8 34.0       

Trabajador sin pago 100.0   36.7   63.3 63.3   

Estudiante 60.9 44.3 23.9 26.3 21.1  29.8 15.0   

Ama de casa 67.0 27.8 34.0 20.1  8.5 3.2 16.1 1.1 2.0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 65.6 65.9 22.3 51.6 1.4 11.6 6.5 8.4 1.1  

Estado Civil 

Soltero 65.2 46.0 24.2 34.7 8.6 1.6 20.0 19.9  .3 

Casado/Unión libre 72.1 38.2 25.6 26.5 1.9 4.1 5.2 11.6 1.3 2.0 

Separado/Divorciado 46.3 69.0 18.3 11.0    4.2  1.1 

Viudo 47.4 34.4 22.1 12.4 2.4 17.1 7.1 20.0   

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 29 del Cuestionario de Opinión. 
Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Tabla 17*  

 

 
 

¿Me podría decir de qué tipo eran los libros que leyó? 

Biografía Científicos/técnicos Cocina Cuento Enciclopedias Guías y manuales Historia Novela Poesía Política Religión Superación personal Otro Medicina alternativa Cómicos / chistes NC 

Total Estatal 17.5 12.5 5.8 14.1 22.7 4.0 34.0 35.4 17.2 7.6 13.8 25.1 .4 .2 .1 .6 

Sexo 
Hombre 15.1 14.0 4.4 13.3 22.6 3.0 32.3 31.5 16.1 11.9 11.4 26.4  .4  .3 

Mujer 20.0 11.0 7.3 15.0 22.7 4.9 35.6 39.4 18.3 3.1 16.3 23.7 .9  .2 .8 

Edad 

15 a 19 años 18.4 7.3 5.2 24.9 21.3 5.3 42.6 46.9 29.4 3.7 7.9 15.1   .3  

20 a 24 años 17.3 13.5 10.8 9.2 15.5 1.4 30.3 45.0 10.0 22.6 8.4 12.4  1.7   

25 a 29 años 12.5 11.6 8.8 5.2 18.5 7.7 31.4 25.9 12.3 1.0 27.9 21.7    5.7 

30 a 34 años 17.7 13.8 9.6 31.2 7.5 5.3 31.7 23.4 10.4 4.1 18.1 27.9     

35 a 39 años 38.4 4.0 7.3 20.5 34.0 8.0 54.3 29.5 9.0 1.3 5.0 23.1     

40 a 44 años 19.3 5.2 2.8 5.2 21.2 5.2 10.3 14.7 7.1 8.3 9.2 60.5     

45 a 49 años 12.9 33.1 3.8 4.6 64.7 2.2 12.5 29.6 2.5 1.9 5.7 44.1    1.7 

50 a 54 años 27.6 12.0 8.7 21.1 15.9  49.1 25.4 35.1 16.3 7.7 9.5     

55 a 59 años 17.3 13.2 1.1 3.8 25.7 .8 16.0 64.0 60.2 5.8 1.7 67.0     

60 a 64 años  53.0 3.4 3.6 3.6  54.1 49.2 2.7 2.1 33.3 6.2     

65 a 69 años 4.4 1.0 5.0 8.6 17.3 5.0 61.8 2.0  58.2 7.7 3.7 15.4    

70 años y más 3.8 3.9 1.7 1.7 5.1  27.8 25.4  1.3 65.1 1.6     

Escolaridad 

Sin instrucción 42.4   60.2   71.8  29.4 11.6 28.2      

Primaria incompleta 10.8 4.0 1.3 17.7 1.1  17.2 3.9 14.6  61.4 2.9     

Primaria Completa 18.7 10.8 5.3 3.4 16.3 .6 38.6 25.3 12.3 20.3 17.4 18.8 4.0   1.4 

Secundaria incompleta 27.0 2.8 36.2 5.7 31.8 10.4 60.5 42.5 11.3 13.2 3.8 22.6     

Secundaria completa 12.5 13.9 7.3 10.3 18.2 3.7 22.8 31.4 23.8 3.9 18.8 39.9  .8  1.8 

Preparatoria incompleta 17.8 1.9 2.5 31.4 29.8 7.2 36.1 51.9 32.5 1.7 4.7 7.7     

Preparatoria completa 23.5 17.2 7.9 14.9 22.8 3.4 35.4 37.5 15.3 1.2 10.4 22.4   .7  

Universidad incompleta 26.8 9.6 7.4 11.5 16.7 6.3 39.6 37.4 6.8 17.7 6.4 19.2     

Universidad completa 6.5 25.3  3.6 39.8 3.0 37.9 45.9 6.5 8.8 3.2 45.9     

Maestría o más 49.6 31.5  58.8 30.1  49.6 7.6 16.8 11.3 6.6      

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 18.3 11.4 2.6 6.3 13.7 3.5 29.3 48.1 27.2 .8 7.5 41.1  .9   

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 11.3 22.4 8.8 16.5 21.8 3.4 42.3 24.1 12.0 13.3 13.2 17.2    3.9 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 7.2 26.8 .6 5.9 40.1 4.5 20.8 37.2 11.5 3.2 5.2 42.0     

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 22.3 20.1  18.6 34.3  30.7 19.4 22.1 22.3 7.6 40.7     

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 57.3 6.7   36.0  57.3  57.3   12.1     

Más de 10 SM ($13,743 o más)  75.8   50.3   49.7  22.1       

NS 62.3   73.1 6.8  76.3 6.1  2.8 7.9 13.7     

NC       85.8 85.8    85.8   14.2  

Condición de actividad 

Asalariado 16.3 18.7 3.3 11.9 23.6 3.2 33.3 36.0 17.9 5.9 8.1 33.4  .3  1.0 

Trabajador por cuenta propia    43.5  20.5 43.5 20.5 43.5      36.0  

Estudiante 21.8 3.0 5.3 30.5 23.7 5.6 38.4 44.2 28.6 12.4 5.5 17.4     

Ama de casa 15.6 5.5 17.9 6.0 20.9 6.3 34.2 32.0 7.4 4.3 28.2 9.8 2.8    

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 20.8 3.8 1.6 3.3 16.9  26.4 13.6 .2 15.2 53.4 12.0     

Estado Civil 

Soltero 19.3 8.9 3.8 18.3 15.1 4.4 38.4 44.7 20.1 8.9 11.4 15.9   .2 1.0 

Casado/Unión libre 17.9 14.8 7.0 11.6 21.9 4.0 34.5 31.0 17.5 7.1 15.5 28.4 .8 .4  .3 

Separado/Divorciado 6.4 .9 4.7 6.6 61.5 2.2 7.9 2.8 2.2 4.3 19.1 63.3     

Viudo 7.5 60.0 20.4 15.6 70.0 .2 14.0 56.4 .2 1.1 2.8 10.0     

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 32 del Cuestionario de Opinión. 

Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Tabla 18*  

 

 
 

¿Cuál es el principal motivo que influye en usted para que lea un libro? 

Porque le atrae el tema Porque le atrae el título Porque conoce al autor Porque se lo recomendaron Para hacer una tarea escolar Por motivos del trabajo Por anuncios en los medios Para entretenerse Otro NC 

Total Estatal 75.9 27.7 18.2 26.4 16.3 4.6 4.5 19.8 1.6 .6 

Sexo 
Hombre 77.9 34.9 19.2 25.6 15.4 4.8 5.0 11.8 1.8 .8 

Mujer 73.8 20.4 17.1 27.2 17.1 4.3 4.1 28.1 1.4 .3 

Edad 

15 a 19 años 63.2 20.0 5.6 35.0 38.7 9.8 1.0 28.5  2.0 

20 a 24 años 64.6 35.0 50.4 20.7 18.9 4.9 22.6 17.7   

25 a 29 años 63.2 24.2 18.1 25.9 18.5 7.6 1.0 11.7   

30 a 34 años 77.3 14.8 8.9 21.5 2.5 1.0 .2 35.1 4.1  

35 a 39 años 87.9 35.6 26.0 39.8 9.1 1.5  16.4   

40 a 44 años 85.4 26.7 25.6 45.9 .8  13.2 22.8 1.8  

45 a 49 años 93.3 3.3 14.3 8.8 3.5   20.5 3.5  

50 a 54 años 64.2 44.6 20.6 26.3 29.1 7.8 15.1 6.8 20.7  

55 a 59 años 97.5 17.9 8.3 7.0 5.8 7.2  16.8  1.0 

60 a 64 años 93.2 55.4 51.3 10.5 .9   2.1   

65 a 69 años 95.5 62.6  1.1 5.0   8.1   

70 años y más 70.1 56.6 2.6 26.8    8.3   

Escolaridad 

Sin instrucción 55.4  29.4 54.7 30.8 11.6     

Primaria incompleta 75.9 69.8 3.1 13.2 16.3  9.8 6.5 13.4  

Primaria Completa 83.9 24.6 20.1 8.1 16.0 1.2 9.9 34.1   

Secundaria incompleta 97.2 20.0 17.2 40.4 68.8 1.5  7.1   

Secundaria completa 77.8 13.6 8.5 34.4 12.0 5.7 4.2 20.2   

Preparatoria incompleta 69.7 30.4 4.6 39.3 21.9   28.3  2.7 

Preparatoria completa 67.5 30.2 30.4 20.3 11.3 4.1 1.5 30.2  1.2 

Universidad incompleta 72.3 37.7 40.8 28.7 24.1 9.9 14.6 4.8 1.4  

Universidad completa 79.6 27.3 24.3 17.4 3.3 9.2  8.6 4.3  

Maestría o más 83.2  7.6 23.4 7.6   49.6   

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 71.2 11.5 11.5 37.2 14.5 10.1  30.5 .3  

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 81.0 30.7 14.1 19.5 3.6 1.3 4.3 20.5 2.0  

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 76.5 34.1 31.5 15.1 7.1 1.3 7.5 15.5 7.8  

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 92.2 26.3 12.4 37.5 14.3 7.6  3.6   

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 100.0 57.3 57.3        

Más de 10 SM ($13,743 o más) 100.0 28.2    28.2     

NS 79.1 2.7 21.5 14.8 28.8 2.8 4.1 54.4   

NC 85.8         14.2 

Condición de actividad 

Asalariado 77.4 22.9 18.0 24.7 10.0 5.4 3.1 23.1 2.5  

Trabajador por cuenta propia 64.0 43.5  43.5      36.0 

Estudiante 68.0 35.8 26.6 32.2 35.3 5.9 9.1 14.1  2.1 

Ama de casa 73.4 15.5 12.9 35.0 19.8  2.4 18.5 1.0  

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 91.7 72.2 8.0 3.8 6.6 3.6 8.9 12.7  .9 

Estado Civil 

Soltero 66.8 25.8 17.4 25.2 28.7 7.3 5.4 21.6 .7 1.2 

Casado/Unión libre 79.7 33.0 21.5 31.4 8.3 2.9 4.6 18.4 2.5 .1 

Separado/Divorciado 95.8 6.1 1.9 1.7 5.3 1.3  1.8 1.1  

Viudo 100.0 3.0 3.9 2.7   .2 72.4   

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 35 del Cuestionario de Opinión. 

Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Tabla 19*  

 

 
 Total de casos 

¿Alguna vez usted ha ido a una librería? 
Total 

Sí No NS 

Total Estatal 799 42,8 57,1 ,1 100,0 

Sexo 
Hombre 311 42,1 57,8 ,1 100,0 

Mujer 488 43,4 56,5 ,2 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 42,3 57,7  100,0 

20 a 24 años 84 33,7 66,3  100,0 

25 a 29 años 82 28,9 71,1  100,0 

30 a 34 años 95 39,4 60,6  100,0 

35 a 39 años 81 39,7 60,3  100,0 

40 a 44 años 53 57,4 42,6  100,0 

45 a 49 años 57 64,7 35,3  100,0 

50 a 54 años 57 42,8 57,2  100,0 

55 a 59 años 42 69,7 30,3  100,0 

60 a 64 años 45 68,0 32,0  100,0 

65 a 69 años 38 34,1 64,2 1,7 100,0 

70 años y más 61 30,8 67,5 1,7 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 20,2 75,1 4,6 100,0 

Primaria incompleta 90 11,6 88,4  100,0 

Primaria Completa 152 38,3 61,7  100,0 

Secundaria incompleta 39 49,2 50,8  100,0 

Secundaria completa 159 35,2 64,8  100,0 

Preparatoria incompleta 62 47,7 52,3  100,0 

Preparatoria completa 123 39,5 60,5  100,0 

Universidad incompleta 59 55,4 44,6  100,0 

Universidad completa 50 88,8 11,2  100,0 

Maestría o más 8 100,0   100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 36,5 63,5  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 33,2 66,8  100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 49,9 50,1  100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 70,8 29,2  100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 79,0 21,0  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 100,0   100,0 

NS 24 25,7 74,3  100,0 

NC 7 66,6 33,4  100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 40,7 59,3  100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 16,0 84,0  100,0 

Trabajador sin pago 2 36,7 63,3  100,0 

Estudiante 83 63,5 36,5  100,0 

Ama de casa 199 43,8 55,8 ,5 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 25,0 74,3 ,6 100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 37,0 63,0  100,0 

Casado/Unión libre 458 47,2 52,6 ,2 100,0 

Separado/Divorciado 53 48,5 51,5  100,0 

Viudo 67 22,7 77,3  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 36 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Tabla 20*  

 

 
 Total de casos 

¿Con qué frecuencia lee revistas? 

Total 
Todos los días Varias veces a la semana Una vez a la semana Una vez al mes Nunca Otra 

NC 
 

Total Estatal 371 4,0 13,4 18,3 31,9 32,0 ,3 ,3 100,0 

Sexo 
Hombre 148 5,8 10,5 14,9 32,0 36,7   100,0 

Mujer 223 2,3 15,9 21,2 31,7 27,8 ,5 ,5 100,0 

Edad 

15 a 19 años 54  14,0 39,7 24,4 21,2 ,7  100,0 

20 a 24 años 37 6,6 21,5 5,9 17,0 46,3  2,6 100,0 

25 a 29 años 33 2,7 ,9 26,9 43,1 26,5   100,0 

30 a 34 años 44 6,9 4,1 27,3 40,5 21,2   100,0 

35 a 39 años 43 10,8 5,8 2,4 37,2 43,9   100,0 

40 a 44 años 25 3,4 20,2 10,9 14,1 51,3   100,0 

45 a 49 años 28 3,3 23,6 10,7 42,4 20,0   100,0 

50 a 54 años 30  18,5 15,9 40,2 25,4   100,0 

55 a 59 años 18 5,3 3,5 12,9 66,4 10,7 1,1  100,0 

60 a 64 años 24 2,4 2,2 3,3 27,2 65,0   100,0 

65 a 69 años 18 2,6 19,7 14,9 32,5 30,3   100,0 

70 años y más 17  32,7 38,6 6,3 20,3 2,1  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 11   14,4 4,5 81,0   100,0 

Primaria incompleta 21 3,0  3,7 20,7 68,4 4,1  100,0 

Primaria Completa 56 ,5 31,0 17,9 17,0 33,0 ,6  100,0 

Secundaria incompleta 19 3,0 24,8 17,5 27,5 27,3   100,0 

Secundaria completa 70 4,3 12,6 9,0 40,9 33,2   100,0 

Preparatoria incompleta 34 3,2 8,3 43,9 15,2 29,4   100,0 

Preparatoria completa 70 3,6 11,4 13,2 44,2 24,9 ,7 2,0 100,0 

Universidad incompleta 37 7,3 15,9 16,1 18,6 42,1   100,0 

Universidad completa 42 6,0 5,9 16,0 48,4 23,7   100,0 

Maestría o más 8  11,6 57,7 15,9 14,9   100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 41 2,2 6,0 3,6 38,6 49,0 ,6  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 71 10,4 9,7 18,3 34,2 27,4   100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 61 4,7 11,3 5,9 50,3 27,9   100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 12 9,7 34,9 8,6 34,4 12,4   100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 5  20,6 49,3 10,4 19,7   100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 42,9  14,5 35,3 7,3   100,0 

NS 10 2,5  54,2 6,2 37,1   100,0 

NC 2   31,6  68,4   100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 203 6,1 9,4 11,5 38,6 34,1 ,2  100,0 

Trabajador por cuenta propia 4 25,1  20,6 43,8 10,5   100,0 

Trabajador sin pago 1     100,0   100,0 

Estudiante 50  15,4 31,5 18,6 32,8  1,6 100,0 

Ama de casa 80 1,1 23,3 24,8 24,4 25,9 ,4  100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 33 2,4 15,6 26,2 28,1 25,8 1,9  100,0 

Estado Civil 

Soltero 109 3,7 16,2 22,8 27,2 28,9 ,3 ,9 100,0 

Casado/Unión libre 216 4,3 12,7 17,8 30,6 34,6   100,0 

Separado/Divorciado 22 3,9 3,9 7,8 65,3 18,1 1,1  100,0 

Viudo 23  17,1 2,5 14,4 62,0 4,0  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 39 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Tabla 21*  

 

 
 

¿Qué tipo(s) de revistas acostumbra leer más? 

Arte y cultura Artes manuales, decoración Científico-técnicas, computación Deportivas Eróticas-adultos Espectáculos, televisivas Femeninas, cocina, salud y belleza Historietas, pasatiempos Política Sociales Viajes Otro Religiosas Todas NC 

Total Estatal 17.2 20.5 10.4 29.8 2.4 52.3 35.5 18.6 10.1 12.3 1.7 .2 2.0 .5 .0 

Sexo 
Hombre 21.4 9.6 12.5 44.9 2.2 44.4 21.8 24.0 14.2 9.0 .9 .4 .8 .3  

Mujer 13.8 29.6 8.6 17.2 2.5 58.9 47.0 14.0 6.7 15.1 2.5  2.9 .7 .0 

Edad 

15 a 19 años 25.8 30.6 8.9 33.9 4.0 53.6 33.9 22.1 .8 13.6 4.7  .7   

20 a 24 años 13.8 36.8 3.8 23.0 .5 76.9 59.5 16.0 13.5 9.0   1.0   

25 a 29 años 6.9 17.0 11.2 23.4  63.0 31.3 20.2 2.7 6.8   5.1   

30 a 34 años 17.7 10.0 32.5 36.1 3.4 54.8 26.4 4.9 12.5 27.3 2.7  1.8 1.1  

35 a 39 años 12.2 19.4 6.3 53.3 1.0 25.3 30.7 51.5 3.1 8.9 1.0 1.6    

40 a 44 años 20.2 20.7 1.5 11.6 14.9 31.1 35.4 25.8 30.9 32.6 6.2  8.1  .3 

45 a 49 años 7.7 9.5 4.9 9.3  29.8 22.0 3.4 43.5 10.3 1.7   4.2  

50 a 54 años 27.9 12.3 9.2 57.6 3.3 46.5 28.9 2.8 4.0 15.3 1.5  1.6   

55 a 59 años 21.0 10.5 11.5 5.8  78.7 66.6 6.3 10.5 4.2   .1   

60 a 64 años 16.8 17.6 13.8 16.8  17.6 52.8  3.6 2.3   2.7 5.3  

65 a 69 años 34.3 18.7 13.4 61.1  51.3  12.4 8.9 1.3   1.0   

70 años y más 31.1 2.4 6.6 5.8 4.3 46.4 10.9 10.7 1.6    5.3   

Escolaridad 

Sin instrucción 42.3 19.1 6.6 41.0  32.2 25.8 9.4  16.3   16.1   

Primaria incompleta 17.3 6.2 2.8 34.2 4.8 46.3 36.3 17.9 4.1 8.0   6.7 2.4  

Primaria Completa 22.8 14.4 12.2 16.2 7.1 44.6 26.9 12.8 14.2 13.1 1.0  7.2 2.3  

Secundaria incompleta 8.1 51.8 14.7 26.1 .2 61.9 60.3 13.1 4.7 1.5 2.1  1.5   

Secundaria completa 7.8 26.1 1.1 22.6 1.2 63.3 54.8 26.4 6.6 5.5 .8  .6 .4 .1 

Preparatoria incompleta 26.7 28.2 9.0 47.0  54.7 42.6 10.9 1.3 15.7 5.6  1.0   

Preparatoria completa 15.0 23.6 11.3 34.8 5.3 60.6 21.0 28.7 5.0 20.1 2.1  .1   

Universidad incompleta 22.3 9.3 13.4 46.0  41.4 19.1 15.3 13.1 27.0  2.2 1.4   

Universidad completa 22.1 5.0 26.6 29.3  19.2 13.6  38.0 9.2 3.2  1.6   

Maestría o más 67.7  78.0 13.6  63.6 8.4  8.4       

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 4.4 55.4 7.0 11.8  64.6 75.3 5.4 .6 1.3 .5  6.5   

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 19.2 7.9 4.8 31.5 3.2 61.7 37.3 26.9 2.0 8.5 2.2  1.0 2.1 .1 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 11.6 5.4 14.1 52.3 4.6 27.1 7.3 31.1 22.9 17.8 2.5  .9   

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 36.0 11.4 16.6 55.1  21.0 19.3  37.0 12.0  11.5    

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 55.9 9.8  19.2  24.9 24.9  46.2 71.0      

Más de 10 SM ($13,743 o más) 15.7  70.9 18.1    29.1 20.0       

NS 22.1 26.2 20.2 48.8  90.5 67.6  5.1       

NC     19.1 80.9 27.8         

Condición de actividad 

Asalariado 14.0 20.7 10.5 33.4 2.4 51.9 39.5 19.6 9.7 9.6 1.5 .3 2.3 .7 .0 

Trabajador por cuenta propia 56.3 13.4  56.3 19.3 43.9          

Estudiante 28.1 29.0 8.4 43.8 1.7 48.3 25.3 21.4 6.9 19.7 5.5  .8   

Ama de casa 15.7 15.5 11.0 12.2 2.4 55.2 37.6 14.5 12.9 17.2   1.5 .5  

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 29.9 13.4 13.8 11.9 2.9 57.6 8.4 14.8 13.9 6.0   3.7   

Estado Civil 

Soltero 17.0 28.2 8.8 26.6 1.7 60.8 45.2 15.9 4.8 11.9 2.0  3.3  .0 

Casado/Unión libre 18.9 16.0 12.2 35.9 3.3 48.3 27.0 21.9 10.3 13.6 1.7 .4 .8 1.0  

Separado/Divorciado 4.5 7.2 3.4 2.4  35.8 43.9 4.9 41.0 8.1 .7  .1   

Viudo 22.7 23.6 9.6 30.1  40.8 24.2 34.9 9.2    14.1   

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 40 del Cuestionario de Opinión. 

Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Tabla 22*  

 

 
 Total de casos 

¿Acostumbra leer historietas? 
Total 

Sí No NC 

Total Estatal 374 14,6 84,4 ,9 100,0 

Sexo 
Hombre 157 12,9 87,1  100,0 

Mujer 217 15,9 82,5 1,6 100,0 

Edad 

15 a 19 años 59 11,4 84,4 4,2 100,0 

20 a 24 años 42 12,4 87,6  100,0 

25 a 29 años 44 13,8 86,2  100,0 

30 a 34 años 52 14,9 85,1  100,0 

35 a 39 años 35 12,7 87,3  100,0 

40 a 44 años 21 13,8 86,2  100,0 

45 a 49 años 31 17,1 82,9  100,0 

50 a 54 años 25 15,6 84,4  100,0 

55 a 59 años 18 2,2 97,8  100,0 

60 a 64 años 16 6,8 87,9 5,3 100,0 

65 a 69 años 13 5,2 89,8 5,0 100,0 

70 años y más 18 69,8 30,2  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 9 5,8 94,2  100,0 

Primaria incompleta 27 17,9 79,1 2,9 100,0 

Primaria Completa 63 21,8 78,2  100,0 

Secundaria incompleta 22 11,0 89,0  100,0 

Secundaria completa 82 7,8 91,7 ,5 100,0 

Preparatoria incompleta 27 13,3 81,1 5,6 100,0 

Preparatoria completa 74 12,6 87,4  100,0 

Universidad incompleta 29 16,3 83,7  100,0 

Universidad completa 34 18,4 81,6  100,0 

Maestría o más 5 55,2 44,8  100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 44 11,0 89,0  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 80 17,5 82,5  100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 54 5,6 93,5 ,9 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 13 11,5 88,5  100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 4  100,0  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 4  100,0  100,0 

NS 11 21,7 78,3  100,0 

NC 4  100,0  100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 209 12,0 88,0  100,0 

Trabajador por cuenta propia 5 23,4 43,7 32,9 100,0 

Estudiante 43 17,8 77,2 5,0 100,0 

Ama de casa 84 21,2 78,3 ,6 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 32 11,0 89,0  100,0 

Estado Civil 

Soltero 121 10,0 88,3 1,7 100,0 

Casado/Unión libre 212 18,7 81,1 ,2 100,0 

Separado/Divorciado 22 12,1 87,9  100,0 

Viudo 18 7,2 81,0 11,8 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 41 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 

 

Tabla 23*  



 

 
 Total de casos 

¿Con qué frecuencia lee periódicos? 

Total 
Todos los días Varias veces a la semana Una vez a la semana 

Nunca 
 

Total Estatal 361 13,2 18,4 20,3 48,1 100,0 

Sexo 
Hombre 137 6,5 23,7 21,1 48,7 100,0 

Mujer 224 19,8 13,1 19,5 47,6 100,0 

Edad 

15 a 19 años 41 1,3 7,1 26,7 64,9 100,0 

20 a 24 años 33 12,6 31,0 13,7 42,8 100,0 

25 a 29 años 38 10,3 17,0 47,6 25,1 100,0 

30 a 34 años 39 25,7 2,4 8,9 63,0 100,0 

35 a 39 años 34 13,1 56,4 12,7 17,8 100,0 

40 a 44 años 30 30,0 1,8 13,2 55,0 100,0 

45 a 49 años 22 16,7 37,0 19,6 26,6 100,0 

50 a 54 años 28 3,0 5,9 26,6 64,5 100,0 

55 a 59 años 21 10,8 5,0 29,1 55,0 100,0 

60 a 64 años 16 4,6  18,9 76,4 100,0 

65 a 69 años 20 3,9 8,1 22,9 65,1 100,0 

70 años y más 39 16,6 15,1 4,2 64,1 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 37 2,1 2,4 3,4 92,1 100,0 

Primaria incompleta 53 4,0 2,5 14,5 79,1 100,0 

Primaria Completa 77 20,7 14,9 16,0 48,4 100,0 

Secundaria incompleta 15 6,4 4,5 18,6 70,5 100,0 

Secundaria completa 68 9,1 41,3 11,7 37,9 100,0 

Preparatoria incompleta 29 2,0 13,9 17,4 66,7 100,0 

Preparatoria completa 46 13,6 12,2 40,0 34,2 100,0 

Universidad incompleta 19 19,8 17,7 35,8 26,7 100,0 

Universidad completa 12 47,5  17,4 35,1 100,0 

Maestría o más 1 100,0    100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 60 8,0 1,4 15,0 75,6 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 77 18,9 23,1 26,3 31,7 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 30 15,8 43,0 24,3 17,0 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 4  48,8  51,2 100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 1 100,0    100,0 

NS 11 46,0 18,3 4,0 31,7 100,0 

NC 2    100,0 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 179 16,3 20,3 19,6 43,8 100,0 

Trabajador por cuenta propia 5   40,8 59,2 100,0 

Trabajador sin pago 1    100,0 100,0 

Estudiante 30 ,9 25,3 33,5 40,3 100,0 

Ama de casa 97 13,9 17,4 20,3 48,3 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 49 5,2 3,6 9,8 81,4 100,0 

Estado Civil 

Soltero 82 9,3 16,3 25,3 49,1 100,0 

Casado/Unión libre 211 16,9 21,3 16,8 45,0 100,0 

Separado/Divorciado 29 12,0 ,1 26,4 61,6 100,0 

Viudo 38 ,9 23,7 19,7 55,7 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 43 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Tabla 24*  

 

 
 Total de casos 

En general, ¿usted compra el periódico o lo lee prestado? 

Total 
Compra el periódico Lo pide prestado Lo leo en Internet 

NC 
 

Total Estatal 483 74,5 24,9 ,3 ,3 100,0 

Sexo 
Hombre 198 80,0 20,0   100,0 

Mujer 285 69,3 29,5 ,7 ,6 100,0 

Edad 

15 a 19 años 62 73,4 26,6   100,0 

20 a 24 años 49 77,9 20,1 ,1 1,8 100,0 

25 a 29 años 59 71,5 28,5   100,0 

30 a 34 años 62 81,3 18,7   100,0 

35 a 39 años 49 85,6 14,4   100,0 

40 a 44 años 29 64,2 31,8 3,9  100,0 

45 a 49 años 39 71,5 28,5   100,0 

50 a 54 años 35 86,0 14,0   100,0 

55 a 59 años 28 40,2 59,8   100,0 

60 a 64 años 23 92,2 7,8   100,0 

65 a 69 años 24 54,1 45,9   100,0 

70 años y más 24 83,4 16,6   100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 11 34,2 65,8   100,0 

Primaria incompleta 40 79,5 20,5   100,0 

Primaria Completa 84 69,5 30,5   100,0 

Secundaria incompleta 21 78,8 21,2   100,0 

Secundaria completa 108 64,5 35,5   100,0 

Preparatoria incompleta 38 58,4 41,6   100,0 

Preparatoria completa 90 80,8 17,5  1,7 100,0 

Universidad incompleta 38 81,7 15,2 3,2  100,0 

Universidad completa 41 99,0 1,0   100,0 

Maestría o más 8 100,0    100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 56 58,5 41,5   100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 107 61,5 37,1  1,4 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 75 95,3 3,0 1,7  100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 15 100,0    100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 4 100,0    100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 100,0    100,0 

NS 16 64,7 35,3   100,0 

NC 4 100,0    100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 280 73,6 25,5 ,5 ,4 100,0 

Trabajador por cuenta propia 3 18,3 81,7   100,0 

Estudiante 52 74,6 25,4   100,0 

Ama de casa 106 78,0 22,0   100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 41 83,4 16,6   100,0 

Estado Civil 

Soltero 138 75,2 23,9 ,1 ,8 100,0 

Casado/Unión libre 279 74,3 25,1 ,6  100,0 

Separado/Divorciado 39 83,6 16,4   100,0 

Viudo 27 44,4 55,6   100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 44 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 25*  

 

 
 

¿Cuál (es) sección (es) lee regularmente? 

Política Aviso oportuno Cartelera Cultura Deportes Economía/finanzas Editoriales/opinión Espectáculos Policíaca Sociales Tiras cómicas Otra Todas NC 

Total Estatal 39.3 25.4 4.2 22.0 39.9 12.1 8.7 29.8 32.4 33.3 1.7 .1 2.6 .1 

Sexo 
Hombre 48.0 16.6 2.4 22.1 49.7 15.9 8.7 26.1 31.7 33.3 1.3  2.0  

Mujer 31.2 33.7 6.0 22.0 30.6 8.5 8.8 33.3 33.0 33.3 2.1 .1 3.2 .2 

Edad 

15 a 19 años 35.9 8.5 5.0 23.3 48.2 .8 9.7 24.4 22.6 35.4 1.5 .6 3.5 .8 

20 a 24 años 29.4 43.1 1.9 16.2 68.4 3.5 2.1 44.2 30.6 24.4 .6  5.4  

25 a 29 años 26.4 39.7 5.8 7.5 27.0 17.3 22.4 40.4 46.0 23.8 1.6  3.1  

30 a 34 años 24.3 45.6  21.2 41.5 4.7 6.5 33.6 34.3 33.7 2.1  2.6  

35 a 39 años 54.1 15.1 6.5 12.8 48.7 52.5 7.9 27.0 26.7 20.2 3.6  1.1  

40 a 44 años 74.9 9.5 10.3 48.1 12.6 9.0  30.2 30.2 49.3     

45 a 49 años 16.3 18.2  46.2 32.0 8.0 12.3 7.4 36.3 46.0 4.2    

50 a 54 años 28.7 41.4 2.9 10.7 22.0 2.8 .4 62.3 46.4 35.1   5.4  

55 a 59 años 71.3 3.1 7.5 19.0 19.5  .1 18.6 22.6 58.3 2.6    

60 a 64 años 67.5 6.8 2.9 15.4 66.9 .5 1.8  37.8 55.8     

65 a 69 años 59.5 22.0 5.7 2.6 49.9 1.7  12.3 19.0 17.3 .9  2.3  

70 años y más 41.6 4.1 2.5 63.0 7.2 1.5 39.0  26.4 38.0   6.4  

Escolaridad 

Sin instrucción   8.4 22.8 49.6   6.4 38.5 52.1   23.9  

Primaria incompleta 30.7 25.9 5.5 13.2 11.4 9.4 14.9 12.0 64.2 27.3 1.1  1.4  

Primaria Completa 43.6 20.8 2.3 14.6 38.7 10.5 2.6 27.5 38.2 30.7 2.8  2.1  

Secundaria incompleta 23.6 26.7 3.9 3.9 36.3  3.3 26.0 56.1 2.6 15.7  1.4  

Secundaria completa 46.9 31.9 1.5 16.2 51.0 14.4 1.6 29.7 32.8 32.8 1.7  2.2  

Preparatoria incompleta 28.7 25.4 2.9 22.1 16.3 20.3 18.8 40.6 36.2 33.7 2.3 .8 7.1  

Preparatoria completa 37.8 22.5 7.5 26.8 40.4 2.3 11.8 23.5 32.3 38.2 .9  1.7 .5 

Universidad incompleta 31.5 19.3 7.9 17.3 38.4 26.0 20.1 58.4 29.5 24.0 1.1  1.1  

Universidad completa 37.9 21.0 7.1 44.8 29.7 7.4 13.4 20.6 12.8 48.7   3.8  

Maestría o más 38.2 47.0  61.8 63.0 18.7 18.7   11.6     

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 40.8 40.9 5.0 21.6 32.4 10.1 5.5 35.9 24.3 43.3 .7  .7  

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 33.3 32.1 .4 13.3 51.4 5.7 4.9 24.4 55.7 19.9 1.6  4.9  

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 45.9 13.6 5.8 23.0 50.8 37.4 11.8 26.3 18.5 26.2 2.0  1.1  

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 58.7 5.1 11.0 21.0 27.3  7.9 4.0 28.6 24.1   13.7  

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 48.3   79.9  20.1 20.1 74.2  46.1     

Más de 10 SM ($13,743 o más) 73.0 27.0 15.9 41.6 21.8   43.8 43.8      

NS 19.4 60.7  33.9 27.8 1.4 8.5 46.9 48.7 15.0 2.6    

NC 56.0 56.0   9.3 56.0  25.9 34.7 8.8     

Condición de actividad 

Asalariado 40.0 29.4 3.8 21.1 42.5 16.6 7.5 30.0 33.7 28.0 1.4  2.3  

Trabajador por cuenta propia 81.7 84.1   15.9    2.5 81.7     

Estudiante 45.9 5.2 2.2 24.6 43.4 4.7 11.7 35.6 15.9 50.4 1.5 .5 4.3 .8 

Ama de casa 29.2 23.5 6.8 24.8 28.6 1.2 13.2 26.6 35.3 45.1 3.5  2.1  

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 48.1 17.6 6.9 21.3 33.2 1.0 3.1 25.7 50.9 18.1 .1  5.3  

Estado Civil 

Soltero 34.6 32.1 3.2 14.1 50.4 9.4 13.0 41.9 26.4 25.9 .8 .2 3.2 .3 

Casado/Unión libre 46.5 18.8 5.0 24.3 37.8 15.6 6.8 25.0 35.6 33.5 2.5  2.0  

Separado/Divorciado 10.0 29.9 5.0 46.9 2.0 .9 5.3 19.4 25.5 72.7 .3  4.7  

Viudo 31.9 62.0  9.8 48.1 3.8 3.3 .8 62.3 18.1 .8  2.9  

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 45 del Cuestionario de Opinión. 

Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 26*  

 

 
 Total de casos 

¿Usted escucha el radio? 
Total 

Sí No NS NC 

Total Estatal 799 82,3 16,3 ,3 1,1 100,0 

Sexo 
Hombre 311 84,7 12,4 ,6 2,4 100,0 

Mujer 488 80,2 19,8   100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 81,1 18,9   100,0 

20 a 24 años 84 80,2 19,8   100,0 

25 a 29 años 82 73,6 17,5  8,9 100,0 

30 a 34 años 95 77,2 22,8   100,0 

35 a 39 años 81 91,7 8,3   100,0 

40 a 44 años 53 86,7 13,3   100,0 

45 a 49 años 57 90,6 9,4   100,0 

50 a 54 años 57 77,0 17,9 5,0  100,0 

55 a 59 años 42 88,3 11,7   100,0 

60 a 64 años 45 90,0 10,0   100,0 

65 a 69 años 38 77,8 22,2   100,0 

70 años y más 61 86,0 14,0   100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 79,8 20,2   100,0 

Primaria incompleta 90 75,3 21,1 3,6  100,0 

Primaria Completa 152 78,8 21,2   100,0 

Secundaria incompleta 39 66,3 33,7   100,0 

Secundaria completa 159 85,7 14,3   100,0 

Preparatoria incompleta 62 89,4 10,6   100,0 

Preparatoria completa 123 78,7 21,3   100,0 

Universidad incompleta 59 77,5 10,0  12,6 100,0 

Universidad completa 50 94,6 5,4   100,0 

Maestría o más 8 81,3 18,7   100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 86,9 13,1   100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 81,1 17,4 1,5  100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 85,8 7,0  7,2 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 78,2 21,8   100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 72,8 27,2   100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 84,1 15,9   100,0 

NS 24 89,8 10,2   100,0 

NC 7 95,4 4,6   100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 85,2 12,5 ,4 1,8 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 51,7 48,3   100,0 

Trabajador sin pago 2 63,3 36,7   100,0 

Estudiante 83 81,5 18,5   100,0 

Ama de casa 199 75,5 24,5   100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 79,6 20,4   100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 81,6 15,3  3,1 100,0 

Casado/Unión libre 458 82,7 16,8 ,5  100,0 

Separado/Divorciado 53 90,1 9,9   100,0 

Viudo 67 71,3 28,7   100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 46 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 27*  

 

 
 

¿Qué programas prefiere escuchar? 

Cómico Concursos Deportes Discusión política Entrevistas Musical Noticiero Asesoría/Orientación Radionovela Religión De quejas/denuncias Información vial Otros Todos NC 

Total Estatal 16.2 3.2 19.2 4.2 8.2 80.9 61.0 1.7 14.9 1.0 2.7 4.4 .2 .6 .1 

Sexo 
Hombre 21.0 4.5 27.8 2.4 5.3 76.7 62.5 2.1 10.4 .8 1.1 7.3    

Mujer 11.6 1.9 11.1 6.0 11.0 85.0 59.5 1.3 19.1 1.2 4.2 1.7 .4 1.2 .1 

Edad 

15 a 19 años 26.4 4.0 23.7 6.4 9.6 91.6 25.9 8.4 14.8 .3 4.8 .6  .8  

20 a 24 años 23.7 2.3 24.5 1.3 14.0 87.3 57.1  32.8 1.9 .4   .5  

25 a 29 años 5.9 2.3 23.0 .9 9.6 80.7 61.2 .1 3.4 1.0 3.2 .3  .6  

30 a 34 años 41.0 .8 14.9 6.7 12.8 70.8 53.2 .2 41.0 .7 .7 .5    

35 a 39 años 18.9 1.2 16.2 2.7 4.1 88.0 78.8 .6 1.4 1.4 5.4 28.9    

40 a 44 años 5.9  11.3 8.1 11.8 52.7 76.1  15.9 .2 3.5   2.5  

45 a 49 años 4.3 3.4 14.5 6.6 .6 86.6 77.0 .8 10.7 1.5 4.1 8.6    

50 a 54 años 12.6 27.6 20.8 9.6 1.6 90.5 73.9  9.1 3.9 4.1 2.0    

55 a 59 años .0  10.5 3.0 .1 88.7 33.3 2.1 .6     2.1 1.6 

60 a 64 años 4.9  34.8 3.3 9.3 84.2 84.5 .3 3.8 1.7      

65 a 69 años .9 4.1 36.0  3.3 51.2 71.6  8.8   7.5 7.5   

70 años y más   6.8  4.5 74.1 92.1 1.9 2.4       

Escolaridad 

Sin instrucción 3.7 3.1 18.0   74.5 75.8 3.9 15.6 1.5  3.7    

Primaria incompleta 12.2 2.5 9.5 7.5 6.3 82.8 75.2 .1 2.5  .1 3.2    

Primaria Completa 8.8 2.9 23.2 3.3 14.8 76.4 62.2 .1 10.8 1.1 1.5 2.8 1.3 .7  

Secundaria incompleta 15.4  8.7  20.4 78.8 39.6   2.6 13.2 2.2  3.2  

Secundaria completa 8.3 1.3 8.9 1.9 6.0 80.0 70.6 3.2 20.1 .1 2.7 12.5  1.1  

Preparatoria incompleta 44.5 8.1 29.1 .9 .3 95.4 29.2  18.1 2.4 2.2   1.0  

Preparatoria completa 23.1 1.0 24.9 8.5 7.2 72.6 54.3 .2 22.8 .8 5.5 .8    

Universidad incompleta 15.7 12.3 16.2 10.2 18.3 91.1 58.1 7.3 9.2 2.9 .7     

Universidad completa 12.0  36.0 4.9 3.5 86.4 72.6  7.5  2.7    .8 

Maestría o más 6.6  14.3  57.8 10.7 81.5   7.7      

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 18.9 1.5 9.7 2.3 4.0 74.2 68.0 3.1 25.9 .4 3.2     

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 10.1 5.3 30.4 2.6 5.9 81.6 69.0 .9 7.1 1.9 5.4 1.3  2.2  

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 20.3 1.1 27.0 5.5 7.9 90.9 67.1 .4 12.8 .1 .6 21.3    

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 14.0  49.5 9.4 5.7 39.5 46.7   3.0      

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743)    53.6 28.8 40.2 100.0  53.6       

Más de 10 SM ($13,743 o más) 8.6  8.6   52.1 67.9         

NS 30.8  34.7 4.7 31.1 76.8 53.7 1.1 .4 3.7 6.5     

NC   10.7   100.0 36.9         

Condición de actividad 

Asalariado 17.2 2.3 22.0 3.9 7.3 79.5 67.0 1.5 15.0 1.0 3.2 5.8  .6  

Trabajador por cuenta propia   13.6  19.1 100.0 15.3  19.1 1.8      

Trabajador sin pago   100.0   100.0 100.0         

Estudiante 28.8 7.4 23.9 6.8 14.4 92.4 27.7 5.2 25.6 .4 2.4 .8  1.0  

Ama de casa 10.1 2.5 7.9 5.1 8.6 81.7 56.7  10.4 1.7 1.2 3.7 1.1 .4 .4 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado .9 6.1 12.9 .6 3.7 71.3 76.5 1.2 5.6 .9 2.0     

Estado Civil 

Soltero 18.8 2.8 22.9 4.4 11.7 87.6 46.9 3.8 22.2 .2 2.6 .3  1.2  

Casado/Unión libre 14.9 4.0 19.6 4.7 6.3 78.6 66.6 .4 8.0 1.7 3.1 7.2  .3 .1 

Separado/Divorciado 19.3 .0 5.2 1.6 4.9 68.6 78.6 .0 21.0 1.0 1.3 5.3 2.4   

Viudo .7 .6 5.8 .9 8.6 75.1 82.6 2.4 32.8 .2  3.3    

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 49 del Cuestionario de Opinión. 
Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 28*  

 

 
 Total de casos 

Por lo general, ¿por cuál de las siguientes razones usted prende el radio? 

Total 
Para escuchar un programa específico Para sintonizar alguna música que le guste Para no sentirse solo Otro Para informarse 

NS 

 

Total Estatal 624 32,7 54,2 12,7 ,3 ,1 ,0 100,0 

Sexo 
Hombre 256 40,7 47,3 11,6 ,3 ,1 ,0 100,0 

Mujer 368 25,2 60,8 13,7 ,2 ,1  100,0 

Edad 

15 a 19 años 88 18,6 68,4 12,8  ,2  100,0 

20 a 24 años 61 21,0 66,6 12,5    100,0 

25 a 29 años 64 31,3 61,1 7,3 ,3   100,0 

30 a 34 años 73 46,0 40,3 13,7   ,1 100,0 

35 a 39 años 66 52,0 31,5 15,3 1,2   100,0 

40 a 44 años 43 21,2 53,6 25,2    100,0 

45 a 49 años 49 51,4 40,0 8,6    100,0 

50 a 54 años 43 27,5 57,6 14,9    100,0 

55 a 59 años 30 21,9 74,3 3,8    100,0 

60 a 64 años 35 12,0 81,4 4,2 2,4   100,0 

65 a 69 años 31 57,6 17,0 25,4    100,0 

70 años y más 41 51,3 41,4 6,4  ,9  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 39 33,1 35,9 25,9 3,2 1,9  100,0 

Primaria incompleta 58 27,5 59,5 12,9    100,0 

Primaria Completa 115 35,9 38,7 25,4    100,0 

Secundaria incompleta 31 8,9 77,3 12,7  1,1  100,0 

Secundaria completa 121 27,0 62,4 10,6    100,0 

Preparatoria incompleta 51 16,7 69,9 13,3    100,0 

Preparatoria completa 108 31,9 54,3 13,6 ,3  ,0 100,0 

Universidad incompleta 47 41,0 52,2 5,1 1,6   100,0 

Universidad completa 45 63,2 34,7 2,2    100,0 

Maestría o más 6 82,7 17,3     100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 82 16,7 63,3 20,0    100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 129 34,3 51,4 14,2   ,0 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 83 50,7 40,7 8,6    100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 16 45,1 24,1 15,8 11,0 4,1  100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 4 71,2 28,8     100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 5 39,3 60,7     100,0 

NS 20 26,6 62,5 10,9    100,0 

NC 6 18,6 77,3 4,1    100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 338 32,2 53,5 14,1 ,2 ,1 ,0 100,0 

Trabajador por cuenta propia 6 11,2 32,7 56,1    100,0 

Trabajador sin pago 1 100,0      100,0 

Estudiante 67 34,8 62,1 2,6 ,3 ,2  100,0 

Ama de casa 149 29,8 55,4 14,3 ,5   100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 62 43,2 46,0 10,7    100,0 

Estado Civil 

Soltero 176 26,4 63,4 10,0  ,1  100,0 

Casado/Unión libre 360 34,5 50,4 14,4 ,5 ,1 ,0 100,0 

Separado/Divorciado 43 53,0 38,9 8,0    100,0 

Viudo 45 24,9 50,7 24,4    100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 50 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 



 

Tabla 29*  

 

 
 Total de casos 

¿Escucha usted alguna radiodifusora cultural? 
Total 

Sí No NC 

Total Estatal 624 20,2 79,7 ,1 100,0 

Sexo 
Hombre 256 28,2 71,7 ,1 100,0 

Mujer 368 12,6 87,4  100,0 

Edad 

15 a 19 años 88 25,8 74,2  100,0 

20 a 24 años 61 16,8 83,2  100,0 

25 a 29 años 64 11,7 88,3  100,0 

30 a 34 años 73 19,6 80,4  100,0 

35 a 39 años 66 9,3 90,2 ,5 100,0 

40 a 44 años 43 33,8 66,2  100,0 

45 a 49 años 49 43,2 56,8  100,0 

50 a 54 años 43 10,8 89,2  100,0 

55 a 59 años 30 4,3 95,7  100,0 

60 a 64 años 35 38,1 61,9  100,0 

65 a 69 años 31 7,4 92,6  100,0 

70 años y más 41 16,7 83,3  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 39 7,9 92,1  100,0 

Primaria incompleta 58 5,9 94,1  100,0 

Primaria Completa 115 16,2 83,8  100,0 

Secundaria incompleta 31 14,3 85,7  100,0 

Secundaria completa 121 13,1 86,9  100,0 

Preparatoria incompleta 51 21,1 78,9  100,0 

Preparatoria completa 108 20,8 78,8 ,3 100,0 

Universidad incompleta 47 25,1 74,9  100,0 

Universidad completa 45 50,6 49,4  100,0 

Maestría o más 6 81,7 18,3  100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 82 12,4 87,6  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 129 14,2 85,8  100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 83 34,9 64,8 ,3 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 16 33,7 66,3  100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 4 53,6 46,4  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 5 39,3 60,7  100,0 

NS 20 14,9 85,1  100,0 

NC 6 7,9 92,1  100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 338 19,9 80,1 ,1 100,0 

Trabajador por cuenta propia 6 13,0 87,0  100,0 

Trabajador sin pago 1  100,0  100,0 

Estudiante 67 41,8 58,2  100,0 

Ama de casa 149 7,3 92,7  100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 62 18,5 81,5  100,0 

Estado Civil 

Soltero 176 22,7 77,3  100,0 

Casado/Unión libre 360 18,3 81,6 ,1 100,0 

Separado/Divorciado 43 28,0 72,0  100,0 

Viudo 45 5,0 95,0  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 51 Cuestionario de Opinión. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 30*  

 

 
 Total de casos 

¿Cuál es la razón principal por la que no escucha radiodifusoras culturales? 

Total 
No se captan en su localidad No las conoce, no saben cuáles son No conoce su programación No le interesa su programación Son aburridos Otra NS 

NC 

 

Total Estatal 515 13,4 54,5 14,2 11,2 2,3 ,3 1,4 2,7 100,0 

Sexo 
Hombre 197 17,2 60,3 5,2 9,3 2,5 ,5 2,5 2,6 100,0 

Mujer 318 10,5 49,9 21,3 12,7 2,2 ,1 ,5 2,8 100,0 

Edad 

15 a 19 años 72 29,1 44,9 3,1 15,6 3,4 1,9 ,9 1,0 100,0 

20 a 24 años 55 11,6 66,6 6,8 6,8 1,3  6,2 ,8 100,0 

25 a 29 años 56 6,8 59,2 10,4 14,1 5,9   3,6 100,0 

30 a 34 años 53 8,5 78,0 2,1 2,9 1,2  2,7 4,6 100,0 

35 a 39 años 54 9,9 46,4 26,8 11,5    5,4 100,0 

40 a 44 años 35 8,9 42,5 22,9 25,6     100,0 

45 a 49 años 36 10,4 61,6 17,0 11,0     100,0 

50 a 54 años 35 12,3 43,0 20,1 9,0 11,9  ,5 3,2 100,0 

55 a 59 años 28 11,1 22,1 64,3     2,6 100,0 

60 a 64 años 30 15,4 42,9 2,5 34,7 3,4  ,5 ,8 100,0 

65 a 69 años 26 42,5 35,8 19,4 2,2 ,1    100,0 

70 años y más 35 6,3 78,5 1,0 5,9    8,4 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 36 20,9 42,5 3,4 19,0 1,5   12,7 100,0 

Primaria incompleta 54 7,7 63,8 13,8 6,0 7,0  ,4 1,3 100,0 

Primaria Completa 103 23,6 44,1 14,0 8,4 1,6  5,5 2,9 100,0 

Secundaria incompleta 24 15,8 53,5 9,8 9,9 5,7  5,3  100,0 

Secundaria completa 105 7,8 65,9 13,7 9,7 1,6   1,4 100,0 

Preparatoria incompleta 45 17,7 44,8 6,6 25,6 2,9 2,4   100,0 

Preparatoria completa 79 11,4 52,3 15,7 11,2 3,2  ,7 5,5 100,0 

Universidad incompleta 39 14,9 41,6 28,3 10,4 ,2  3,6 ,9 100,0 

Universidad completa 25 12,6 57,9 18,5 2,6    8,4 100,0 

Maestría o más 3 57,8  42,2      100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 70 11,6 48,4 18,5 14,0 ,2  3,1 4,2 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 107 15,7 51,3 16,9 9,7 3,7   2,7 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 55 6,2 76,5 7,2 4,3 5,4   ,4 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 11 33,1 38,5 23,8 4,5     100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 3 37,9  62,1      100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 3 14,2  32,9    52,9  100,0 

NS 18 5,0 87,9 3,2 2,8    1,1 100,0 

NC 5  16,1 59,9     24,0 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 267 11,7 56,2 15,7 9,6 2,3  1,7 2,9 100,0 

Trabajador por cuenta propia 4  100,0       100,0 

Trabajador sin pago 1  100,0       100,0 

Estudiante 52 27,3 33,4 3,9 23,3 5,6 3,2 1,5 1,8 100,0 

Ama de casa 141 14,4 51,0 17,8 13,7 1,6  ,7 ,9 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 49 9,8 72,2 4,3 4,7 ,8  ,2 8,1 100,0 

Estado Civil 

Soltero 137 17,4 58,7 7,3 10,0 2,4 ,8 1,2 2,2 100,0 

Casado/Unión libre 301 12,7 52,3 18,9 9,1 2,5  1,6 2,9 100,0 

Separado/Divorciado 37 2,2 47,5 10,8 35,0 ,6  ,4 3,5 100,0 

Viudo 40 8,6 59,6 16,3 9,4 1,3  ,4 4,4 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 52 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 31*  

 

 
 Total de casos 

¿Ve usted televisión? 
Total 

Sí No 

Total Estatal 799 90,5 9,5 100,0 

Sexo 
Hombre 311 91,1 8,9 100,0 

Mujer 488 90,0 10,0 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 90,7 9,3 100,0 

20 a 24 años 84 93,7 6,3 100,0 

25 a 29 años 82 86,5 13,5 100,0 

30 a 34 años 95 94,1 5,9 100,0 

35 a 39 años 81 95,5 4,5 100,0 

40 a 44 años 53 88,2 11,8 100,0 

45 a 49 años 57 91,9 8,1 100,0 

50 a 54 años 57 90,5 9,5 100,0 

55 a 59 años 42 99,0 1,0 100,0 

60 a 64 años 45 96,1 3,9 100,0 

65 a 69 años 38 97,3 2,7 100,0 

70 años y más 61 62,3 37,7 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 90,2 9,8 100,0 

Primaria incompleta 90 66,4 33,6 100,0 

Primaria Completa 152 90,6 9,4 100,0 

Secundaria incompleta 39 85,1 14,9 100,0 

Secundaria completa 159 92,6 7,4 100,0 

Preparatoria incompleta 62 96,5 3,5 100,0 

Preparatoria completa 123 95,6 4,4 100,0 

Universidad incompleta 59 81,2 18,8 100,0 

Universidad completa 50 99,1 ,9 100,0 

Maestría o más 8 96,7 3,3 100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 96,0 4,0 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 91,4 8,6 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 86,5 13,5 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 100,0  100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 95,4 4,6 100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 100,0  100,0 

NS 24 93,3 6,7 100,0 

NC 7 91,5 8,5 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 92,2 7,8 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 88,8 11,2 100,0 

Trabajador sin pago 2 100,0  100,0 

Estudiante 83 95,4 4,6 100,0 

Ama de casa 199 89,2 10,8 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 69,9 30,1 100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 90,5 9,5 100,0 

Casado/Unión libre 458 90,0 10,0 100,0 

Separado/Divorciado 53 92,7 7,3 100,0 

Viudo 67 93,6 6,4 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 54 del Cuestionario de Opinión. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 32*  

 

 
 

¿Qué tipo de programas prefiere ver? 

Series Caricaturas Cómicos Concursos Culturales Deportes 
Discusión 

política 
Documentales Entrevistas Musicales Noticieros 

Películas 

extranjeras 

Películas 

mexicanas 
Telenovelas 

Talk 

shows 
Otros Espectáculos Religión Política 

INSUFICIENTEMENTE 

ESPECIFICADO 
NS 

Total Estatal 13.6 19.1 10.3 11.7 2.1 19.0 1.9 5.3 7.4 9.5 54.6 12.0 14.8 62.2 2.7 .1 .1 .0 .0 .3 .1 

Sexo 
Hombre 17.1 20.0 11.2 6.6 1.3 28.3 2.6 6.6 .9 9.9 58.4 16.4 15.1 52.7 3.5 .3   .1 .3  

Mujer 10.3 18.3 9.5 16.4 2.9 10.5 1.3 4.0 13.4 9.0 51.2 8.0 14.5 70.8 1.9  .1 .1  .3 .1 

Edad 

15 a 19 años 21.9 35.2 9.0 9.6 4.0 24.7 4.8 9.7 8.8 21.9 27.5 8.1 10.1 64.8 .2     .3  

20 a 24 años 11.2 21.8 6.7 30.6  21.4 .8 3.4 26.9 4.3 40.1 12.9 13.8 74.4 1.3     .7 .5 

25 a 29 años 7.7 18.1 2.8 8.1 .4 21.6 3.0 2.1 7.7 8.6 48.1 21.3 18.6 59.8 2.1       

30 a 34 años 3.9 29.3 16.1 5.8 1.7 22.2 1.6 5.1 1.9 5.3 58.5 4.3 7.7 66.7 12.7  .6   1.4  

35 a 39 años 5.5 18.1 10.8 9.0 1.7 11.4 .5 1.2 2.5 8.8 76.5 13.5 7.5 72.2 1.4 1.1      

40 a 44 años 9.4 7.9 23.3 17.8  14.3 .2 4.9 1.7 8.7 71.6 22.7 15.2 53.3        

45 a 49 años 14.2 5.4 3.4 15.6 3.1 9.3  2.4 3.2 13.0 73.4 5.9 40.8 46.3        

50 a 54 años 25.2 14.5 6.6 1.3 7.0 14.5 5.6 8.7 2.7 11.5 67.6 5.3 15.0 64.8 7.6       

55 a 59 años 47.6 5.7 4.6  5.8 10.6  7.3 2.1 2.8 41.3 4.1 12.8 64.7 4.1   1.1    

60 a 64 años 4.9 6.3 31.6 1.7 1.3 38.6   .8 4.0 66.3 32.1 3.9 37.3        

65 a 69 años 10.2 10.6 16.6 7.0 1.7 30.5  8.4 .8 1.2 68.2 10.7 45.2 37.8        

70 años y más 21.4 5.5 5.5 5.1 2.7 6.0 2.6 18.1  5.3 79.8 2.2 10.6 49.3     1.0   

Escolaridad 

Sin instrucción 9.7 8.4 5.8 3.8  5.9  .8  9.9 65.3 4.6 24.4 53.6 3.5       

Primaria incompleta 1.1 14.9 15.0 5.8 .3 12.8 5.5 .8 .5 18.3 65.0 5.2 8.6 52.7 1.1    .6   

Primaria Completa 8.1 14.7 6.9 9.6 2.5 14.2 1.0 6.0 5.7 10.0 59.3 4.5 17.6 65.9 1.8     1.1  

Secundaria incompleta 11.5 38.1 9.9 1.4 7.4 36.9  5.0 13.4 17.6 30.8 10.8 4.3 76.8 3.9       

Secundaria completa 14.2 8.4 13.1 20.5 .4 10.7 4.1 4.5 16.8 4.8 46.5 14.0 13.6 71.2 2.0  .2   .4  

Preparatoria incompleta 26.0 39.5 6.7 13.3 3.9 11.7  1.6 4.2 11.9 43.4 27.9 15.8 72.6      .5  

Preparatoria completa 7.6 23.3 14.8 3.8 1.7 33.2 1.5 5.8 6.0 10.2 65.6 8.1 10.2 59.7 9.5       

Universidad incompleta 21.1 17.2 9.3 22.3 2.2 28.7 .6 7.2  14.0 50.0 6.2 7.0 56.6  1.5  .6   1.0 

Universidad completa 15.0 23.4 3.1 1.2 4.3 30.6  11.3 .7 7.9 66.9 16.4 28.8 34.2        

Maestría o más 7.4 54.1 7.4  5.5 11.1  21.0   91.0 12.0 48.5         

¿Cuál es el salario que 

obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 16.4 18.8 16.9 21.8 .4 9.3 2.9 4.8 18.0 6.9 48.1 14.4 7.8 75.7 7.1       

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 16.1 12.1 10.0 6.0 1.1 28.8 4.0 1.1 4.5 13.9 63.8 11.3 19.2 54.1 .5     1.5  

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 10.6 28.2 6.7 4.7 1.8 19.1 .7 8.8 .6 9.8 67.2 12.4 15.3 56.2 1.2       

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 13.0 19.2  12.3 2.9 47.3  17.7  8.2 52.8 6.1 6.9 16.9  8.6      

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743)   8.6 11.5  30.6  57.9   88.5 17.0 40.8 22.0        

Más de 10 SM ($13,743 o más)  7.3   7.3 49.8  16.8   56.2 59.7 15.9         

NS 3.1 17.4  18.9 1.7 14.6 4.5   3.6 87.3 30.6 13.9 68.0 6.3    .9   

NC 58.0     11.2     34.2 11.2  7.8        

Condición de actividad 

Asalariado 14.1 18.6 10.7 12.5 1.2 19.1 2.7 5.4 8.1 9.2 59.9 14.5 13.4 60.9 3.5 .2   .1 .4  

Trabajador por cuenta propia 6.5 19.0 11.1   11.6    7.9 68.0  33.6 85.6        

Trabajador sin pago      63.3     63.3 63.3  36.7        

Estudiante 16.8 32.4 4.4 17.8 5.0 29.0  5.2 6.3 16.9 34.5 9.1 16.9 65.2 .2     .4 .6 

Ama de casa 9.0 14.4 13.2 8.1 2.3 12.1 .6 5.3 8.2 6.5 53.4 7.8 17.0 67.2 1.1  .4     

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 16.1 10.5 9.4 1.7 5.9 18.5 1.7 3.9 .5 5.1 43.8 4.4 16.2 49.8 4.9   .9    

Estado Civil 

Soltero 15.3 23.2 8.6 19.3 2.4 18.9 3.0 7.2 15.6 13.9 34.9 11.5 7.8 64.3 .5     .4 .2 

Casado/Unión libre 14.1 18.1 10.6 8.0 2.0 22.7 1.5 4.9 1.8 7.0 66.2 13.1 12.9 62.0 2.0 .2 .1  .1 .3  

Separado/Divorciado 6.4 10.5 12.6 1.3 .5 1.4  .4 11.6 4.5 59.7 12.4 51.3 48.8 19.6   .7    

Viudo 2.7 10.2 18.4 11.5 .6 2.1  .6 .7 10.8 72.0  39.2 69.1 1.7       

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 55 del Cuestionario de Opinión. 

Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 33*  

 

 
 Total de casos 

Por lo general ¿por cuál de las siguientes razones usted prende la televisión? 

Total 
Para ver un programa que le gusta Para estar informado Para no sentirse solo Para ver que hay en la T.V. 

NS 
 

Total Estatal 718 69,6 17,7 3,8 8,7 ,2 100,0 

Sexo 
Hombre 286 72,4 18,1 2,4 7,1  100,0 

Mujer 432 67,0 17,4 5,1 10,1 ,4 100,0 

Edad 

15 a 19 años 92 74,3 7,3 4,9 13,6  100,0 

20 a 24 años 75 74,0 13,8 6,3 5,9  100,0 

25 a 29 años 75 75,2 12,9 1,6 10,3  100,0 

30 a 34 años 86 63,3 21,2 3,3 11,5 ,7 100,0 

35 a 39 años 72 75,7 12,8 6,2 4,8 ,5 100,0 

40 a 44 años 47 54,3 37,8 1,9 6,0  100,0 

45 a 49 años 51 77,1 14,3 2,4 6,3  100,0 

50 a 54 años 53 68,3 16,6 5,1 10,0  100,0 

55 a 59 años 40 74,6 21,1 ,7 3,6  100,0 

60 a 64 años 41 50,3 36,6 2,0 9,4 1,7 100,0 

65 a 69 años 36 42,4 45,5 2,1 10,1  100,0 

70 años y más 50 70,9 17,7 3,6 7,9  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 44 51,1 30,9 5,0 13,0  100,0 

Primaria incompleta 76 64,9 26,1 3,5 4,3 1,1 100,0 

Primaria Completa 138 62,8 20,5 3,4 13,3  100,0 

Secundaria incompleta 35 50,1 8,1 5,6 36,3  100,0 

Secundaria completa 144 74,9 14,8 4,0 6,1 ,2 100,0 

Preparatoria incompleta 57 77,6 11,6 ,5 10,3  100,0 

Preparatoria completa 115 63,9 18,4 10,0 7,8  100,0 

Universidad incompleta 49 72,6 21,3 ,2 5,0 1,0 100,0 

Universidad completa 48 73,4 21,6  4,9  100,0 

Maestría o más 7 93,5 6,5    100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 98 75,7 13,5 1,6 8,9 ,3 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 148 64,9 21,1 4,3 9,7  100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 88 65,5 28,1 2,2 3,9 ,3 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 76,1 9,2 12,3 2,4  100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 5 39,0 52,4  8,6  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 40,3 42,9 16,8   100,0 

NS 23 87,3 3,3 2,4 7,0  100,0 

NC 5 100,0     100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 380 70,7 18,9 3,0 7,2 ,2 100,0 

Trabajador por cuenta propia 9 32,0 33,4 1,0 33,6  100,0 

Trabajador sin pago 2 100,0     100,0 

Estudiante 76 80,1 11,4 1,4 7,1  100,0 

Ama de casa 178 61,1 15,7 7,7 15,2 ,3 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 72 65,1 23,9 7,2 3,9  100,0 

Estado Civil 

Soltero 194 76,4 9,9 5,5 8,0 ,2 100,0 

Casado/Unión libre 416 63,7 24,1 2,6 9,5 ,1 100,0 

Separado/Divorciado 48 86,8 8,2 2,4 2,0 ,7 100,0 

Viudo 59 56,4 22,5 4,1 17,0  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 56 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 34*  

 

 
 Total de casos 

¿Ve usted algún canal cultural? 
Total 

Sí No NS 

Total Estatal 718 17,4 82,2 ,4 100,0 

Sexo 
Hombre 286 21,9 77,5 ,6 100,0 

Mujer 432 13,2 86,6 ,2 100,0 

Edad 

15 a 19 años 92 26,5 73,5  100,0 

20 a 24 años 75 20,9 79,1  100,0 

25 a 29 años 75 8,3 91,7  100,0 

30 a 34 años 86 9,1 90,9  100,0 

35 a 39 años 72 7,9 92,1  100,0 

40 a 44 años 47 11,4 88,6  100,0 

45 a 49 años 51 11,5 88,5  100,0 

50 a 54 años 53 37,4 57,1 5,6 100,0 

55 a 59 años 40 13,8 86,2  100,0 

60 a 64 años 41 38,3 61,7  100,0 

65 a 69 años 36 21,4 78,6  100,0 

70 años y más 50 23,7 73,6 2,7 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 44 9,9 86,7 3,4 100,0 

Primaria incompleta 76 6,3 88,3 5,5 100,0 

Primaria Completa 138 13,3 86,7  100,0 

Secundaria incompleta 35 11,3 88,7  100,0 

Secundaria completa 144 6,3 93,7  100,0 

Preparatoria incompleta 57 27,0 73,0  100,0 

Preparatoria completa 115 21,7 78,3  100,0 

Universidad incompleta 49 36,9 63,1  100,0 

Universidad completa 48 31,1 68,9  100,0 

Maestría o más 7 26,5 73,5  100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 98 5,2 94,8  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 148 13,6 84,7 1,7 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 88 18,2 81,8  100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 36,8 63,2  100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 5 78,0 22,0  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 42,6 57,4  100,0 

NS 23 10,4 89,6  100,0 

NC 5  100,0  100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 380 12,9 86,6 ,5 100,0 

Trabajador por cuenta propia 9 7,9 92,1  100,0 

Trabajador sin pago 2  100,0  100,0 

Estudiante 76 43,1 56,9  100,0 

Ama de casa 178 14,7 84,8 ,5 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 72 18,6 81,4  100,0 

Estado Civil 

Soltero 194 21,6 78,4  100,0 

Casado/Unión libre 416 16,5 82,8 ,7 100,0 

Separado/Divorciado 48 5,6 94,4  100,0 

Viudo 59 12,5 87,5  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 57 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 36*  

 

 
 Total de casos 

¿Ve usted televisión de paga (cable, SKY, Más TV, etc.)? 
Total 

Sí No 

Total Estatal 124 53,0 47,0 100,0 

Sexo 
Hombre 61 53,7 46,3 100,0 

Mujer 63 52,0 48,0 100,0 

Edad 

15 a 19 años 20 36,6 63,4 100,0 

20 a 24 años 12 67,9 32,1 100,0 

25 a 29 años 8 48,1 51,9 100,0 

30 a 34 años 13 66,0 34,0 100,0 

35 a 39 años 8 38,6 61,4 100,0 

40 a 44 años 8 22,0 78,0 100,0 

45 a 49 años 9 68,6 31,4 100,0 

50 a 54 años 14 48,7 51,3 100,0 

55 a 59 años 11 79,3 20,7 100,0 

60 a 64 años 7 95,6 4,4 100,0 

65 a 69 años 7 87,4 12,6 100,0 

70 años y más 7 6,0 94,0 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 4 66,9 33,1 100,0 

Primaria incompleta 5 9,2 90,8 100,0 

Primaria Completa 21 46,2 53,8 100,0 

Secundaria incompleta 6 37,8 62,2 100,0 

Secundaria completa 17 48,1 51,9 100,0 

Preparatoria incompleta 12 28,1 71,9 100,0 

Preparatoria completa 28 39,8 60,2 100,0 

Universidad incompleta 9 70,0 30,0 100,0 

Universidad completa 19 90,3 9,7 100,0 

Maestría o más 3 100,0  100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 9 23,6 76,4 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 19 30,8 69,2 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 21 88,0 12,0 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 7 76,7 23,3 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 4 47,6 52,4 100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 3 100,0  100,0 

NS 4 63,7 36,3 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 66 57,0 43,0 100,0 

Trabajador por cuenta propia 1 100,0  100,0 

Estudiante 20 56,0 44,0 100,0 

Ama de casa 21 36,8 63,2 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 16 46,2 53,8 100,0 

Estado Civil 

Soltero 39 50,2 49,8 100,0 

Casado/Unión libre 69 56,3 43,7 100,0 

Separado/Divorciado 7 43,0 57,0 100,0 

Viudo 9 46,7 53,3 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 59 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 37*  

 

 
 Total de casos 

En una escala de 0 a 10, donde 0 es que no confía nada y 10 que confía completamente, ¿qué tanto confía en&?La televisión 
Total 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Total Estatal 781 5,9 ,1 ,5 1,4 2,2 18,2 5,7 13,8 26,9 9,5 15,9 100,0 

Sexo 
Hombre 303 9,5 ,1 ,3 1,2 1,8 17,2 3,6 18,3 24,4 7,5 16,1 100,0 

Mujer 478 2,7 ,1 ,7 1,5 2,5 19,2 7,6 9,6 29,2 11,2 15,8 100,0 

Edad 

15 a 19 años 102 7,4 ,0 ,9 1,2 2,9 29,4 3,3 8,0 24,3 5,6 17,1 100,0 

20 a 24 años 82 1,8   1,2 1,1 7,5 7,4 8,1 31,4 8,9 32,7 100,0 

25 a 29 años 81 4,2   1,4 6,1 18,6 6,6 15,0 15,0 22,3 10,7 100,0 

30 a 34 años 94 3,3   1,4 3,0 18,1 9,3 21,5 22,1 5,0 16,4 100,0 

35 a 39 años 81 2,0  1,0 ,3 ,6 2,2 2,4 31,8 35,9 9,6 14,3 100,0 

40 a 44 años 51 ,9  1,1 3,4 2,2 24,6  13,3 25,1 20,5 8,9 100,0 

45 a 49 años 56 1,9  1,5 2,1  15,1 7,6 7,4 46,9 5,1 12,5 100,0 

50 a 54 años 56 4,5  ,8 4,2 1,2 24,8 5,6 12,4 30,8 4,2 11,5 100,0 

55 a 59 años 41 9,0     59,1 2,2 4,2 14,1 4,0 7,5 100,0 

60 a 64 años 45 27,5  ,4  2,6 8,3 2,0 22,3 26,6 2,4 7,9 100,0 

65 a 69 años 36 ,8    1,0 9,0 9,7 6,1 24,9 13,0 35,6 100,0 

70 años y más 56 32,0 1,3   ,1 9,4 15,4 7,4 28,5 1,0 4,8 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 46 4,2 2,6   1,6 22,4 5,1 16,0 12,3 12,0 23,9 100,0 

Primaria incompleta 90 25,7  1,3 1,6 1,3 22,3 5,5 13,3 17,3 6,3 5,4 100,0 

Primaria Completa 147 ,9  1,5 ,5 5,7 18,2 12,8 10,2 26,6 10,4 13,3 100,0 

Secundaria incompleta 37     2,2 2,3 5,3 10,5 52,6 4,9 22,3 100,0 

Secundaria completa 157 3,4  ,2 1,7 1,7 25,2 3,1 15,8 23,5 4,5 21,1 100,0 

Preparatoria incompleta 61 10,7 ,0 ,5 3,1 3,6 23,8 5,5 4,0 32,9 5,3 10,6 100,0 

Preparatoria completa 121 1,1  ,6 1,1 ,6 6,8 2,2 20,5 32,3 18,7 16,1 100,0 

Universidad incompleta 59 3,3   1,0 1,4 11,6 3,4 23,7 29,1 11,2 15,2 100,0 

Universidad completa 50 14,1   1,4  9,8 13,0 3,8 27,0 14,9 16,0 100,0 

Maestría o más 8      62,9  14,8  5,4 17,0 100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 108 5,5  ,6 ,8 3,5 24,6 6,8 15,7 19,1 5,9 17,3 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 160 3,1 ,0 ,6 ,7 1,2 12,8 4,9 10,4 31,2 17,6 17,5 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 96 6,2   1,3 1,8 8,9 1,3 27,8 27,1 11,1 14,5 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 17    8,7  22,1 6,2 3,2 1,9 20,0 37,9 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6      11,0  20,8 29,2  39,0 100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 27,0     34,4    7,3 31,3 100,0 

NS 23 2,3 1,0 1,2   12,0 ,3 6,8 39,3 23,7 13,3 100,0 

NC 6      4,8   18,5 47,4 29,3 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 410 4,7 ,1 ,5 1,0 2,1 16,5 4,0 16,1 25,4 12,2 17,5 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 18,2    1,7 4,0 29,8 26,4 10,0 9,9  100,0 

Trabajador sin pago 2         63,3  36,7 100,0 

Estudiante 81 ,2  ,4 2,2 3,9 21,0 4,1 9,8 35,1 5,8 17,6 100,0 

Ama de casa 195 5,4 ,1 ,8 2,6 1,3 20,5 12,9 10,2 28,6 4,7 12,8 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 82 28,0    2,3 25,2 1,4 8,1 22,4 3,9 8,5 100,0 

Estado Civil 

Soltero 216 6,3 ,1 ,4 1,1 3,4 20,9 6,0 9,8 22,1 9,9 20,1 100,0 

Casado/Unión libre 449 6,2 ,1 ,6 1,8 1,0 19,3 5,9 15,4 25,4 9,8 14,5 100,0 

Separado/Divorciado 50 2,3  ,8 ,4 3,5 2,3 ,5 23,0 54,8 3,7 8,7 100,0 

Viudo 65 3,7  ,4  3,7 4,6 10,1 13,9 43,9 11,0 8,7 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 60_1 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 38*  

 

 
 Total de casos 

En una escala de 0 a 10, donde 0 es que no confía nada y 10 que confía completamente, ¿qué tanto confía en&?La radio 
Total 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Total Estatal 774 4,5 1,2 ,6 ,2 1,6 14,6 7,1 15,1 29,7 14,5 10,9 100,0 

Sexo 
Hombre 301 4,4 2,5 ,5 ,3 ,8 15,2 9,1 14,5 30,2 11,8 10,6 100,0 

Mujer 473 4,6 ,1 ,7 ,1 2,3 14,0 5,3 15,6 29,2 17,0 11,2 100,0 

Edad 

15 a 19 años 102 1,9 7,4 ,6   17,9 14,0 6,8 22,6 16,4 12,4 100,0 

20 a 24 años 81 2,6    1,3 15,4 4,6 13,4 44,9 14,6 3,1 100,0 

25 a 29 años 80 5,8  1,3  1,6 18,1 13,3 17,1 20,4 10,2 12,2 100,0 

30 a 34 años 92 5,6  ,8  6,6 9,1 3,8 27,7 24,4 16,8 5,3 100,0 

35 a 39 años 81 1,6  ,6  1,0 2,9 2,2 8,9 50,3 15,9 16,7 100,0 

40 a 44 años 50 1,9  1,1   15,4 2,2 7,1 22,0 23,2 27,1 100,0 

45 a 49 años 55 1,9   1,0  16,2 5,2 8,3 38,4 8,6 20,4 100,0 

50 a 54 años 54 4,3  ,9  3,8 22,6 2,7 18,0 29,8 14,7 3,3 100,0 

55 a 59 años 41 10,9   2,7  5,7 3,4 55,4 11,5 3,3 7,1 100,0 

60 a 64 años 45 26,4  ,8  2,3 8,7 2,2 7,7 37,8 9,6 4,4 100,0 

65 a 69 años 37 4,0    2,7 7,7 6,9 15,4 26,0 33,0 4,3 100,0 

70 años y más 56 6,3 ,5  ,7  32,4 16,0 17,8 14,4 7,8 4,0 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 47 9,0 1,1  1,5 2,2 21,6 3,9 10,4 18,8 7,6 23,9 100,0 

Primaria incompleta 88 9,9  2,8   32,5 5,0 13,8 21,9 11,7 2,4 100,0 

Primaria Completa 146 4,6  ,3 ,4 6,2 17,4 6,2 15,9 20,5 17,1 11,3 100,0 

Secundaria incompleta 36      7,7 6,8 17,0 23,1 33,9 11,6 100,0 

Secundaria completa 156 3,2    1,3 12,2 1,5 15,0 39,7 11,1 16,0 100,0 

Preparatoria incompleta 61 3,4 10,7    18,8 14,4 6,3 23,5 10,5 12,4 100,0 

Preparatoria completa 120 2,2  ,9  1,3 7,3 7,9 24,4 22,1 27,1 6,8 100,0 

Universidad incompleta 58 1,3   1,2  15,7 16,0 10,2 42,1 7,3 6,2 100,0 

Universidad completa 50 14,1  2,1   8,3 10,5 16,5 31,7 10,1 6,8 100,0 

Maestría o más 7      9,9  8,1 62,8  19,2 100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 1,3 5,3 1,3  ,4 12,2 3,9 24,2 27,6 5,5 18,4 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 158 2,3  ,5  1,5 9,5 4,0 7,5 38,6 24,2 11,9 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 95 6,3  ,6  ,4 8,6 8,9 9,6 40,7 17,6 7,4 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 17      22,1  15,1 12,6 30,5 19,7 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 5      13,1   40,3 46,5  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6    15,9  16,8  18,5 34,3  14,5 100,0 

NS 23 1,1  1,2 1,0 1,6 27,8  2,0 22,2 20,4 22,7 100,0 

NC 7        17,8 66,6 4,6 11,0 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 408 2,7 1,9 ,8 ,2 ,7 11,4 4,8 14,0 34,2 15,4 13,9 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 11,2  4,0   31,5 3,3 6,7 9,9 26,4 7,0 100,0 

Trabajador sin pago 2        63,3  36,7  100,0 

Estudiante 81 2,6     12,9 17,6 16,0 32,5 12,1 6,2 100,0 

Ama de casa 192 9,4 ,2 ,3 ,4 5,3 16,8 9,8 18,3 18,7 16,1 4,8 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 80 10,6    2,1 39,8 3,0 15,7 15,3 4,6 8,8 100,0 

Estado Civil 

Soltero 215 3,3 3,2 ,9 ,1 2,8 19,4 10,7 8,5 29,5 11,7 9,9 100,0 

Casado/Unión libre 443 5,5 ,1 ,4 ,3 1,0 12,9 5,3 17,5 27,9 18,5 10,6 100,0 

Separado/Divorciado 51 2,8     4,1 1,7 32,0 46,5 1,8 11,1 100,0 

Viudo 64 5,1    ,3 11,6 8,8 14,7 23,0 9,6 26,9 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 60_2 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 39*  

 

 
 Total de casos 

En una escala de 0 a 10, donde 0 es que no confía nada y 10 que confía completamente, ¿qué tanto confía en&?Los periódicos 
Total 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Total Estatal 771 5,7 ,2 1,8 2,0 1,6 12,6 10,3 18,9 17,8 17,3 11,8 100,0 

Sexo 
Hombre 299 5,1 ,3 3,1 2,9 1,1 14,9 11,0 17,6 14,1 19,8 9,9 100,0 

Mujer 472 6,3 ,1 ,5 1,1 2,0 10,5 9,6 20,1 21,3 15,0 13,5 100,0 

Edad 

15 a 19 años 102 3,1  7,9  ,4 19,4 10,9 21,0 15,1 8,9 13,3 100,0 

20 a 24 años 80 3,6 ,8 ,9 ,8 1,2 8,8 4,3 12,0 20,2 19,3 28,1 100,0 

25 a 29 años 80 8,8  ,2 ,5 4,3 14,8 5,3 10,9 14,6 30,6 10,1 100,0 

30 a 34 años 93 2,0  ,8 2,3 ,6 8,3 16,4 26,3 19,1 18,5 5,7 100,0 

35 a 39 años 80 2,2 ,5 ,5 1,1 ,3 5,2 33,8 18,2 20,7 6,2 11,4 100,0 

40 a 44 años 49 2,8    ,8 34,2 4,5 8,7 9,1 32,1 7,8 100,0 

45 a 49 años 57 3,2  1,0  1,7 5,6 5,2 42,1 15,4 20,9 4,9 100,0 

50 a 54 años 54 11,6  ,9 1,0 3,9 13,7 4,7 14,9 14,2 21,3 13,7 100,0 

55 a 59 años 41 11,2     8,6 5,3 53,5 15,9 1,0 4,5 100,0 

60 a 64 años 44 31,2  2,1  3,0 7,2 5,3 7,9 25,6 13,6 3,9 100,0 

65 a 69 años 36 5,4    2,8 4,5 10,8 16,1 21,6 28,6 10,2 100,0 

70 años y más 55 11,0 ,6 ,3 28,0 3,1 2,8 3,5 7,1 36,3 2,0 5,4 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 44 23,4 1,3 ,6  6,8 21,0 6,0 12,7 18,8  9,4 100,0 

Primaria incompleta 86 15,7  1,6 20,2 2,1 13,2 7,0 14,9 12,6 6,4 6,3 100,0 

Primaria Completa 147 5,9  1,0 ,8 1,8 16,1 11,3 12,2 21,1 23,4 6,4 100,0 

Secundaria incompleta 36 3,5    2,2 3,5 12,2 26,2 9,4 15,5 27,5 100,0 

Secundaria completa 157 3,3  ,3 ,5 1,2 17,8 13,6 13,3 15,7 15,8 18,5 100,0 

Preparatoria incompleta 61 4,3 1,0 10,7 ,8 2,2 5,6 10,0 18,6 33,3 6,8 6,5 100,0 

Preparatoria completa 119 3,1  ,6   9,1 3,7 32,0 15,3 21,9 14,4 100,0 

Universidad incompleta 58 1,3 ,6   ,8 11,1 8,8 18,4 9,1 41,3 8,6 100,0 

Universidad completa 50 14,1  1,6 1,6 2,8 5,7 16,2 30,3 16,2 7,1 4,4 100,0 

Maestría o más 8     7,2 8,7 3,3 11,6 52,3  17,0 100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 108 3,7  6,1  ,9 19,1 7,6 25,8 10,5 9,7 16,8 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 158 4,3  ,1 1,4 1,0 8,6 6,8 19,1 18,1 30,3 10,2 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 94 6,7 ,3 1,4 ,4 ,6 6,7 25,2 19,3 9,0 25,8 4,5 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 17 3,2     43,3   12,6  40,9 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6      11,0 4,6 16,2 29,2 39,0  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6       18,5  23,1  58,4 100,0 

NS 23 2,1  1,2   5,1 2,6 16,3 43,5 7,2 21,8 100,0 

NC 7 7,1      28,6 55,8 8,5   100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 407 4,4 ,1 2,6 ,5 ,8 12,3 11,3 21,2 14,8 19,6 12,4 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 11,2  4,0    38,1    46,7 100,0 

Trabajador sin pago 2      36,7  63,3    100,0 

Estudiante 80 3,3 ,9   2,4 8,3 8,2 22,9 23,2 19,3 11,5 100,0 

Ama de casa 192 10,7 ,2 ,4 1,6 3,2 14,7 9,9 11,0 24,3 14,3 9,8 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 79 8,8  ,8 21,5 3,4 18,3 2,1 13,5 20,9 2,2 8,5 100,0 

Estado Civil 

Soltero 214 5,8 ,3 4,0 ,8 1,6 15,1 6,9 16,5 14,8 16,9 17,3 100,0 

Casado/Unión libre 442 5,8 ,2 ,4 3,2 1,9 12,5 13,2 16,8 18,9 18,3 8,8 100,0 

Separado/Divorciado 51 2,4  ,7   1,8 4,4 48,6 19,6 18,2 4,2 100,0 

Viudo 63 11,3  ,4   9,5 9,8 17,7 31,2 5,6 14,6 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 60_3 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 40*  

 

 
 Total de casos 

En una escala de 0 a 10, donde 0 es que no confía nada y 10 que confía completamente, ¿qué tanto confía en&?El Internet 
Total 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Total Estatal 626 24,4 ,5 ,8 3,1 ,6 20,0 4,4 8,3 13,3 10,2 14,4 100,0 

Sexo 
Hombre 249 24,1 ,7 ,3 ,4 1,0 19,5 4,7 7,6 16,8 5,2 19,7 100,0 

Mujer 377 24,6 ,3 1,2 5,5 ,3 20,4 4,2 8,9 10,2 14,7 9,6 100,0 

Edad 

15 a 19 años 95 23,2  1,0 ,4 1,4 13,1 3,1 12,3 5,9 11,5 28,1 100,0 

20 a 24 años 73 13,6 2,2   ,3 40,7 6,0 5,1 13,1 1,7 17,3 100,0 

25 a 29 años 64 19,0  ,8  2,0 32,4 6,0 7,3 6,5 10,6 15,4 100,0 

30 a 34 años 79 32,1  ,6 ,9  7,0 9,9 13,8 25,1 5,2 5,4 100,0 

35 a 39 años 68 15,6  1,2 8,6 ,5 7,9 1,9 9,7 33,4 12,1 9,3 100,0 

40 a 44 años 39 24,0   12,8  16,1 3,9 4,3 9,5 15,9 13,5 100,0 

45 a 49 años 42 23,7  ,7 5,0  28,9 3,6  13,0 14,1 10,9 100,0 

50 a 54 años 37 27,2 2,2 4,6 1,1  37,6 3,6 9,0 4,5 2,1 8,1 100,0 

55 a 59 años 33 24,3 1,5    2,4 ,7 2,4 13,5 54,4 ,8 100,0 

60 a 64 años 32 60,3     3,8 1,8 8,1 7,2 7,3 11,5 100,0 

65 a 69 años 24 30,4     8,4  12,1 12,9  36,3 100,0 

70 años y más 40 55,8   15,3  18,1 1,8 5,4 1,0 2,5  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 33 60,6     25,4 2,7  3,6 2,3 5,3 100,0 

Primaria incompleta 64 61,4   4,5  13,9 ,6 9,1 4,9 2,8 2,7 100,0 

Primaria Completa 106 35,4 ,5 1,7 ,4  14,7 8,3 3,2 9,3 13,7 12,8 100,0 

Secundaria incompleta 28 27,1   5,2  ,2  2,4 12,5 12,0 40,6 100,0 

Secundaria completa 127 21,4  ,3 3,2  31,3 2,4 2,0 18,3 12,2 8,9 100,0 

Preparatoria incompleta 54 23,7 1,9 ,0 7,9 4,0 11,4 6,6 18,2 3,7 5,7 16,6 100,0 

Preparatoria completa 106 16,0 ,5 1,2  ,3 22,3 2,6 15,7 20,6 11,1 9,8 100,0 

Universidad incompleta 54 7,2 1,1 1,3  ,5 21,0 6,3 9,2 4,5 9,8 39,1 100,0 

Universidad completa 42 17,6   10,7  8,9 1,8 9,8 25,7 11,7 13,7 100,0 

Maestría o más 7      12,8 50,1  12,3 13,4 11,4 100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 93 31,7  1,5 7,8  26,2 6,4 2,3 6,2 11,3 6,6 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 131 24,2 1,4 ,6 1,2  21,6 4,5 8,5 12,6 10,6 14,7 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 79 13,7 ,7 ,6 ,7 ,3 9,6 2,2 10,3 31,8 12,4 17,7 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 16 20,9     31,4  8,8 8,8 9,3 20,8 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 5      5,1  23,6 71,3   100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6       27,0  51,2 7,3 14,5 100,0 

NS 17 10,4  1,8   49,0 20,8  7,7 6,8 3,6 100,0 

NC 6 29,5      4,1 47,7 10,7  7,9 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 343 22,8 ,6 ,6 3,4 ,1 21,6 5,8 6,7 15,8 10,9 11,7 100,0 

Trabajador por cuenta propia 9 34,1  30,8   21,8     13,2 100,0 

Trabajador sin pago 1         100,0   100,0 

Estudiante 77 7,6  ,5  2,9 13,7 4,4 15,1 9,5 12,4 33,9 100,0 

Ama de casa 137 38,7 1,0 ,5 5,4 1,0 18,0 ,2 7,1 11,1 7,3 9,8 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 58 41,3   1,9  23,0 1,8 13,2 2,9 6,7 9,2 100,0 

Estado Civil 

Soltero 197 20,6  1,1 ,2 1,4 25,3 4,7 7,2 7,8 10,0 21,7 100,0 

Casado/Unión libre 344 24,8 ,8 ,1 5,3 ,1 15,0 4,2 9,6 18,1 11,8 10,2 100,0 

Separado/Divorciado 37 47,0 1,4  4,6  23,4 6,6 2,3 11,0 ,1 3,6 100,0 

Viudo 47 30,9  7,7 1,7  31,0  10,5 8,7 2,4 7,0 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 60_4 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 41*  

 

 
 Total de casos 

En su opinión, Leer periódicos ¿Para qué sirve más: para entretenerse, informarse o aprender? 
Total 

Entretenerse Informarse Aprender NS NC 

Total Estatal 799 11,0 82,5 2,9 2,9 ,6 100,0 

Sexo 
Hombre 311 11,5 82,9 1,3 4,1 ,2 100,0 

Mujer 488 10,7 82,2 4,3 1,8 1,0 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 9,3 85,9 2,4 1,1 1,4 100,0 

20 a 24 años 84 14,5 84,4  ,6 ,5 100,0 

25 a 29 años 82 7,9 83,1 9,0   100,0 

30 a 34 años 95 8,9 84,8 5,8 ,5  100,0 

35 a 39 años 81 8,0 89,0 1,9 ,7 ,4 100,0 

40 a 44 años 53 7,9 90,2  1,8 ,1 100,0 

45 a 49 años 57 12,9 82,7 4,1  ,3 100,0 

50 a 54 años 57 28,1 69,5  1,5 ,9 100,0 

55 a 59 años 42 3,1 86,8 1,1 8,6 ,4 100,0 

60 a 64 años 45 31,9 65,7 2,3   100,0 

65 a 69 años 38 10,7 77,9 ,5 4,7 6,2 100,0 

70 años y más 61 3,7 57,5 2,9 35,0 1,0 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 15,7 55,4 1,4 19,5 8,0 100,0 

Primaria incompleta 90 16,9 55,0 3,4 24,4 ,3 100,0 

Primaria Completa 152 11,5 82,0 5,9 ,2 ,4 100,0 

Secundaria incompleta 39 12,9 87,1    100,0 

Secundaria completa 159 6,5 87,0 4,9 ,6 1,0 100,0 

Preparatoria incompleta 62 6,6 88,9 3,0 1,4  100,0 

Preparatoria completa 123 17,3 81,1 ,3 1,2  100,0 

Universidad incompleta 59 4,7 94,5   ,8 100,0 

Universidad completa 50 18,3 81,3 ,5   100,0 

Maestría o más 8 11,6 88,4    100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 8,0 91,5 ,1 ,4  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 14,6 80,5 3,5 ,9 ,5 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 14,8 83,8 ,6 ,8  100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 9,2 83,5 2,9 3,2 1,2 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 16,2 72,8  11,0  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6  100,0    100,0 

NS 24 9,4 73,4 16,1  1,1 100,0 

NC 7 40,3 55,8   3,9 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 11,7 85,1 2,2 ,8 ,3 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 42,2 57,8    100,0 

Trabajador sin pago 2  100,0    100,0 

Estudiante 83 7,1 88,5 2,8 1,4 ,2 100,0 

Ama de casa 199 11,9 78,2 4,8 3,8 1,4 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 7,2 62,9 4,5 22,6 2,8 100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 9,4 84,4 5,2 ,7 ,3 100,0 

Casado/Unión libre 458 12,2 81,0 1,5 4,6 ,6 100,0 

Separado/Divorciado 53 9,5 88,9 1,3  ,3 100,0 

Viudo 67 13,5 72,2 3,0 6,0 5,2 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 61_1 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 42*  

 

 
 Total de casos 

En su opinión, Oír radio ¿Para qué sirve más: para entretenerse, informarse o aprender? 
Total 

Entretenerse Informarse Aprender NS NC 

Total Estatal 799 52,7 42,7 2,5 1,6 ,6 100,0 

Sexo 
Hombre 311 51,2 45,0 2,2 1,3 ,3 100,0 

Mujer 488 54,0 40,6 2,8 1,9 ,8 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 51,1 47,1  1,7  100,0 

20 a 24 años 84 66,5 26,5 5,0 1,5 ,4 100,0 

25 a 29 años 82 54,5 36,3 7,2 2,0  100,0 

30 a 34 años 95 43,7 55,6   ,6 100,0 

35 a 39 años 81 66,1 30,9 ,8 1,7 ,4 100,0 

40 a 44 años 53 41,7 48,6 7,9 1,7 ,1 100,0 

45 a 49 años 57 37,8 59,1  3,2  100,0 

50 a 54 años 57 50,6 45,2  2,5 1,7 100,0 

55 a 59 años 42 72,3 27,3   ,4 100,0 

60 a 64 años 45 74,2 23,3 2,5   100,0 

65 a 69 años 38 32,7 61,1   6,2 100,0 

70 años y más 61 26,8 66,9  4,2 2,1 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 46,3 44,4  2,2 7,2 100,0 

Primaria incompleta 90 36,4 58,1 ,7 3,7 1,1 100,0 

Primaria Completa 152 44,1 48,4 4,8 1,9 ,8 100,0 

Secundaria incompleta 39 39,0 61,0    100,0 

Secundaria completa 159 62,6 32,5 3,9 ,9 ,1 100,0 

Preparatoria incompleta 62 54,7 41,9  2,8 ,6 100,0 

Preparatoria completa 123 52,5 42,7 3,8 1,0  100,0 

Universidad incompleta 59 62,3 35,1  1,9 ,7 100,0 

Universidad completa 50 48,5 50,8 ,5 ,3  100,0 

Maestría o más 8 12,5 75,9  11,6  100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 56,8 39,6 3,3 ,4  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 49,5 44,8 4,0 1,2 ,5 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 64,7 33,6  1,7  100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 59,7 36,2 2,9  1,2 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 40,2 43,5  16,2  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 25,8 74,2    100,0 

NS 24 41,7 41,1 16,1  1,1 100,0 

NC 7 78,1 21,9    100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 55,5 39,9 3,4 1,1 ,2 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 59,1 37,6  3,3  100,0 

Trabajador sin pago 2 36,7 63,3    100,0 

Estudiante 83 53,7 42,6  3,6 ,1 100,0 

Ama de casa 199 48,0 48,9 ,4 1,9 ,8 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 37,7 51,7 4,5 2,4 3,7 100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 58,0 35,8 4,7 1,3 ,3 100,0 

Casado/Unión libre 458 49,8 46,6 1,4 1,7 ,5 100,0 

Separado/Divorciado 53 45,0 54,3  ,7  100,0 

Viudo 67 58,8 30,7  5,2 5,2 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 61_2 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 43*  

 

 
 Total de casos 

En su opinión, Ver televisión ¿Para qué sirve más: para entretenerse, informarse o aprender? 
Total 

Entretenerse Informarse Aprender NS NC 

Total Estatal 799 60,3 34,6 3,2 1,5 ,3 100,0 

Sexo 
Hombre 311 59,0 33,6 4,1 3,0 ,3 100,0 

Mujer 488 61,6 35,5 2,3 ,1 ,4 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 78,8 20,8 ,4  ,0 100,0 

20 a 24 años 84 66,7 32,4 ,7  ,1 100,0 

25 a 29 años 82 50,4 40,6 9,0   100,0 

30 a 34 años 95 61,5 29,5 9,0   100,0 

35 a 39 años 81 63,5 34,2 1,3  1,0 100,0 

40 a 44 años 53 47,6 52,3   ,1 100,0 

45 a 49 años 57 58,7 36,0 5,1  ,3 100,0 

50 a 54 años 57 59,0 35,4 5,2  ,4 100,0 

55 a 59 años 42 74,5 23,7 1,4  ,4 100,0 

60 a 64 años 45 57,8 40,3 1,9   100,0 

65 a 69 años 38 37,7 55,4  ,7 6,2 100,0 

70 años y más 61 27,5 43,6  28,8  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 51,1 36,6 4,4 2,2 5,7 100,0 

Primaria incompleta 90 56,0 20,7 4,0 19,0 ,3 100,0 

Primaria Completa 152 53,9 43,0 2,7 ,2 ,1 100,0 

Secundaria incompleta 39 83,3 16,7    100,0 

Secundaria completa 159 64,1 30,9 4,7  ,3 100,0 

Preparatoria incompleta 62 82,4 17,2 ,4  ,0 100,0 

Preparatoria completa 123 64,4 34,2 1,4   100,0 

Universidad incompleta 59 38,4 61,0   ,7 100,0 

Universidad completa 50 52,7 37,3 10,0   100,0 

Maestría o más 8 7,2 92,8    100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 74,5 23,6 2,0   100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 53,9 41,0 4,4  ,7 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 59,7 35,1 5,1   100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 32,9 65,9   1,2 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 11,0 89,0    100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 35,3 64,7    100,0 

NS 24 54,5 29,4 16,1   100,0 

NC 7 74,2 10,2 7,1  8,5 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 61,9 33,5 4,3  ,3 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 51,1 48,0 ,9   100,0 

Trabajador sin pago 2 36,7 63,3    100,0 

Estudiante 83 62,9 36,4 ,5  ,1 100,0 

Ama de casa 199 62,8 36,3 ,7 ,3  100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 36,6 35,2 4,5 21,4 2,3 100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 67,5 29,0 3,1  ,3 100,0 

Casado/Unión libre 458 54,7 38,7 3,6 2,8 ,2 100,0 

Separado/Divorciado 53 74,2 24,5 1,2   100,0 

Viudo 67 45,8 48,2 ,2 1,3 4,5 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 61_3 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 44*  

 

 
 Total de casos 

En su opinión, Usar Internet ¿Para qué sirve más: para entretenerse, informarse o aprender? 
Total 

Entretenerse Informarse Aprender NS NC 

Total Estatal 799 14,5 28,5 25,9 25,6 5,6 100,0 

Sexo 
Hombre 311 16,0 26,6 25,7 26,5 5,2 100,0 

Mujer 488 13,1 30,1 26,0 24,8 5,9 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 25,1 34,0 29,7 5,5 5,8 100,0 

20 a 24 años 84 12,3 43,8 26,9 13,5 3,5 100,0 

25 a 29 años 82 18,2 25,3 31,8 23,9 ,8 100,0 

30 a 34 años 95 7,4 23,9 38,4 17,2 13,1 100,0 

35 a 39 años 81 10,5 29,8 13,2 45,3 1,3 100,0 

40 a 44 años 53 15,5 11,8 28,3 41,7 2,8 100,0 

45 a 49 años 57 10,4 37,4 19,2 19,6 13,5 100,0 

50 a 54 años 57 16,3 10,0 31,5 29,9 12,2 100,0 

55 a 59 años 42 3,4 55,1 15,9 21,7 3,8 100,0 

60 a 64 años 45 4,8 31,2 34,3 27,9 1,8 100,0 

65 a 69 años 38 20,4 13,6 2,7 56,4 6,8 100,0 

70 años y más 61 16,4 4,3 7,6 66,2 5,6 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 19,7 14,7 10,1 43,6 11,9 100,0 

Primaria incompleta 90 9,4 11,5 15,2 56,0 7,9 100,0 

Primaria Completa 152 13,0 15,3 26,8 40,1 4,8 100,0 

Secundaria incompleta 39 15,7 16,0 38,4 15,7 14,3 100,0 

Secundaria completa 159 12,4 33,1 15,1 34,2 5,2 100,0 

Preparatoria incompleta 62 12,2 32,8 32,2 20,8 2,1 100,0 

Preparatoria completa 123 24,3 31,6 28,0 5,5 10,6 100,0 

Universidad incompleta 59 15,0 38,6 39,6 6,0 ,9 100,0 

Universidad completa 50 9,8 40,9 36,4 11,2 1,7 100,0 

Maestría o más 8 9,5 5,4 85,1   100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 10,4 41,0 15,0 24,8 8,9 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 16,0 22,7 33,5 25,7 2,1 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 13,6 23,9 37,0 23,9 1,5 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 17,5 43,9 32,6 3,2 2,8 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 12,8 39,0 37,2 11,0  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 16,8 52,8 30,4   100,0 

NS 24 7,8 13,2 55,1 22,7 1,1 100,0 

NC 7 28,6 45,5 10,2  15,6 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 12,8 30,2 28,8 23,8 4,4 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 37,3 21,1 33,4 7,3 ,9 100,0 

Trabajador sin pago 2   63,3 36,7  100,0 

Estudiante 83 24,1 37,4 28,4 6,7 3,4 100,0 

Ama de casa 199 10,9 19,7 18,0 40,5 10,9 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 21,0 22,6 14,6 36,1 5,8 100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 19,0 39,6 26,6 11,3 3,5 100,0 

Casado/Unión libre 458 12,5 20,1 27,2 35,8 4,5 100,0 

Separado/Divorciado 53 4,0 39,4 11,9 20,2 24,5 100,0 

Viudo 67 20,3 19,4 24,6 29,6 6,1 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 61_4 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 45*  

 

 
 

En su tiempo libre, dígame tres actividades que prefiere hacer fuera de su casa? 

Ir 

al 

cine 

Ir a 

conciertos 

Ir a 

presentaciones 

de 

teatro,danza o 

exposiciones 

Ir a 

bibliotecas 

o librerías 

Ir a 

bailar 
Fiestas Ferias 

Bares, 

billares 

o 

cantinas 

Videojuegos 
Ir de 

compras 

Ir a un 

estadio 

deportivo 

Practicar 

algún 

deporte 

Ir de 

paseo 

al 

campo 

Ir a la 

ciudad 

Reunión 

con 

amigos o 

familiares 

Otra 

Asistir 

a 

eventos 

políticos 

Ir a 

la 

playa 

Descansar 
Bordar 

/ cocer 
Pescar 

Ir al 

parque 
Dormir 

Asistir 

a 

cursos 

Leer 
Ir a 

comer 

Ir a la 

iglesia 
Trabajar 

Ocuparme 

en la 

jardinería 

Estudiar 

Pasear 

en 

bicicleta 

Ninguna 

/ nada 
NS NC 

Total Estatal 24.8 4.3 7.6 2.8 12.4 24.0 8.5 3.4 5.1 27.4 7.0 23.9 26.1 5.3 49.2 1.9 .5 .3 2.6 .6 .2 .0 .2 .2 2.6 .0 .1 .1 .1 .1 .1 .1 .9 .9 

Sexo 
Hombre 22.1 2.3 4.1 1.3 10.0 24.8 9.0 3.1 9.6 20.5 9.0 29.9 17.9 9.7 49.2 2.0  .2 3.8  .5  .0 .1 1.8 .0  .2 .2    1.0 1.1 

Mujer 27.2 6.1 10.8 4.2 14.5 23.2 8.0 3.7 1.0 33.7 5.1 18.6 33.5 1.4 49.1 1.9 1.0 .4 1.5 1.2  .1 .4 .3 3.3  .2   .1 .2 .2 .8 .6 

Edad 

15 a 19 años 29.4 7.2 4.4 3.0 10.4 33.2 8.9 6.5 2.9 41.0 14.1 29.3 25.4 5.2 47.2    .3                

20 a 24 años 47.2 .9 3.6 .8 36.9 21.4 9.1 1.4 16.5 26.3 2.2 9.6 21.9 2.7 59.0                .7  1.4 2.0 

25 a 29 años 14.8 .9 6.9 3.2 15.7 27.0 12.1 6.3 1.4 40.8 4.2 34.3 24.4  35.4 7.0  1.4 2.4              1.7  

30 a 34 años 24.1 2.2 3.8 .4 19.6 15.6 12.3 2.6 .7 28.9 3.1 32.2 30.3 .8 51.1 6.0   .6  1.7  .3 .0   .5      .3  

35 a 39 años 14.6 6.6 12.1 5.0 4.3 43.0 1.7 2.5 1.5 15.6 7.7 27.3 25.6 29.4 60.2 .6  .9 .6 .6     .4  .5      .5  

40 a 44 años 35.9 5.3 9.0 .1 .6 37.5 7.9 2.2 7.9 23.6 9.0 13.6 20.7 2.7 61.6  5.3  1.8 1.4  .6            3.1 

45 a 49 años 9.9 3.0 9.0 1.2 1.2 9.5 5.3 2.4 1.8 35.5 5.8 44.1 23.5 .8 44.2    1.7 4.2 .5       1.6     .7  

50 a 54 años 19.2 4.9 13.5 6.2 2.5 19.7 14.8 2.0 2.2 20.7 4.0 25.3 38.2 5.8 63.4 1.1 .9  .4          1.9 1.1   .6  

55 a 59 años 52.5 4.0 7.6 3.8 4.7 5.9 4.3 5.0  12.2 5.7 10.6 18.2 1.4 22.0   .7 9.6 1.0     41.8         .4 

60 a 64 años 8.9 5.6 5.0 .9 8.2 7.4 12.6 1.4 27.3 6.7 29.9 11.1 48.8 3.9 32.7    .9 .8 .5   3.0 25.9       .8 .4  

65 a 69 años 2.6 1.7 9.0  2.5 9.3 7.4 2.1 2.4 5.4 2.9 4.4 36.5 5.4 55.7        .5 3.1 .5       2.1 6.6 9.3 

70 años y más .6 12.3 19.8 12.5 1.2 7.5 1.4 1.6  16.1 1.3 15.9 22.2 1.4 35.4 5.3   27.0 1.9   2.9 .7 .1 .4 .5     .1 2.8 1.0 

Escolaridad 

Sin instrucción 7.0 1.2 3.0  1.3 13.1 7.2 1.4 4.2 14.0 1.3 14.4 26.7 8.2 44.5 9.8   1.1 3.5     .2 .8      1.9 6.8 8.9 

Primaria incompleta 13.3 .7 5.1 4.0 2.4 15.7 16.6 6.0  13.4 4.2 6.7 37.9 1.6 33.7 .8   23.0 2.0  .7 2.0 1.1   .4     .4  .5 

Primaria Completa 17.9 7.3 14.0 4.4 5.4 22.3 11.7 2.2 5.5 20.6 3.0 22.0 37.9 2.0 43.5 5.2 3.1 .6 2.8 2.2 .1  .1 .2 .1       .0  .1 

Secundaria incompleta 20.1 9.0 4.2 .3 6.9 33.8 8.4 1.5  42.1 13.9 19.6 35.9 1.4 61.6 2.3                   

Secundaria completa 29.6 3.1 3.1 .7 18.0 27.0 4.3 3.9 4.0 28.0 7.3 17.4 25.1 14.4 60.0 .1  .6 1.4 .2    .4 6.3  .2      .9 .1 

Preparatoria incompleta 21.3 2.9 1.3 3.8 3.9 44.4 7.1 6.1 12.0 30.5 4.9 27.8 17.9 .2 60.2 .2   .6              2.0 2.1 

Preparatoria completa 30.6 6.7 7.5 4.4 18.0 15.4 9.5 1.6 1.5 41.2 2.3 24.5 28.1 2.6 48.2 4.6 .3 .2   1.2   .0      .4 .7  .9  

Universidad incompleta 26.6 1.1 17.9 1.4 16.6 31.0 17.9 5.2 7.8 28.2 16.1 34.5 16.8 .8 39.4          .4        .8 3.3 

Universidad completa 26.8 6.8 11.4 5.1 13.1 9.8  .7 10.6 19.9 18.5 53.4 8.4 2.9 36.5      .4  .5  10.6  .7        

Maestría o más 62.9  15.9 3.3 47.0     8.7  10.7 57.7  25.0             11.6 10.7    5.4  

¿Cuál es el 

salario que 

obtiene al 

mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 35.8 2.7 1.0 2.0 17.4 19.4 9.2 3.0 3.3 22.4 5.9 22.5 20.5 2.8 63.3 .3 2.1  .8  .1    7.8     .3  .1  1.0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 17.7 2.2 8.4 2.5 9.7 16.1 11.5 5.5 4.9 32.7 8.4 37.7 23.7 1.7 49.4 5.0 .3 .5 .9 1.0 1.0 .3 .3 .2   .3      .3 .7 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 20.4 2.5 8.0 .8 19.4 35.2 9.6 1.5 6.9 18.7 10.4 28.2 21.6 20.3 41.8 .2  1.1 .4      5.7        1.1  

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 38.5 25.1 24.6  3.2 10.2   8.6 18.4 20.1 26.1 12.8 21.0 57.1            4.0       1.2 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 47.2 39.0 39.0 4.6  21.0  8.2  21.0  19.2   48.2             16.2       

Más de 10 SM ($13,743 o más) 15.9  18.5    27.0 42.9  32.7  33.0 14.5  45.5              14.5    7.3  

NS 12.7 .9 3.9  18.5 46.6 1.1  27.3 25.2 6.5 7.3 31.7  64.4            .3        

NC 14.7  45.5 45.5 7.1 29.5 7.6    45.5  8.5 10.2 39.8                    

Condición 

de 

actividad 

Asalariado 25.0 3.2 6.6 2.1 15.0 23.0 9.4 3.6 6.0 24.6 8.4 27.5 22.0 7.1 53.2 1.6 .8 .4 .6 .3 .3 .1 .1 .1 4.2  .2 .2 .2 .1   .4 .6 

Trabajador por cuenta propia 42.6    21.1 83.1 5.8  18.2 9.9  10.3 5.9  62.1                 4.0   

Trabajador sin pago      63.3    36.7    63.3 100.0                    

Estudiante 46.1 4.5 5.1 4.7 10.2 31.3 7.9 5.8 9.3 42.8 9.1 15.7 21.7 2.1 45.1                  2.4 2.2 

Ama de casa 13.8 7.5 12.7 4.4 7.1 24.4 8.2 1.7 .8 34.3 3.5 20.1 42.3 2.2 45.1 3.7   2.5 2.4   .8 1.0 .0        .9 .4 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 13.9 4.9 8.0 2.1 6.2 11.9 1.8 2.6  8.9 .8 18.2 28.8 3.8 29.5 4.0  .4 25.5  .2    .2 .3 .2    1.5 .9 2.9 2.3 

Estado 

Civil 

Soltero 34.8 3.5 5.9 2.3 21.7 28.5 9.4 6.2 8.1 30.8 7.6 27.0 18.2 3.4 42.5 2.2  .5 .9  .5          .3 .1 1.3 .7 

Casado/Unión libre 21.8 5.1 9.4 3.6 7.9 23.4 8.8 2.0 3.7 25.9 6.8 21.4 30.4 7.5 51.5 1.9 .8 .2 4.2 1.2 .0 .1 .4 .3 4.9  .1 .2 .2 .1  .1 .8 .2 

Separado/Divorciado 4.4 1.2 1.6 .7 1.4 9.8 2.2 .7 1.3 17.8 7.4 27.9 28.9  62.8  .7    .4  .2    .8       3.3 

Viudo 8.3 5.7 9.7  6.1 14.1 6.6 1.6 2.3 36.2 3.2 21.6 34.9 3.5 55.2 3.8   1.7     1.0  .6 .7     .2 .9 7.8 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 62 del Cuestionario de Opinión. 
Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 46*  

 

 
 Total de casos 

¿Alguna vez usted ha ido al teatro? 
Total 

Sí No No recuerda 

Total Estatal 799 32,0 66,3 1,7 100,0 

Sexo 
Hombre 311 31,8 66,2 2,0 100,0 

Mujer 488 32,3 66,3 1,4 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 27,9 68,7 3,5 100,0 

20 a 24 años 84 19,8 79,9 ,3 100,0 

25 a 29 años 82 16,1 83,9  100,0 

30 a 34 años 95 30,2 62,5 7,3 100,0 

35 a 39 años 81 56,4 42,5 1,1 100,0 

40 a 44 años 53 21,8 78,2  100,0 

45 a 49 años 57 52,7 45,6 1,7 100,0 

50 a 54 años 57 35,1 64,9  100,0 

55 a 59 años 42 68,1 31,4 ,5 100,0 

60 a 64 años 45 30,7 69,3  100,0 

65 a 69 años 38 36,3 62,1 1,7 100,0 

70 años y más 61 30,6 69,4  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 12,5 85,9 1,6 100,0 

Primaria incompleta 90 8,3 91,7  100,0 

Primaria Completa 152 30,3 68,8 ,9 100,0 

Secundaria incompleta 39 10,7 89,3  100,0 

Secundaria completa 159 25,1 74,1 ,8 100,0 

Preparatoria incompleta 62 43,9 53,0 3,0 100,0 

Preparatoria completa 123 29,8 70,2  100,0 

Universidad incompleta 59 43,5 54,7 1,8 100,0 

Universidad completa 50 64,9 25,0 10,0 100,0 

Maestría o más 8 82,2 17,8  100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 29,8 70,2  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 27,0 72,4 ,6 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 43,3 51,6 5,1 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 67,6 23,8 8,6 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 83,8 16,2  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 56,2 43,8  100,0 

NS 24 21,3 78,7  100,0 

NC 7 74,2 25,8  100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 34,2 64,1 1,7 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 9,1 90,9  100,0 

Trabajador sin pago 2  100,0  100,0 

Estudiante 83 31,4 65,5 3,2 100,0 

Ama de casa 199 30,4 68,3 1,3 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 21,0 78,4 ,6 100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 25,4 73,6 1,1 100,0 

Casado/Unión libre 458 36,4 61,2 2,5 100,0 

Separado/Divorciado 53 43,8 56,2  100,0 

Viudo 67 13,1 86,9  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 70 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 47*  

 

 
 

¿Por qué motivos va usted a ver una obra de teatro? 

Por el tema o 

argumento 

Por recomendación de 

amigo o familiar 

Por los 

actores 

Por el 

director 

Por la 

crítica 

Por los premios 

que ha recibido 

Por los 

anuncios 

Por llevar a 

los niños 

Por que el teatro 

que le queda cerca 

Por pasar un rato 

agradable 

Por que me llevaron 

/ me obligaron 

Por el 

trabajo 

Por la 

escuela 

Por curiosidad / 

interés 

Por que me 

invitan 

INSUFICIENTEMENTE 

ESPECIFICADO 

Total Estatal 53.3 29.8 18.7 5.8 5.2 .1 10.0 15.4 1.1 49.1 1.3 .4 7.6 .1 .5 .1 

Sexo 
Hombre 44.0 32.2 21.2 6.3 6.6  4.8 22.6 .7 42.5 .6  12.7  1.1  

Mujer 61.6 27.7 16.5 5.4 4.0 .2 14.6 9.0 1.4 55.0 1.9 .8 3.1 .1  .2 

Edad 

15 a 19 años 52.9 27.2 14.3 2.6 12.0 .9 8.9  1.1 40.4   46.9 .5   

20 a 24 años 57.2 7.4 25.8 32.5 30.4  5.0 9.7  31.4   4.0    

25 a 29 años 46.8 29.9 29.0  1.5  6.7 15.1  10.9  4.5 10.4    

30 a 34 años 52.7 49.1 4.3 1.3 1.3   18.7  41.3  1.2     

35 a 39 años 28.2 68.0 12.6  1.9  14.2 55.6  89.1       

40 a 44 años 56.6 13.2 24.0 10.6 3.1  36.8 6.0  61.2 4.9      

45 a 49 años 66.4 9.8 58.6  .4   7.3  21.9 8.1      

50 a 54 años 36.9 12.2 17.6 4.9 1.6  18.1 4.1 5.9 72.6       

55 a 59 años 86.9 13.8 6.2    1.5   78.8 .5      

60 a 64 años 26.4 60.1 16.0 49.9      8.4 2.7  2.7    

65 a 69 años 53.7 7.9      4.6 1.8 50.8     18.2  

70 años y más 94.2 1.8     39.5  10.8 12.9      1.8 

Escolaridad 

Sin instrucción 55.9 9.4 6.9 6.9   9.4  49.0 62.5       

Primaria incompleta 11.1 29.2 13.6     13.6 2.7 56.5 4.4     4.6 

Primaria Completa 62.7 27.7 14.0    14.9 4.2 2.5 54.4 6.4  .6    

Secundaria incompleta 41.2  39.5 3.1 15.3  13.6   52.4   19.7 6.9   

Secundaria completa 35.6 50.4 9.4 12.1 6.4  .5 41.6  71.2   3.2  2.5  

Preparatoria incompleta 39.7 40.3 12.5  5.3 .8 19.2 8.1 1.0 38.5  1.9 41.2    

Preparatoria completa 37.8 29.4 23.9 4.3 .9  1.0 17.1  34.8  .9 2.6    

Universidad incompleta 70.3 17.3 15.9 15.8 17.6  8.1 2.4  64.2   .9    

Universidad completa 82.7 9.5 40.3 3.6 2.8  22.0 1.9  20.9 2.0      

Maestría o más 82.9 17.1 6.5  8.7   57.2  85.4       

¿Cuál es el salario que 

obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 41.8 34.0 8.8 .4   13.3 10.7 .3 52.4 1.6 1.4 19.6    

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 51.0 6.6 16.9  1.2  4.5 14.8  66.1 3.7  1.3    

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 49.5 43.8 29.8 4.9 2.5  8.2 40.0 .5 53.5 1.5    2.5  

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 54.9 37.2   6.6  35.3 8.7  62.1       

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 15.3 38.2 46.5       25.1       

Más de 10 SM ($13,743 o más) 58.8 45.9 41.2       38.8       

NS 85.3 5.7     4.1 70.2  63.1       

NC 89.8  61.4 10.2             

Condición de actividad 

Asalariado 49.1 29.8 19.3 1.7 1.4  9.4 22.5 .2 54.9 1.8 .4 6.4  .8  

Trabajador por cuenta propia    63.8    36.2         

Estudiante 78.9 28.8 16.6 19.2 27.5 1.0 6.1 .8 1.3 49.2   21.8 .6   

Ama de casa 51.2 33.5 13.7 8.5 1.5  14.6 2.6 2.8 29.2 .5 .7 4.7    

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 58.2 20.0 36.4 18.4 18.4  10.5  6.5 43.3      2.0 

Estado Civil 

Soltero 53.8 19.7 19.2 11.2 15.2 .4 5.4 3.3 .7 34.6   24.0 .2   

Casado/Unión libre 51.2 36.4 13.0 1.9 1.3  13.8 23.7 1.0 60.7 2.1 .7 1.2  .9 .1 

Separado/Divorciado 63.6 22.1 54.1 15.8 1.0  1.1   19.5       

Viudo 63.2 8.6 14.6     9.6 19.5 45.9 3.0      

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 72 del Cuestionario de Opinión. 
Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 48*  

 

 
 Total de casos 

¿Alguna vez usted ha ido a una presentación de música? 
Total 

Sí No NS NC 

Total Estatal 799 48,8 49,8 ,0 1,3 100,0 

Sexo 
Hombre 311 51,0 46,8 ,1 2,1 100,0 

Mujer 488 46,8 52,5  ,6 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 50,3 47,6  2,1 100,0 

20 a 24 años 84 41,5 51,6  6,9 100,0 

25 a 29 años 82 43,4 56,6   100,0 

30 a 34 años 95 49,6 50,4   100,0 

35 a 39 años 81 63,5 36,5   100,0 

40 a 44 años 53 56,3 43,7   100,0 

45 a 49 años 57 62,1 37,9   100,0 

50 a 54 años 57 56,4 43,6   100,0 

55 a 59 años 42 65,1 34,9   100,0 

60 a 64 años 45 21,8 78,2   100,0 

65 a 69 años 38 23,7 74,6 1,7  100,0 

70 años y más 61 26,6 73,4   100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 36,8 61,6 1,6  100,0 

Primaria incompleta 90 27,7 72,3   100,0 

Primaria Completa 152 49,6 50,4   100,0 

Secundaria incompleta 39 45,8 54,2   100,0 

Secundaria completa 159 50,6 49,4   100,0 

Preparatoria incompleta 62 36,3 51,7  12,1 100,0 

Preparatoria completa 123 47,0 53,0   100,0 

Universidad incompleta 59 63,7 36,3   100,0 

Universidad completa 50 64,0 36,0   100,0 

Maestría o más 8 88,4 11,6   100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 45,0 55,0   100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 56,0 44,0   100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 61,9 38,1   100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 53,5 46,5   100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 91,8 8,2   100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 60,1 39,9   100,0 

NS 24 33,6 40,0  26,4 100,0 

NC 7 52,7 47,3   100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 52,6 45,8  1,6 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 66,5 33,5   100,0 

Trabajador sin pago 2  100,0   100,0 

Estudiante 83 49,7 47,5  2,8 100,0 

Ama de casa 199 42,2 57,8   100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 30,6 68,8 ,6  100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 45,1 51,2  3,6 100,0 

Casado/Unión libre 458 50,7 49,2 ,1  100,0 

Separado/Divorciado 53 61,3 38,7   100,0 

Viudo 67 35,7 64,3   100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 74 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 49*  

 

 
 Total de casos 

¿A dónde acude generalmente a escuchar presentaciones de música? 
Total 

Auditorio, sala de conciertos Plaza pública Iglesia Restaurante o discoteca Feria, fiesta comunitaria Otro NC 

Total Estatal 392 37,5 35,9 1,4 5,3 19,5 ,3 ,2 100,0 

Sexo 
Hombre 154 34,6 44,2 1,5 5,9 13,6 ,2  100,0 

Mujer 238 40,4 27,7 1,2 4,7 25,2 ,5 ,3 100,0 

Edad 

15 a 19 años 63 30,9 46,7  4,9 16,5  1,0 100,0 

20 a 24 años 45 45,1 33,8  10,4 10,8   100,0 

25 a 29 años 46 29,5 40,1 ,9 4,7 24,8   100,0 

30 a 34 años 56 48,5 17,0 1,4 15,5 17,5   100,0 

35 a 39 años 36 22,8 51,7  6,9 18,6   100,0 

40 a 44 años 25 49,8 14,1 5,4  30,7   100,0 

45 a 49 años 26 16,6 63,7 2,2  14,7 2,7  100,0 

50 a 54 años 26 32,8 24,1 2,0  41,0   100,0 

55 a 59 años 19 77,2 14,7   8,1   100,0 

60 a 64 años 19 55,7 27,8   9,5 7,0  100,0 

65 a 69 años 10 19,0 56,3   24,7   100,0 

70 años y más 21 53,9 20,2 9,3  16,6   100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 20 30,8 35,5 6,7  27,0   100,0 

Primaria incompleta 29 10,5 58,4 4,4  26,8   100,0 

Primaria Completa 71 40,5 20,8 ,9  37,2 ,7  100,0 

Secundaria incompleta 21 33,0 29,6  11,9 25,5   100,0 

Secundaria completa 71 37,0 50,9  3,3 7,9 ,8 ,2 100,0 

Preparatoria incompleta 31 17,0 55,0 1,2 3,1 23,7   100,0 

Preparatoria completa 75 32,5 24,4 4,1 5,3 32,9  ,8 100,0 

Universidad incompleta 30 54,4 17,0 1,6 10,1 16,9   100,0 

Universidad completa 34 46,1 35,8  15,7 2,4   100,0 

Maestría o más 6 78,8 13,1  8,1    100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 46 42,6 24,3 ,8 1,6 30,1 ,5  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 91 33,2 31,1  7,6 26,9 1,1  100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 54 21,0 59,6  9,1 10,4   100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 11 78,6 15,4 6,0     100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 5 39,8 17,7 42,5     100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 3 55,0 45,0      100,0 

NS 10 51,1 6,7 8,3  33,8   100,0 

NC 2 86,5 13,5      100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 218 34,1 36,5 1,5 5,6 21,9 ,5  100,0 

Trabajador por cuenta propia 4 100,0       100,0 

Estudiante 47 55,9 25,9  6,3 10,5  1,4 100,0 

Ama de casa 84 34,6 44,0 1,5 1,6 18,3   100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 38 36,6 31,4 3,2 12,9 15,9   100,0 

Estado Civil 

Soltero 121 41,8 37,5  6,9 13,5  ,4 100,0 

Casado/Unión libre 219 38,2 30,6 2,4 5,4 23,0 ,2 ,1 100,0 

Separado/Divorciado 29 18,9 64,4   16,7   100,0 

Viudo 23 30,4 29,9 1,0  29,9 8,8  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 76 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 50*  

 

 
 Total de casos 

¿Con qué frecuencia ve usted videos? 
Total 

Todos los días Varias veces a la semana Una vez a la semana Con menor frecuencia Nunca NC 

Total Estatal 394 14,0 10,6 9,9 34,2 30,5 ,9 100,0 

Sexo 
Hombre 155 19,8 6,7 7,7 41,2 24,6  100,0 

Mujer 239 8,4 14,3 12,0 27,4 36,2 1,7 100,0 

Edad 

15 a 19 años 64 13,0 17,0 6,7 25,0 38,3  100,0 

20 a 24 años 45 30,3 10,6 7,3 20,2 31,5  100,0 

25 a 29 años 46 2,4 11,9 16,8 37,1 31,9  100,0 

30 a 34 años 56 18,2 22,8 15,7 17,8 25,4  100,0 

35 a 39 años 36 7,3 ,0 9,0 59,3 24,4  100,0 

40 a 44 años 25 41,9 5,4 10,7 20,2 21,8  100,0 

45 a 49 años 26 3,3 4,7 10,5 47,6 29,4 4,4 100,0 

50 a 54 años 26  13,7 6,9 40,7 30,5 8,2 100,0 

55 a 59 años 19 1,0 4,6 2,4 76,0 15,9  100,0 

60 a 64 años 19 14,0 4,2 29,8 16,5 35,4  100,0 

65 a 69 años 11 11,0 6,7 8,7 32,7 40,9  100,0 

70 años y más 21 2,2 13,0  8,3 76,5  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 21 10,6 13,1  32,0 44,3  100,0 

Primaria incompleta 29  11,8 5,1 13,0 61,3 8,8 100,0 

Primaria Completa 71 8,2 18,8 1,9 26,2 45,0  100,0 

Secundaria incompleta 21 7,2 24,3 25,6 12,9 30,0  100,0 

Secundaria completa 71 12,4 5,6 4,7 52,7 22,7 1,8 100,0 

Preparatoria incompleta 32 12,6 8,0 5,0 19,9 54,5  100,0 

Preparatoria completa 75 13,4 11,6 15,9 29,0 30,2  100,0 

Universidad incompleta 30 31,6 13,4 13,9 22,9 18,1  100,0 

Universidad completa 34 20,2 5,9 12,7 48,7 12,4  100,0 

Maestría o más 6  3,7 86,4 9,9   100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 46 19,7 2,1 1,6 40,3 33,8 2,5 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 91 5,6 9,0 14,8 31,5 37,3 1,8 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 54 17,6 5,5 4,5 57,5 14,9  100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 11  12,9 19,3 49,9 17,9  100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 5  5,0 83,0 12,0   100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 3   24,2  75,8  100,0 

NS 10  17,4 51,7 30,8   100,0 

NC 2   86,5  13,5  100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 218 12,8 5,5 11,4 41,7 27,2 1,3 100,0 

Trabajador por cuenta propia 4 15,5 44,8   39,7  100,0 

Estudiante 48 36,4 16,5 7,6 13,6 25,9  100,0 

Ama de casa 84 3,4 21,8 7,2 25,3 42,4  100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 39 4,4 21,8 5,1 21,4 47,4  100,0 

Estado Civil 

Soltero 122 17,6 13,2 8,0 21,5 39,7  100,0 

Casado/Unión libre 220 13,8 10,0 12,6 38,3 24,4 ,9 100,0 

Separado/Divorciado 29 1,4 2,1 2,9 63,8 25,5 4,3 100,0 

Viudo 23 14,0 16,6  14,3 55,2  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 79 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 51*  

 

 
 Total de casos 

¿Usa usted la computadora? 
Total 

Sí No NS 

Total Estatal 666 34,7 65,3 ,0 100,0 

Sexo 
Hombre 262 37,4 62,6  100,0 

Mujer 404 32,1 67,8 ,1 100,0 

Edad 

15 a 19 años 95 57,9 42,1  100,0 

20 a 24 años 68 52,3 47,7  100,0 

25 a 29 años 70 18,7 81,3  100,0 

30 a 34 años 77 33,1 66,9  100,0 

35 a 39 años 68 16,2 83,8  100,0 

40 a 44 años 43 19,3 80,7  100,0 

45 a 49 años 49 51,8 48,2  100,0 

50 a 54 años 45 15,7 83,8 ,6 100,0 

55 a 59 años 35 60,9 39,1  100,0 

60 a 64 años 37 38,9 61,1  100,0 

65 a 69 años 33 13,2 86,8  100,0 

70 años y más 46 ,7 99,3  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 39 5,0 95,0  100,0 

Primaria incompleta 73 1,4 98,2 ,4 100,0 

Primaria Completa 113 11,5 88,5  100,0 

Secundaria incompleta 32 22,1 77,9  100,0 

Secundaria completa 137 31,0 69,0  100,0 

Preparatoria incompleta 56 49,1 50,9  100,0 

Preparatoria completa 104 34,0 66,0  100,0 

Universidad incompleta 55 54,0 46,0  100,0 

Universidad completa 46 81,4 18,6  100,0 

Maestría o más 8 41,4 58,6  100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 86 33,0 67,0  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 126 21,3 78,7  100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 87 44,3 55,7  100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 16 85,2 14,8  100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 89,0 11,0  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 92,7 7,3  100,0 

NS 24 13,2 86,8  100,0 

NC 6 79,8 15,2 4,9 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 346 34,6 65,3 ,0 100,0 

Trabajador por cuenta propia 9 30,8 69,2  100,0 

Trabajador sin pago 2  100,0  100,0 

Estudiante 79 75,4 24,6  100,0 

Ama de casa 164 11,2 88,8  100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 66 16,2 83,8  100,0 

Estado Civil 

Soltero 194 52,4 47,5 ,1 100,0 

Casado/Unión libre 378 23,5 76,5  100,0 

Separado/Divorciado 41 40,9 59,1  100,0 

Viudo 52 10,1 89,9  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 82 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 52*  

 

 
 

¿Para qué utiliza la computadora? 

Trabajar Hacer tareas Estudiar Distracción Informarse 

Total Estatal 47.6 31.4 5.3 51.0 17.5 

Sexo 
Hombre 56.7 34.4 3.1 45.4 19.9 

Mujer 37.6 28.1 7.8 57.2 14.8 

Edad 

15 a 19 años 39.0 69.3 10.4 46.6 6.9 

20 a 24 años 19.6 32.6 1.0 75.6 11.3 

25 a 29 años 34.5 25.8 1.3 55.9 17.6 

30 a 34 años 65.2 9.2 5.3 41.1 30.5 

35 a 39 años 26.4 3.5  68.6 21.5 

40 a 44 años 82.6 21.5 28.7 5.9 34.9 

45 a 49 años 71.0 12.0  21.3 14.3 

50 a 54 años 53.0 36.7 7.5 31.8 21.5 

55 a 59 años 93.8   80.2 5.0 

60 a 64 años 78.2   17.3 80.2 

65 a 69 años 14.3 21.6 21.6 64.1 56.1 

70 años y más 100.0     

Escolaridad 

Sin instrucción  100.0   71.7 

Primaria incompleta 84.7 15.3    

Primaria Completa 18.0 17.7  31.0 63.7 

Secundaria incompleta 37.3 56.5  68.3 14.8 

Secundaria completa 37.6 9.3 .9 85.1 9.7 

Preparatoria incompleta 19.5 57.2 17.1 64.1 6.6 

Preparatoria completa 56.1 47.4 7.2 35.6 18.1 

Universidad incompleta 39.4 49.7 1.0 59.1 11.9 

Universidad completa 84.7 14.1 5.1 14.2 28.6 

Maestría o más 82.7 17.3 17.3   

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 40.6 4.9 5.0 84.5 10.3 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 39.2 26.0 5.7 61.4 11.8 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 75.0 8.7 4.4 32.6 30.8 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 73.6 5.7  15.6 33.3 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 100.0    43.8 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 81.9   18.1  

NS 12.1 51.0  81.3 32.1 

NC 38.6 61.4   10.2 

Condición de actividad 

Asalariado 56.4 11.4 3.8 52.8 20.0 

Trabajador por cuenta propia 56.4 43.6 43.6 30.9 25.5 

Estudiante 35.9 77.8 9.1 53.0 2.9 

Ama de casa 16.8 26.3 2.8 38.7 43.1 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 36.4 1.9  22.7 54.8 

Estado Civil 

Soltero 31.3 45.0 4.8 58.7 11.3 

Casado/Unión libre 62.9 16.4 4.4 47.3 30.2 

Separado/Divorciado 92.3 3.9 11.3 16.8 1.1 

Viudo 19.2 61.6 22.7 38.9 19.1 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 86 del Cuestionario de Opinión. 

Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Tabla 53*  

 

 
 Total de casos 

¿Usted utiliza Internet? 
Total 

Sí No 

Total Estatal 201 94,8 5,2 100,0 

Sexo 
Hombre 90 95,3 4,7 100,0 

Mujer 111 94,3 5,7 100,0 

Edad 

15 a 19 años 53 95,9 4,1 100,0 

20 a 24 años 27 96,9 3,1 100,0 

25 a 29 años 19 76,2 23,8 100,0 

30 a 34 años 27 98,0 2,0 100,0 

35 a 39 años 17 85,8 14,2 100,0 

40 a 44 años 11 100,0  100,0 

45 a 49 años 14 100,0  100,0 

50 a 54 años 12 80,7 19,3 100,0 

55 a 59 años 8 98,2 1,8 100,0 

60 a 64 años 8 94,0 6,0 100,0 

65 a 69 años 4 92,0 8,0 100,0 

70 años y más 1 100,0  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 2 71,7 28,3 100,0 

Primaria incompleta 3 84,7 15,3 100,0 

Primaria Completa 12 95,6 4,4 100,0 

Secundaria incompleta 6 92,3 7,7 100,0 

Secundaria completa 35 96,7 3,3 100,0 

Preparatoria incompleta 25 87,6 12,4 100,0 

Preparatoria completa 48 93,7 6,3 100,0 

Universidad incompleta 29 94,9 5,1 100,0 

Universidad completa 34 99,4 ,6 100,0 

Maestría o más 5 92,2 7,8 100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 17 96,6 3,4 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 30 96,5 3,5 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 41 92,2 7,8 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 11 97,0 3,0 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 5 94,9 5,1 100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 5 100,0  100,0 

NS 5 88,5 11,5 100,0 

NC 3 100,0  100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 114 95,0 5,0 100,0 

Trabajador por cuenta propia 3 100,0  100,0 

Estudiante 50 94,8 5,2 100,0 

Ama de casa 20 95,4 4,6 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 14 89,4 10,6 100,0 

Estado Civil 

Soltero 97 95,5 4,5 100,0 

Casado/Unión libre 89 93,2 6,8 100,0 

Separado/Divorciado 11 96,9 3,1 100,0 

Viudo 4 100,0  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 87 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 54*  

 

 
 

¿Cuál es el principal uso que da al Internet? 

Uso del correo electrónico Para trabajar Para estudiar �Chatear� Juegos Oír música Informarse sobre actividades Compras Leer periódicos o revistas 

Total Estatal 64.1 44.0 22.7 59.9 .5 35.7 18.8 1.0 1.0 

Sexo 
Hombre 58.5 59.4 24.3 53.1 .4 27.0 22.2 1.9 1.3 

Mujer 70.2 26.8 20.9 67.5 .6 45.3 15.0  .6 

Edad 

15 a 19 años 38.5 55.4 44.0 74.5  38.4 2.0  1.3 

20 a 24 años 83.2 14.7 20.6 85.5  62.4 9.5  1.5 

25 a 29 años 63.1 40.9 26.1 25.2  18.6 29.9 5.0  

30 a 34 años 65.1 64.7 7.0 47.3 2.5 8.1 46.8  2.5 

35 a 39 años 39.0 11.9 .1 30.7  33.0 50.2   

40 a 44 años 85.9 51.5 34.4 34.5 4.4 13.1 31.6   

45 a 49 años 65.0 84.0 6.0 25.3  7.1 2.7   

50 a 54 años 53.4 51.3  32.9  26.8 39.4 40.8  

55 a 59 años 87.5 9.3 16.6 83.5  78.6 7.3   

60 a 64 años 91.1 76.3 4.1 14.6   82.1   

65 a 69 años 23.5 15.6 39.1 84.4   60.9   

70 años y más 100.0 100.0        

Escolaridad 

Sin instrucción  100.0  100.0 100.0     

Primaria incompleta 100.0 100.0  61.7      

Primaria Completa 18.6 75.5 21.2 78.8 4.9  48.1   

Secundaria incompleta 65.7 9.3 92.2 73.5      

Secundaria completa 85.7 10.9 10.9 85.4  79.5 11.9  1.4 

Preparatoria incompleta 35.8 59.6 23.3 70.2  56.7 10.5   

Preparatoria completa 48.2 44.7 39.1 54.3  18.5 17.0 2.6  

Universidad incompleta 60.1 19.6 37.7 67.7  24.3 19.8   

Universidad completa 84.0 80.5 10.3 18.6  4.8 28.9 1.3 2.9 

Maestría o más 18.8 100.0  18.8   28.0 28.0  

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 92.3 11.6 6.1 90.4  80.8 5.6   

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 41.7 32.5 25.6 52.5 4.9 19.7 31.6   

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 85.7 66.5 4.6 33.3  11.2 32.0  3.0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 58.8 69.0  11.2  16.1 11.2 7.9  

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 71.0 75.1 24.9    46.2   

Más de 10 SM ($13,743 o más) 46.3 35.6 17.1 17.1   44.8 33.8  

NS 86.3 49.9  50.1  50.1    

NC 38.6 71.6 71.6       

Condición de actividad 

Asalariado 76.0 41.6 10.0 52.5 .8 36.4 21.6 1.7 1.0 

Trabajador por cuenta propia 100.0 25.5 100.0 43.6      

Estudiante 46.2 51.3 48.8 78.1  40.8 .5  1.2 

Ama de casa 30.0 43.8 17.8 54.4   57.3   

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 48.8 24.5 27.9 49.5  43.5 70.9   

Estado Civil 

Soltero 58.2 35.1 29.8 69.8  43.7 13.7  1.2 

Casado/Unión libre 67.3 52.0 13.7 54.1 1.4 27.8 27.6 2.9 .8 

Separado/Divorciado 94.8 71.0 9.6 19.2  15.8 14.6   

Viudo 22.7 19.2 61.6 61.6  38.9 19.1   

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 90 del Cuestionario de Opinión. 
Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 55*  

 

 
 

En su opinión, ¿para qué sirve la cultura? 

Convivir mejor Aprender habilidades Divertirse Fortalecer identidad nacional Desarrollar conciencia Fortalecer personalidad Otra NS NC 

Total Estatal 42.7 38.0 5.1 17.2 28.8 43.3 .1 3.3 .2 

Sexo 
Hombre 38.2 34.6 4.6 19.2 31.6 45.9 .3 2.6 .1 

Mujer 46.6 41.1 5.5 15.3 26.3 40.8  4.0 .3 

Edad 

15 a 19 años 38.8 40.2 4.2 21.0 30.9 38.9  4.0  

20 a 24 años 56.7 26.0 3.5 16.5 18.7 64.3  1.4 .3 

25 a 29 años 26.8 42.6 7.5 30.9 20.4 48.0  2.4  

30 a 34 años 56.9 26.9 2.7 16.9 29.2 22.9  3.2  

35 a 39 años 24.0 29.7 5.3 17.0 51.1 54.3  1.0  

40 a 44 años 38.2 29.3 3.7 22.0 34.0 56.8  1.9  

45 a 49 años 63.3 55.3 6.3 8.3 31.5 18.6  .7  

50 a 54 años 43.6 40.3 9.9 8.2 25.4 42.0  7.4  

55 a 59 años 19.6 56.3 3.3 10.1 17.1 60.9 3.0 9.1  

60 a 64 años 33.7 52.4 15.7 7.7 35.8 36.4  1.5  

65 a 69 años 52.9 38.2 1.7 9.9 41.7 15.4  8.6 3.1 

70 años y más 59.9 59.8 2.8 2.9 16.1 23.3  9.1 .9 

Escolaridad 

Sin instrucción 40.8 24.4 6.8 11.2 13.4 30.2  20.5 4.4 

Primaria incompleta 62.3 62.2 9.0 3.0 9.2 8.0  11.4  

Primaria Completa 47.5 41.8 3.3 20.1 22.5 40.6 .9 4.2 .3 

Secundaria incompleta 57.9 31.1 8.1 13.7 47.0 16.0  4.3  

Secundaria completa 39.8 38.3 7.5 10.6 30.9 59.7  1.1  

Preparatoria incompleta 35.5 42.5 1.4 28.0 22.6 44.2  4.6  

Preparatoria completa 43.1 30.0 5.2 23.6 32.1 31.7  1.1  

Universidad incompleta 31.5 23.1 4.0 22.4 39.4 57.1  2.4  

Universidad completa 43.5 39.7  18.2 35.1 51.0    

Maestría o más 47.0 29.4  17.3 64.8 11.6    

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 45.4 40.4 1.0 15.4 17.7 64.7  .1  

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 42.1 30.5 7.6 21.8 34.1 36.3 .7 2.0 .4 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 37.1 30.0 4.6 22.2 42.0 49.4  .8  

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 4.6 29.3  34.4 18.0 57.7  3.2  

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 50.0 16.2 39.0 25.6 19.2 29.2    

Más de 10 SM ($13,743 o más) 43.8 31.3  7.3 48.9 25.8    

NS 67.1 11.3 8.3 9.1 30.6 51.8   1.1 

NC 39.8 82.2 24.9 45.5      

Condición de actividad 

Asalariado 42.7 32.5 4.7 19.5 29.8 50.7 .2 .9 .2 

Trabajador por cuenta propia 48.4 87.2 5.8  7.0 31.5    

Trabajador sin pago 100.0  63.3   36.7    

Estudiante 39.3 36.6 5.3 12.3 36.2 42.2  5.0  

Ama de casa 41.5 44.9 6.5 15.9 26.7 27.8  9.1 .1 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 50.6 67.5 3.0 10.9 15.6 21.0  7.3 .5 

Estado Civil 

Soltero 41.4 34.0 4.2 24.0 26.9 48.8  2.5 .1 

Casado/Unión libre 40.3 38.9 5.1 14.5 32.1 42.5 .2 3.8 .1 

Separado/Divorciado 62.3 51.0 9.2 6.5 17.6 22.4  2.2  

Viudo 50.2 41.7 5.2 9.2 23.0 37.9  7.0 2.5 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 92 del Cuestionario de Opinión. 

Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 56*  

 

 
 

Si tuviera más tiempo libre, ¿qué le gustaría hacer...? 

Tomar clases para 

mejorar en su trabajo 

Practicar más actividades 

físicas o deportivas 

Practicar más actividades 

artísticas (música, pintura, 

danza 

Tomar algún curso 

(idiomas, manualidades) 

Ocuparse más de sus 

hijos o de su familia 

Descansar, no 

hacer nada 

Arreglar su 

casa 

Hacer cosas para 

mejorar sus ingresos 
Otra Pasear Leer Trabajar 

Ir a la 

iglesia 
Estudiar Escribir 

Escuchar 

música 
NS NC 

Total Estatal 22.2 35.1 14.0 27.1 13.9 16.3 8.8 26.0 .2 .4 .3 .6 .0 .2 .1 1.7 .7 .8 

Sexo 
Hombre 19.0 46.4 8.3 24.5 15.0 17.0 7.7 20.6  .2 .3    .2  .7 .9 

Mujer 25.1 24.8 19.1 29.5 12.9 15.7 9.8 30.9 .3 .6 .3 1.1 .1 .4  3.3 .7 .7 

Edad 

15 a 19 años 15.6 46.1 29.0 42.0 1.2 14.0 7.6 12.8      .6   .3  

20 a 24 años 45.1 36.3 5.5 28.0 8.9 2.9 11.1 44.7         1.8  

25 a 29 años 26.1 34.1 13.2 20.2 23.3 14.2 6.4 29.0      .5     

30 a 34 años 27.2 32.8 8.9 26.9 20.6 12.7 10.3 18.8   .3 .6     1.8  

35 a 39 años 21.5 43.2 9.1 14.2 14.6 32.1 8.5 28.6         .5 2.8 

40 a 44 años 20.4 15.6 18.4 48.7 10.9 13.6 2.1 17.0 2.0 1.6  5.3       

45 a 49 años 11.9 47.1 12.1 16.6 16.3 17.9 11.1 24.5       1.6    

50 a 54 años 15.9 42.5 9.5 30.7 11.6 20.9 17.0 31.5      .7   .8  

55 a 59 años 9.6 17.4 3.8 19.9 5.1 10.9 1.7 18.6   3.1  .7   41.8 .6 .6 

60 a 64 años 6.5 49.3 9.1 24.0 7.9 7.9 29.6 41.3  1.7       1.2  

65 a 69 años 13.0 13.5 8.6 21.5 30.0 4.6 3.9 37.8  7.3 4.7      .5 15.2 

70 años y más 8.7 13.4 26.7 7.0 35.5 54.5 4.4 19.3  .4  1.2      1.2 

Escolaridad 

Sin instrucción 23.9 4.0 1.3 21.3 7.3 31.3 7.6 43.0  .8   1.0     6.7 

Primaria incompleta 13.2 17.2 4.8 25.5 30.1 36.9 11.9 22.7   1.6 .8     .6  

Primaria Completa 23.7 18.3 16.1 38.4 13.2 14.8 11.5 26.9 1.2 1.7  3.1  .9   1.5  

Secundaria incompleta 13.3 30.6 8.5 47.4 14.8 17.8 34.7 15.8           

Secundaria completa 23.2 32.0 14.3 23.8 11.3 20.7 2.6 36.3    .2    6.3  .6 

Preparatoria incompleta 22.7 47.5 26.3 21.5 11.1 5.1 6.9 25.8           

Preparatoria completa 26.2 35.2 7.3 28.2 17.0 13.3 15.6 18.7  .9       1.4 1.6 

Universidad incompleta 25.2 53.7 15.4 23.4 20.1 4.4 2.8 19.5      .8   1.4 1.4 

Universidad completa 11.3 63.3 19.3 26.8 3.6 14.5 10.9 14.4   2.1       .4 

Maestría o más 47.0 64.8  15.9  17.0  3.3       11.6  5.4  

¿Cuál es el salario que 

obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 27.0 14.8 11.1 26.6 13.6 7.5 13.0 32.8    2.1    7.8 .1  

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 30.6 37.4 6.5 21.2 14.9 15.6 7.2 36.0 1.0  .2      1.8  

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 20.1 62.0 8.7 21.3 14.3 25.6 7.5 12.0      .7   .4 1.3 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 16.6 33.9 9.2 38.6 21.0 15.6 3.5 23.7           

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 47.2 50.0   29.2   15.6  21.0     16.2    

Más de 10 SM ($13,743 o más)  41.6 15.9   14.5 16.8    18.5      7.3  

NS 46.9 25.2 2.9 15.6 26.4 1.1 12.8 57.8           

NC  45.5 15.6 78.3 10.2 7.6  14.1           

Condición de actividad 

Asalariado 27.1 35.3 8.6 23.1 15.0 14.0 9.3 29.3  .2 .3 .7  .2 .2 2.8 .8 .3 

Trabajador por cuenta propia 18.2 13.9 16.9 34.8 12.9 33.1 33.1 .9 26.4          

Trabajador sin pago     63.3   100.0           

Estudiante 13.2 60.7 29.2 42.5 4.1 9.9 4.7 10.3         .6  

Ama de casa 16.5 22.2 24.6 35.4 11.3 18.8 10.2 30.3  1.0  .3 .1 .5   .4 .8 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 10.4 25.6 6.6 14.0 27.8 40.1 5.9 13.2  1.2 1.8 .9     .9 6.0 

Estado Civil 

Soltero 30.1 42.1 16.8 28.1 9.0 9.8 4.6 28.6      .2   .7 .7 

Casado/Unión libre 18.9 30.5 11.6 28.5 16.0 20.9 11.5 23.6 .3 .7 .3 1.0  .2 .2 3.2 .8 .6 

Separado/Divorciado 12.0 40.7 15.9 12.9 22.3 5.3 8.0 33.0     .4 .6    .9 

Viudo 9.3 21.9 16.5 26.0 16.6 35.7 13.7 18.4  .6 3.4 1.7     .3 4.5 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 93 del Cuestionario de Opinión. 

Tabla correspondiente a Pregunta de respuesta múltiple, los porcentajes no suman 100.  

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 57*  

 

 
 Total de casos 

Cuando era niño(a), ¿qué tanto le hablaban sus papás de cosas referentes a la cultura? 
Total 

Mucho Poco Nada NS NC 

Total Estatal 799 15,1 39,0 43,1 2,7 ,0 100,0 

Sexo 
Hombre 311 15,4 39,9 43,2 1,4 ,1 100,0 

Mujer 488 14,9 38,2 42,9 3,9  100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 25,8 42,8 29,3 2,1  100,0 

20 a 24 años 84 15,6 31,9 52,4   100,0 

25 a 29 años 82 2,7 46,3 45,6 5,4  100,0 

30 a 34 años 95 12,9 46,1 41,0   100,0 

35 a 39 años 81 10,1 68,0 21,8   100,0 

40 a 44 años 53 13,5 31,4 54,6  ,5 100,0 

45 a 49 años 57 34,2 28,4 37,4   100,0 

50 a 54 años 57 10,4 32,3 57,3   100,0 

55 a 59 años 42 10,1 20,7 27,4 41,8  100,0 

60 a 64 años 45 6,7 49,6 43,7   100,0 

65 a 69 años 38 3,3 17,6 79,1   100,0 

70 años y más 61 24,4 7,4 68,2   100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 3,9 4,0 92,1   100,0 

Primaria incompleta 90 4,4 14,9 80,7   100,0 

Primaria Completa 152 16,1 29,4 54,5   100,0 

Secundaria incompleta 39 4,9 50,1 45,0   100,0 

Secundaria completa 159 9,6 41,0 43,1 6,3  100,0 

Preparatoria incompleta 62 13,9 38,0 45,0 3,0  100,0 

Preparatoria completa 123 9,1 60,3 26,0 4,3 ,3 100,0 

Universidad incompleta 59 29,3 38,5 32,1   100,0 

Universidad completa 50 46,2 36,2 17,6   100,0 

Maestría o más 8 19,4 62,7 17,8   100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 4,8 33,3 54,1 7,8  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 8,3 49,0 38,9 3,8  100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 20,4 50,4 29,2   100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 67,4 24,2 8,4   100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 21,0 62,8 16,2   100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 33,0 23,1 43,8   100,0 

NS 24 3,1 37,3 58,3  1,3 100,0 

NC 7  45,5 54,5   100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 11,4 42,9 41,7 3,9 ,1 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 7,0  93,0   100,0 

Trabajador sin pago 2  36,7 63,3   100,0 

Estudiante 83 31,8 38,8 26,6 2,8  100,0 

Ama de casa 199 18,3 36,3 45,3   100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 11,3 15,2 73,6   100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 19,0 35,0 45,1 ,9  100,0 

Casado/Unión libre 458 11,4 44,5 39,5 4,5 ,1 100,0 

Separado/Divorciado 53 28,3 28,5 43,2   100,0 

Viudo 67 3,3 18,5 78,2   100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 94 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 58*  

 

 
 Total de casos 

¿Cuándo usted era niño sus padres? Lo animaban a leer 
Total 

Sí No NS NC 

Total Estatal 799 73,4 25,8 ,8 ,1 100,0 

Sexo 
Hombre 311 76,0 23,9  ,1 100,0 

Mujer 488 71,0 27,5 1,5 ,0 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 81,6 13,7 4,8  100,0 

20 a 24 años 84 77,1 22,9   100,0 

25 a 29 años 82 83,8 16,2   100,0 

30 a 34 años 95 69,0 31,0   100,0 

35 a 39 años 81 83,5 16,5   100,0 

40 a 44 años 53 54,4 45,5  ,1 100,0 

45 a 49 años 57 71,1 28,9   100,0 

50 a 54 años 57 66,1 33,1  ,8 100,0 

55 a 59 años 42 72,4 27,6   100,0 

60 a 64 años 45 68,3 31,7   100,0 

65 a 69 años 38 76,7 23,3   100,0 

70 años y más 61 45,5 54,5   100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 19,8 80,2   100,0 

Primaria incompleta 90 37,7 61,7  ,6 100,0 

Primaria Completa 152 64,8 35,2   100,0 

Secundaria incompleta 39 80,2 19,8   100,0 

Secundaria completa 159 80,5 19,4  ,0 100,0 

Preparatoria incompleta 62 76,8 16,2 7,0  100,0 

Preparatoria completa 123 78,9 21,1   100,0 

Universidad incompleta 59 86,4 13,6   100,0 

Universidad completa 50 81,5 18,5   100,0 

Maestría o más 8 81,3 18,7   100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 76,7 23,3   100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 70,6 29,3  ,1 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 86,2 13,8   100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 79,2 20,8   100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 33,8 66,2   100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 73,0 27,0   100,0 

NS 24 89,2 10,8   100,0 

NC 7 53,1 46,9   100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 77,8 22,2  ,0 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 52,4 47,6   100,0 

Trabajador sin pago 2 36,7 63,3   100,0 

Estudiante 83 77,7 16,0 6,3  100,0 

Ama de casa 199 66,3 33,7   100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 47,2 52,2  ,6 100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 79,2 18,6 2,1 ,0 100,0 

Casado/Unión libre 458 69,9 30,1  ,1 100,0 

Separado/Divorciado 53 87,0 13,0   100,0 

Viudo 67 38,2 61,8   100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 95 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 59*  

 

 
 Total de casos 

¿Cuándo usted era niño sus padres? Lo llevaban a alguna actividad cultural 
Total 

Sí No NS NC 

Total Estatal 799 27,4 70,3 2,3 ,1 100,0 

Sexo 
Hombre 311 30,5 67,3 2,1 ,1 100,0 

Mujer 488 24,7 72,9 2,4 ,0 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 27,2 69,2 3,6  100,0 

20 a 24 años 84 27,9 70,3 1,8  100,0 

25 a 29 años 82 26,4 68,2 5,4  100,0 

30 a 34 años 95 29,5 70,5   100,0 

35 a 39 años 81 20,6 74,4 5,0  100,0 

40 a 44 años 53 19,9 79,7 ,4 ,1 100,0 

45 a 49 años 57 40,8 59,2   100,0 

50 a 54 años 57 16,1 83,1  ,8 100,0 

55 a 59 años 42 63,9 36,1   100,0 

60 a 64 años 45 40,4 59,3 ,3  100,0 

65 a 69 años 38 17,7 79,2 3,1  100,0 

70 años y más 61 14,0 84,1 1,9  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 2,9 94,3 2,8  100,0 

Primaria incompleta 90 8,7 90,7  ,6 100,0 

Primaria Completa 152 19,7 80,3 ,1  100,0 

Secundaria incompleta 39 21,0 79,0   100,0 

Secundaria completa 159 24,2 75,7  ,0 100,0 

Preparatoria incompleta 62 21,8 74,2 3,9  100,0 

Preparatoria completa 123 31,1 63,9 4,9  100,0 

Universidad incompleta 59 43,0 47,5 9,5  100,0 

Universidad completa 50 62,4 36,4 1,2  100,0 

Maestría o más 8 26,6 73,4   100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 19,9 80,1   100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 23,9 68,5 7,6 ,1 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 31,5 68,3 ,2  100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 69,5 30,5   100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 60,0 40,0   100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 30,4 69,6   100,0 

NS 24 12,9 87,1   100,0 

NC 7 45,5 54,5   100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 25,6 72,2 2,2 ,0 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 7,0 93,0   100,0 

Trabajador sin pago 2  100,0   100,0 

Estudiante 83 39,8 53,8 6,3  100,0 

Ama de casa 199 25,8 74,2   100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 29,3 68,5 1,5 ,6 100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 30,5 65,7 3,8 ,0 100,0 

Casado/Unión libre 458 23,8 74,8 1,3 ,1 100,0 

Separado/Divorciado 53 49,7 49,9 ,5  100,0 

Viudo 67 7,1 87,7 5,2  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 95 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 60*  

 

 
 Total de casos 

¿Conoce usted el área cultural de la Universidad de Colima? 
Total 

Sí No 

Total Estatal 799 22,0 78,0 100,0 

Sexo 
Hombre 311 23,2 76,8 100,0 

Mujer 488 20,9 79,1 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 20,4 79,6 100,0 

20 a 24 años 84 18,2 81,8 100,0 

25 a 29 años 82 20,6 79,4 100,0 

30 a 34 años 95 23,4 76,6 100,0 

35 a 39 años 81 21,6 78,4 100,0 

40 a 44 años 53 19,6 80,4 100,0 

45 a 49 años 57 35,9 64,1 100,0 

50 a 54 años 57 31,4 68,6 100,0 

55 a 59 años 42 19,4 80,6 100,0 

60 a 64 años 45 49,3 50,7 100,0 

65 a 69 años 38 15,1 84,9 100,0 

70 años y más 61 3,1 96,9 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 6,1 93,9 100,0 

Primaria incompleta 90 4,3 95,7 100,0 

Primaria Completa 152 12,3 87,7 100,0 

Secundaria incompleta 39 10,0 90,0 100,0 

Secundaria completa 159 9,8 90,2 100,0 

Preparatoria incompleta 62 21,0 79,0 100,0 

Preparatoria completa 123 19,7 80,3 100,0 

Universidad incompleta 59 56,1 43,9 100,0 

Universidad completa 50 68,0 32,0 100,0 

Maestría o más 8 76,8 23,2 100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 8,3 91,7 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 22,8 77,2 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 39,0 61,0 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 60,7 39,3 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 64,5 35,5 100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 48,9 51,1 100,0 

NS 24 14,3 85,7 100,0 

NC 7 66,6 33,4 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 23,3 76,7 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 3,3 96,7 100,0 

Trabajador sin pago 2 36,7 63,3 100,0 

Estudiante 83 31,2 68,8 100,0 

Ama de casa 199 15,2 84,8 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 14,2 85,8 100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 26,1 73,9 100,0 

Casado/Unión libre 458 17,8 82,2 100,0 

Separado/Divorciado 53 40,8 59,2 100,0 

Viudo 67 7,2 92,8 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 96 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 61*  

 

 
 Total de casos 

¿Sabe qué actividades desarrolla el área cultural de la Universidad de Colima? 
Total 

Sí No 

Total Estatal 171 84,8 15,2 100,0 

Sexo 
Hombre 68 95,7 4,3 100,0 

Mujer 103 73,9 26,1 100,0 

Edad 

15 a 19 años 28 77,6 22,4 100,0 

20 a 24 años 18 84,6 15,4 100,0 

25 a 29 años 12 81,0 19,0 100,0 

30 a 34 años 25 94,8 5,2 100,0 

35 a 39 años 16 62,3 37,7 100,0 

40 a 44 años 14 90,0 10,0 100,0 

45 a 49 años 12 98,7 1,3 100,0 

50 a 54 años 13 84,3 15,7 100,0 

55 a 59 años 11 82,8 17,2 100,0 

60 a 64 años 11 97,0 3,0 100,0 

65 a 69 años 6 84,3 15,7 100,0 

70 años y más 5 82,2 17,8 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 3 100,0  100,0 

Primaria incompleta 8 85,5 14,5 100,0 

Primaria Completa 22 79,1 20,9 100,0 

Secundaria incompleta 6 88,0 12,0 100,0 

Secundaria completa 28 79,0 21,0 100,0 

Preparatoria incompleta 11 33,9 66,1 100,0 

Preparatoria completa 28 85,0 15,0 100,0 

Universidad incompleta 24 97,9 2,1 100,0 

Universidad completa 34 97,0 3,0 100,0 

Maestría o más 5 90,7 9,3 100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 14 53,3 46,7 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 31 86,9 13,1 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 34 97,3 2,7 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 9 90,0 10,0 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 3 100,0  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 3 100,0  100,0 

NS 3 100,0  100,0 

NC 2 100,0  100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 97 88,6 11,4 100,0 

Trabajador por cuenta propia 1 100,0  100,0 

Trabajador sin pago 1 100,0  100,0 

Estudiante 30 80,6 19,4 100,0 

Ama de casa 26 66,8 33,2 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 16 96,4 3,6 100,0 

Estado Civil 

Soltero 63 87,9 12,1 100,0 

Casado/Unión libre 87 78,9 21,1 100,0 

Separado/Divorciado 14 93,0 7,0 100,0 

Viudo 7 100,0  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 97 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 62*  

 

 
 Total de casos 

¿Cuál de las siguientes actividades sabe usted si se llevan a cabo o no en el área cultural de la Universidad de Colima? Museos 
Total 

Sí No NS NC 

Total Estatal 167 86,9 8,8 3,8 ,4 100,0 

Sexo 
Hombre 75 85,2 14,1  ,7 100,0 

Mujer 92 89,1 2,1 8,7  100,0 

Edad 

15 a 19 años 25 98,4   1,6 100,0 

20 a 24 años 16 67,6  32,4  100,0 

25 a 29 años 11 100,0    100,0 

30 a 34 años 26 100,0    100,0 

35 a 39 años 17 100,0    100,0 

40 a 44 años 14 100,0    100,0 

45 a 49 años 13 95,3 4,7   100,0 

50 a 54 años 12 45,2 54,8   100,0 

55 a 59 años 10 100,0    100,0 

60 a 64 años 11 45,4 54,6   100,0 

65 a 69 años 8 91,4   8,6 100,0 

70 años y más 4 100,0    100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 4 100,0    100,0 

Primaria incompleta 6 100,0    100,0 

Primaria Completa 26 93,0 7,0   100,0 

Secundaria incompleta 6 86,0   14,0 100,0 

Secundaria completa 24 100,0    100,0 

Preparatoria incompleta 8 100,0    100,0 

Preparatoria completa 29 75,9  24,1  100,0 

Universidad incompleta 22 84,6 15,4   100,0 

Universidad completa 35 82,6 16,6  ,7 100,0 

Maestría o más 4 100,0    100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 17 82,3  17,7  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 35 68,4 18,2 13,4  100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 32 85,5 13,8  ,6 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 9 89,8 10,2   100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 5 100,0    100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 3 100,0    100,0 

NS 3 100,0    100,0 

NC 2 100,0    100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 104 82,2 12,0 5,6 ,3 100,0 

Trabajador por cuenta propia 1 100,0    100,0 

Trabajador sin pago 1 100,0    100,0 

Estudiante 24 98,6   1,4 100,0 

Ama de casa 22 94,8 5,2   100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 15 98,2 1,8   100,0 

Estado Civil 

Soltero 61 93,4  6,0 ,5 100,0 

Casado/Unión libre 82 74,6 22,1 2,8 ,5 100,0 

Separado/Divorciado 13 100,0    100,0 

Viudo 11 100,0    100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 98 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 63*  

 

 
 Total de casos 

¿Cuál de las siguientes actividades sabe usted si se llevan a cabo o no en el área cultural de la Universidad de Colima? Grupos artísticos 
Total 

Sí No NS NC 

Total Estatal 167 97,9 ,6 1,1 ,4 100,0 

Sexo 
Hombre 75 99,3   ,7 100,0 

Mujer 92 96,1 1,3 2,5  100,0 

Edad 

15 a 19 años 25 98,3 ,1  1,6 100,0 

20 a 24 años 16 90,5  9,5  100,0 

25 a 29 años 11 100,0    100,0 

30 a 34 años 26 100,0    100,0 

35 a 39 años 17 100,0    100,0 

40 a 44 años 14 94,8 5,2   100,0 

45 a 49 años 13 100,0    100,0 

50 a 54 años 12 97,9 2,1   100,0 

55 a 59 años 10 100,0    100,0 

60 a 64 años 11 100,0    100,0 

65 a 69 años 8 91,4   8,6 100,0 

70 años y más 4 100,0    100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 4 82,3 17,7   100,0 

Primaria incompleta 6 100,0    100,0 

Primaria Completa 26 100,0    100,0 

Secundaria incompleta 6 86,0   14,0 100,0 

Secundaria completa 24 96,4 3,6   100,0 

Preparatoria incompleta 8 99,6 ,4   100,0 

Preparatoria completa 29 93,0  7,0  100,0 

Universidad incompleta 22 100,0    100,0 

Universidad completa 35 99,3   ,7 100,0 

Maestría o más 4 100,0    100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 17 82,3  17,7  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 35 99,9 ,1   100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 32 99,4   ,6 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 9 100,0    100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 5 100,0    100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 3 100,0    100,0 

NS 3 93,9 6,1   100,0 

NC 2 100,0    100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 104 97,8 ,3 1,6 ,3 100,0 

Trabajador por cuenta propia 1 100,0    100,0 

Trabajador sin pago 1 100,0    100,0 

Estudiante 24 98,6   1,4 100,0 

Ama de casa 22 96,1 3,9   100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 15 100,0    100,0 

Estado Civil 

Soltero 61 99,5 ,0  ,5 100,0 

Casado/Unión libre 82 96,7  2,8 ,5 100,0 

Separado/Divorciado 13 95,6 4,4   100,0 

Viudo 11 100,0    100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 98 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 64*  

 

 
 Total de casos 

¿Cuál de las siguientes actividades sabe usted si se llevan a cabo o no en el área cultural de la Universidad de Colima? Radio 
Total 

Sí No NS NC 

Total Estatal 167 67,8 24,0 7,6 ,5 100,0 

Sexo 
Hombre 75 67,5 25,0 6,8 ,7 100,0 

Mujer 92 68,2 22,9 8,7 ,2 100,0 

Edad 

15 a 19 años 25 59,6 29,8 9,0 1,6 100,0 

20 a 24 años 16 61,1 22,9 16,0  100,0 

25 a 29 años 11 74,6 16,0 8,5 ,9 100,0 

30 a 34 años 26 91,0 4,6 4,4  100,0 

35 a 39 años 17 69,3 24,5 6,2  100,0 

40 a 44 años 14 66,1 19,5 14,4  100,0 

45 a 49 años 13 94,1 5,9   100,0 

50 a 54 años 12 31,2 67,6 1,2  100,0 

55 a 59 años 10 75,9 16,7 7,4  100,0 

60 a 64 años 11 42,2 56,9 ,9  100,0 

65 a 69 años 8 54,9  36,4 8,6 100,0 

70 años y más 4 26,0 74,0   100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 4 62,5 29,9 7,6  100,0 

Primaria incompleta 6 27,4 34,0 38,5  100,0 

Primaria Completa 26 63,2 21,3 15,5  100,0 

Secundaria incompleta 6 39,2 46,8  14,0 100,0 

Secundaria completa 24 66,2 21,1 12,6  100,0 

Preparatoria incompleta 8 33,1 66,5 ,4  100,0 

Preparatoria completa 29 66,7 19,3 14,0  100,0 

Universidad incompleta 22 77,0 20,7 2,4  100,0 

Universidad completa 35 67,4 26,8 4,7 1,1 100,0 

Maestría o más 4 100,0    100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 17 42,4 20,7 36,9  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 35 45,0 42,2 12,2 ,5 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 32 74,0 21,1 4,3 ,6 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 9 58,8 41,2   100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 5 90,2  9,8  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 3 100,0    100,0 

NS 3 100,0    100,0 

NC 2 100,0    100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 104 64,6 25,8 9,3 ,3 100,0 

Trabajador por cuenta propia 1    100,0 100,0 

Trabajador sin pago 1 100,0    100,0 

Estudiante 24 68,6 24,2 5,8 1,4 100,0 

Ama de casa 22 80,1 16,8 3,1  100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 15 84,4 15,6   100,0 

Estado Civil 

Soltero 61 76,5 17,0 6,0 ,5 100,0 

Casado/Unión libre 82 50,5 38,5 10,3 ,7 100,0 

Separado/Divorciado 13 93,9 6,0 ,1  100,0 

Viudo 11 49,4 13,0 37,5  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 98 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 65*  

 

 
 Total de casos 

¿Cuál de las siguientes actividades sabe usted si se llevan a cabo o no en el área cultural de la Universidad de Colima? Televisión 
Total 

Sí No NS NC 

Total Estatal 167 59,3 32,2 7,8 ,7 100,0 

Sexo 
Hombre 75 52,2 38,4 8,3 1,1 100,0 

Mujer 92 68,4 24,1 7,3 ,2 100,0 

Edad 

15 a 19 años 25 62,9 28,4 7,1 1,6 100,0 

20 a 24 años 16 74,7 9,3 16,0  100,0 

25 a 29 años 11 22,9 67,7 8,5 ,9 100,0 

30 a 34 años 26 69,8 24,2 4,4 1,6 100,0 

35 a 39 años 17 70,7 29,1 ,2  100,0 

40 a 44 años 14 56,7 23,8 19,5  100,0 

45 a 49 años 13 81,7 15,9 2,5  100,0 

50 a 54 años 12 49,0 49,8 1,2  100,0 

55 a 59 años 10 58,7 33,9 7,4  100,0 

60 a 64 años 11 38,8 56,9 4,3  100,0 

65 a 69 años 8 33,9 21,0 36,4 8,6 100,0 

70 años y más 4 100,0    100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 4 92,4  7,6  100,0 

Primaria incompleta 6 70,4 29,6   100,0 

Primaria Completa 26 64,8 19,7 15,5  100,0 

Secundaria incompleta 6 14,5 71,5  14,0 100,0 

Secundaria completa 24 64,4 22,9 12,6  100,0 

Preparatoria incompleta 8 47,3 52,4 ,4  100,0 

Preparatoria completa 29 72,7 12,1 13,9 1,3 100,0 

Universidad incompleta 22 51,5 46,2 2,4  100,0 

Universidad completa 35 54,5 37,6 6,7 1,1 100,0 

Maestría o más 4 100,0    100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 17 43,0 20,2 36,9  100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 35 52,4 34,6 11,5 1,5 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 32 49,3 47,3 2,8 ,6 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 9 37,1 48,0 14,9  100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 5 90,2  9,8  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 3 62,2 37,8   100,0 

NS 3 88,8  11,2  100,0 

NC 2 100,0    100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 104 53,6 36,2 9,6 ,6 100,0 

Trabajador por cuenta propia 1    100,0 100,0 

Trabajador sin pago 1 100,0    100,0 

Estudiante 24 65,9 28,5 4,2 1,4 100,0 

Ama de casa 22 73,1 23,9 3,1  100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 15 88,8 5,5 5,7  100,0 

Estado Civil 

Soltero 61 61,7 32,4 5,4 ,5 100,0 

Casado/Unión libre 82 46,7 40,0 12,0 1,3 100,0 

Separado/Divorciado 13 94,5 5,4 ,1  100,0 

Viudo 11 27,6 43,9 28,6  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 98 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 66*  

 

 
 Total de casos 

¿Conoce usted el CENCADAR; Centro de Capacitación y Diseño Artesanal? 
Total 

Sí No NS NC 

Total Estatal 799 10,8 88,6 ,3 ,3 100,0 

Sexo 
Hombre 311 13,5 86,5   100,0 

Mujer 488 8,4 90,4 ,6 ,5 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 4,5 94,6 1,0  100,0 

20 a 24 años 84 15,5 84,0  ,5 100,0 

25 a 29 años 82 5,2 93,1  1,7 100,0 

30 a 34 años 95 8,3 91,7   100,0 

35 a 39 años 81 13,3 86,7   100,0 

40 a 44 años 53 10,1 88,5 1,4  100,0 

45 a 49 años 57 29,0 71,0   100,0 

50 a 54 años 57 6,5 92,7 ,8  100,0 

55 a 59 años 42 7,6 92,4   100,0 

60 a 64 años 45 26,8 73,2   100,0 

65 a 69 años 38 3,3 96,7   100,0 

70 años y más 61 10,6 89,4   100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 4,1 95,9   100,0 

Primaria incompleta 90  98,4 1,6  100,0 

Primaria Completa 152 7,2 92,5 ,3  100,0 

Secundaria incompleta 39 2,7 91,8 5,5  100,0 

Secundaria completa 159 2,4 97,6   100,0 

Preparatoria incompleta 62 3,6 96,4   100,0 

Preparatoria completa 123 14,7 83,9  1,4 100,0 

Universidad incompleta 59 20,7 79,3   100,0 

Universidad completa 50 47,2 51,9  ,9 100,0 

Maestría o más 8 58,9 41,1   100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 2,7 97,3   100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 7,5 92,5   100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 21,5 78,1  ,4 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 49,8 50,2   100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 43,5 56,5   100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 34,4 65,6   100,0 

NS 24 17,7 76,4  5,9 100,0 

NC 7 45,5 54,5   100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 12,0 87,6  ,5 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10  100,0   100,0 

Trabajador sin pago 2  100,0   100,0 

Estudiante 83 16,2 82,5 1,3  100,0 

Ama de casa 199 6,8 92,6 ,7  100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 3,4 96,0 ,7  100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 9,4 90,0 ,4 ,2 100,0 

Casado/Unión libre 458 10,5 88,9 ,2 ,4 100,0 

Separado/Divorciado 53 26,6 73,4   100,0 

Viudo 67  98,7 1,3  100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 99 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 67*  

 

 
 Total de casos 

¿Ha oído hablar de los clubes de amigos del arte? 
Total 

Sí No NS 

Total Estatal 799 23,0 75,6 1,3 100,0 

Sexo 
Hombre 311 28,2 68,9 2,8 100,0 

Mujer 488 18,3 81,6 ,0 100,0 

Edad 

15 a 19 años 104 31,5 68,5  100,0 

20 a 24 años 84 23,5 72,9 3,7 100,0 

25 a 29 años 82 19,4 79,8 ,9 100,0 

30 a 34 años 95 27,3 72,7  100,0 

35 a 39 años 81 16,6 83,2 ,3 100,0 

40 a 44 años 53 15,7 76,4 7,9 100,0 

45 a 49 años 57 31,8 68,2  100,0 

50 a 54 años 57 9,3 90,7  100,0 

55 a 59 años 42 17,3 82,7  100,0 

60 a 64 años 45 41,6 58,4  100,0 

65 a 69 años 38 22,2 77,2 ,6 100,0 

70 años y más 61 16,7 83,3  100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 52 2,8 97,2  100,0 

Primaria incompleta 90 3,4 96,4 ,2 100,0 

Primaria Completa 152 12,0 79,6 8,4 100,0 

Secundaria incompleta 39 10,7 89,3  100,0 

Secundaria completa 159 9,0 91,0  100,0 

Preparatoria incompleta 62 23,0 77,0  100,0 

Preparatoria completa 123 21,4 78,0 ,7 100,0 

Universidad incompleta 59 55,5 44,5  100,0 

Universidad completa 50 81,4 18,6  100,0 

Maestría o más 8 76,8 23,2  100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 109 13,4 81,1 5,5 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 163 16,1 83,3 ,6 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 97 44,4 55,5 ,2 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 18 54,3 45,7  100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 6 43,5 56,5  100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 6 48,9 51,1  100,0 

NS 24 16,8 83,2  100,0 

NC 7 45,5 54,5  100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 418 24,2 73,6 2,2 100,0 

Trabajador por cuenta propia 10 1,7 98,3  100,0 

Trabajador sin pago 2 36,7 63,3  100,0 

Estudiante 83 37,1 62,9  100,0 

Ama de casa 199 13,7 86,3  100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 86 15,4 84,6  100,0 

Estado Civil 

Soltero 220 31,2 68,8  100,0 

Casado/Unión libre 458 16,9 80,6 2,5 100,0 

Separado/Divorciado 53 33,5 66,5  100,0 

Viudo 67 11,1 88,5 ,4 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 

Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 
*Tabla correspondiente a la pregunta 100 Cuestionario de Opinión.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabla 68*  

 

 
 Total de casos 

¿Alguna vez ha participado de los clubes de amigos del arte? 
Total 

Sí No 

Total Estatal 163 17,0 83,0 100,0 

Sexo 
Hombre 66 10,1 89,9 100,0 

Mujer 97 26,5 73,5 100,0 

Edad 

15 a 19 años 33 25,9 74,1 100,0 

20 a 24 años 20 10,3 89,7 100,0 

25 a 29 años 12 3,2 96,8 100,0 

30 a 34 años 21 51,8 48,2 100,0 

35 a 39 años 16 13,9 86,1 100,0 

40 a 44 años 9  100,0 100,0 

45 a 49 años 8 ,7 99,3 100,0 

50 a 54 años 7  100,0 100,0 

55 a 59 años 11 24,3 75,7 100,0 

60 a 64 años 11 10,9 89,1 100,0 

65 a 69 años 7 7,6 92,4 100,0 

70 años y más 8  100,0 100,0 

Escolaridad 

Sin instrucción 2  100,0 100,0 

Primaria incompleta 7  100,0 100,0 

Primaria Completa 23 30,1 69,9 100,0 

Secundaria incompleta 7  100,0 100,0 

Secundaria completa 21 11,3 88,7 100,0 

Preparatoria incompleta 11 5,7 94,3 100,0 

Preparatoria completa 32 19,8 80,2 100,0 

Universidad incompleta 24 24,5 75,5 100,0 

Universidad completa 30 7,9 92,1 100,0 

Maestría o más 5 76,7 23,3 100,0 

¿Cuál es el salario que obtiene al mes? 

0 a 1 SM (0 hasta $1,374) 18 2,8 97,2 100,0 

1 a 3 SM ($1,374 a $4,123) 27 20,7 79,3 100,0 

3 a 5 SM ($4,123 a $6,872) 33 7,5 92,5 100,0 

5 a 7 SM ($6,872 a $9,620) 8 11,5 88,5 100,0 

7 a 10 SM ($9,620 a $13,743) 2 10,5 89,5 100,0 

Más de 10 SM ($13,743 o más) 3 37,8 62,2 100,0 

NS 2 70,2 29,8 100,0 

NC 1  100,0 100,0 

Condición de actividad 

Asalariado 92 12,6 87,4 100,0 

Trabajador por cuenta propia 1  100,0 100,0 

Trabajador sin pago 1  100,0 100,0 

Estudiante 29 30,1 69,9 100,0 

Ama de casa 23 23,2 76,8 100,0 

Pensionado/Jubilado/Incapacitado 17 8,3 91,7 100,0 

Estado Civil 

Soltero 68 20,1 79,9 100,0 

Casado/Unión libre 76 17,4 82,6 100,0 

Separado/Divorciado 9 3,0 97,0 100,0 

Viudo 10  100,0 100,0 

Fuente: "Encuesta estatal de valores y consumo cultural" Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. Abril, 2006. 
Área de Investigación Aplicada y Opinión, Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM, Abril de 2006. 

*Tabla correspondiente a la pregunta 101 Cuestionario de Opinión.  
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